
Kje ste, ko se
dogaja?
Tina Felicijan

Vsi, ki v Velenju (pa tudi drugod) skušajo kakor koli popestriti
vsakdan in kaj dobrega narediti za skupnost, se sprašujejo, kako
bodo na svoj dogodek povabili vas. Prireditev objavijo v časopisih,
pa na radijskih postajah, v brezplačnih zloženkah, pošljejo vam
'mail' in več dni tuhtajo, kako oblikovati plakate in letake, da se
boste ob njih ustavili. Če se ne izgovarjate, da za dogajanje niste
vedeli, pa rečete, da vam pač ni všeč. In organizatorji odgovorijo:
prav, se bomo srečali in zbrali vaše ideje, povejte nam, kaj želite.
Ampak vas še vedno ni, kljub temu pa porečete, da se v Velenju nič
ne dogaja, ne za mlade, ne za starejše. Ste se kdaj vprašali, ali
resnično tako mislite? Prepričana sem, da ne. Problem ni v tem,
da se ne dogaja, niti v tem, da ne veste, kaj se dogaja, ampak v

tem, da ne pridete, ko se dogaja. 

Če pod drobnogled vzamem le poletje: prav vsak dan vas
vabijo organizatorji iz Velenja in bližnje okolice na vse
mogoče kulturne, družabne, športne, izobraževalne
prireditve, ki so v veliki meri brezplačne. Vsako dopoldne
so se vaši najmlajši lahko družili z vrstniki, popoldne ste
mladino lahko poslali na dogodke, ki so jih zanje
organizirali njihovi vrstniki, vi pa ste se lahko sproščali
zvečer. Ste se? Imeli ste (in še imate) možnost, da ste se
vsi imeli dobro, če ste sami tako želeli. 

Razlika je torej med tem, da se nič ne dogaja, in tem, da
si ne želite, da se vam kaj zgodi. Če ne opazite dogodkov,
ki jih resnično je veliko, potem mislim, da jih ne iščete.

Namreč, kdor hoče družbo, jo tudi najde. Po tem takem so
nesmiselne debate o tem, da se nič ne dogaja, da se nikomur ne
ljubi na prireditve, ali da nihče ne ve, če sploh so. Ni potrebno
razmišljati o apatičnosti tistih, ki še verjamejo, da je Velenje mrtvo.
Raje usmerimo, vsi skupaj, energijo in ideje v nove, še večje in
boljše dogodke, da bomo spremenili zasidrana mnenja in obudili
željo po druženju. 
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Jutri povečini sončno. 
V soboto in nedeljo oblačno 

z občasnim dežjem.
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13. festival mladih kultur je v polnem razmahu 
Kunigunda je v srčni molotovki namešala tudi energije za športne čarovnije. Nedeljski športni dan na Titovem trgu

so popestrila adrenalinska igrala. Najbolj pogumni so se pustili pripeti na simulator gibanja v breztežnostnem

prostoru, za osvežitev pa so si lahko privoščili obmetavanje z vodnimi baloni. (Foto: Eva Vrščaj)

Pa se spet začenja!
Šole bodo odprle vrata 1. septembra – Da bo
pot tja in nazaj varna, bodo v prvih dneh
skrbeli mnogi

Mile na Krs tič  - Pla ninc

Vele nje –  Še  nekaj  dni  in 1. sep tem ber, zače tek nove ga šol ske ga  leta,
bo  tukaj. Počit ni ce  se izte ka jo,  spet  se  bo zače lo. 

Za var nost  v cest nem pro me tu  bodo  v  prvih  dneh,  kot  je  v nava di,
skrbe li mno gi. Pose bej pozor ni  bodo  na  prvo-  in dru go šol ce,  ki  se  bodo
v pro met poda ja li  prvič.  V Vele nju  so,  tako  kot  še  v šte vil nih dru gih obči -
nah, zdru ži li  moči  svet  za pre ven tiv o  in vzgo jo  v cest nem pro me tu, poli -
cis ti, čla ni zve ze šofer jev  in avto me ha ni kov  ter redar ska služ ba. 

Med počit nicami  so obno vi li –  še  prej  pa pre gle da li  s pod jet jem,  ki  se
s  tem ukvar ja  - tal ne označ be, pre ve ri li var ne  poti,  v  teh  dneh  bodo
posta vi li  več  kot 150 pro met nih zna kov Otro ci  na ces ti.  Dva pre ho da  za
peš ce  bodo  tudi tal no osvet li li ( pri želez niš ki pos ta ji  in hote lu  Paka),  kar
je letoš nja  novost. Seve da  so pos kr be li  tudi  za dovo lj bro šur  z naslo vom
Moji  prvi kora ki  v sve tu pro me ta  in rume nih  rutic.

Na 28  točkah  v Vele nju  bodo poo stri li nad zor  v pro me tu, ZŠAM-ov -
ci  bodo poma ga li var no  čez ces to, usmer ja li, poli cis ti  bodo pre ver ja -

li hit rost  v bli ži ni  šol  in vrt cev  in  tudi  kje drug je.
Glav na  skrb  za var nost  v pro me tu  pa pri pa da star šem.  Ti  so tis ti,
po kate rih otro ci pre vze ma jo vzor ce.  Sploh mlaj ši  bodo rav na li  tako,

kot vidi jo,  da rav na jo star ši.  Ker  so  jim  vzor,  jim mora jo  dati  tudi
zgled  s pra vil nim pre čka njem ces te,  s pri pe njan jem  z var nost -

nim  pasom,  z vož njo  po pred pi sih ... Otro kom  naj pre gle -
da jo  tudi,  ali  so kole sa brez hib na,  ali  pri vož nji  s kole som

upo rab lja jo čela do ... Zad nja akci ja,  ki  so  jo  ob kon cu
minu le ga šol ske ga  leta izved li čla ni  SPV Vele nje,  je
poka za la,  da  se mno gi  v  šolo vozi jo  s kole si,  da  pa  pri
tem upo rab lja čela do  le tret ji na  otrok.                  �

Območno združenje borcev za vrednote NOB, Planinsko društvo Velenje in Veteranska združenja so

pripravila tradicionalno srečanje (Foto: S. Vovk)

Graška gora za solidarnost,
vrednote, zaupanje

Za župana
Velenja se bo
potegoval
Bojan Kontič 4
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Manj dijakov,
enako število
programov, še
boljši pogoji
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Zalog premoga je
dovolj za obratovanje
bloka 6

Mile na Krs tič  - Pla ninc

Vele nje, 20. avgus ta –  V  petek  je
Pre mo gov nik Vele nje obis kal minis -
ter  za finan ce  dr. Fran ci Kri ža nič
s sode lav ci  in čla ni Odbo ra  za
gospo dar stvo. Direk tor Pre mo gov -
ni ka  dr.  Milan Med ved jim  je pred -
sta vil delo va nje Pre mo gov ni ka  in
raz voj ne načr te, poda li  pa  so  se
tudi  na  ogled jam skih delo višč.

Ogle da li  so  si naj so dob ne je
oprem ljen  odkop –50  B  v  jami
Pesje,  ki  bo  šel goto vo  v zgo do vi no
velenj ske ga pre mo gov ni ka,  saj  bo

v  času delo va nja,  do 20. oktob ra
letos,  na  njem pri dob lje ne ga  več 2
mili jo na 200  tisoč  ton pre mo ga. 

Že  pred ogle dom  jame  so  v Pre -
mo gov ni ku gos tom pred sta vi li raz -
miš lja nja  za  naprej  in nji hov  pogled
na grad njo blo ka 6 Ter mo e lek trar -
ne Šoš tanj. »Zno va poudar ja mo  in
zago tav lja mo,  da  je  za obra to va nje
blo ka 6  do  leta 2054 ozi ro ma  do
kon ca nje go ve ga obra to va nja  na
raz po la go dovo lj pre mo ga,«  je
pouda ril  dr. Med ved  in  še  enkrat
povzel podat ke: 1. janu ar ja 2010
je sta nje  zalog 127 mili jo nov  ton
pre mo ga. » V Pre mo gov ni ku  smo
spo sob ni dose či  tudi  svoj  del nalo -
ge  pri grad nji blo ka 6,  to  je zago to -
vi ti kon ku renč no  ceno pre mo ga  v
pri hod njih deset let jih.  Z  letom
2015  bo  ta  cena 2,25  evra  za  giga
joul,«  je  rekel.

Minis ter Kiža nič  pa  je  po ogle -
du  jame pouda ril,  da  si  je ogle dal
izvrst no teh no lo ško inten ziv no
pod jet je,  ki zago tav lja svo jim zapos -
le nim  in šir še mu oko lju ustre zen

življenj ski stan dard, pomem ben  za
slo ven sko ener get sko samo os kr bo
in posle dič no  za delo va nje finanč -
ne ga sis te ma. »Slo ven ska odvis nost
od  dobav raz lič nih ener get skih
suro vin  je pove za na  s pri li vom  in
odli vom finanč nih sred stev  in
posle dič no kapi ta la.«

Dr. Fran ci Kri ža nič  v  jami
velenj ske ga pre mo gov ni ka  ni  bil
prvič.  Prvič  je  bil  pred  več  kot
dese ti mi  leti. » V dese tih  letih  se  je
že  takrat moder na velenj ska

odkop na meto da  še dodat no
dopol ni la, pre cej  več  je elek tro ni -
ke.  Vidim,  da  se Pre mo gov nik
Vele nje  ves  čas raz vi ja  in  je ino -
va tiv no pod jet je,«  je  rekel.

�

Želijo višje cene žitnega in črnega zlata –
Kam naj se usmerijo kmetje - Petek 13.
»nesrečen« dan za ‘frišne’ voznike 

Čeprav nimamo kakšne posebne dobre dobe, zlate še posebno ne, se
pri nas več stvari suče okoli zlata. Pa še pri tem ne o pravem zlatu,
ampak o stvareh, ki jih poimenujemo s takim žlahtnim imenom. Ta
čas so nekako aktualne kar tri: dva pridelka in eno podzemno
bogastvo. Vse so, ena bolj druga manj, povezane tudi z našo regijo.

Savinjska pokrajina ni ravno območje zlatih zrn, pšenice, pa vendar
se kar precej kmetov ukvarja tudi s to žlahtno kulturo. In prav te dni,
ko so pridelek že spravili, eni vijejo roke, ker bi radi višjo odkupno
ceno. Ne le zaradi visokih stroškov pridelave, tudi zaradi tega, ker so
slišali, da so cene pšenice na borzah skočile v nebo. Najbolj zaradi
slabe letine in uničujočih požarov v Rusiji. Niso kaj dosti zalegla
pojasnila, da ima vsaj Evropska unija dovolj zalog, govorice
špekulantov so bile močnejše. Naši kmetje pa se jezijo tudi zaradi
napovedanih podražitev kruha. Pa bi si od te podražitve radi tudi
sami odrezali vsaj majhen kos kruha. In ko si kmetje prizadevajo za
malo višjo ceno zlatega zrnja, nekateri mali delničarji Premogovnika
Velenje še niso prenehali zahtevati višje cene črnega zlata. Tudi na
naslednji skupščini konec meseca bodo zahtevali to in znova
imenovanje novega posebnega revizorja. Ta zgodba je res zapletena.
Vodstvo Premogovnika si prizadeva, da bi z modernizacijo dosegli
ustrezno nizko proizvodno ceno, saj je ta pomembna, da bo
proizvodnja električne energije konkurenčna tudi v novem bloku 6,
mali delničarji pa bi radi višjo ceno, ker, preprosto povedano, menijo,
da prodajajo elektrarni premog prepoceni, dobiček pa kuje Teš.
Zgodba se odvija že nekaj časa in ni je še videti konca.

Na nizko ceno, predvsem pa na slabo prodajo, pa opozarjajo

pridelovalci zelenega zlata. Pri nas hmeljarijo predvsem v Spodnji
Savinjski dolini, čeprav je nekaj hmeljišč tudi na Koroškem in
ponekod drugod. Nekoč je bila pridelava hmelja res donosen posel,
zadnji čas zlate dobe ni več. Pa čeprav se lahko naši hmeljarji še
vedno ponašajo z visoko kakovostnimi vrstami, le potreb je vse manj,
konkurenca pa vse večja. In če k temu prištejemo še nekatere
»nerodnosti«, je stanje takšno, kot je. Nekateri manjši pridelovalci so
že vrgli puško v hmeljišče, mnogi še vztrajajo in upajo na boljše čase.
Pa tudi na državno pomoč. O vsem tem je seveda veliko govora prav te
dni, ko že trgajo kobule. Za nekatere še vedno zlate, za vse pa grenke.

Ob vsem tem pa mnogi kmetijski strokovnjaki opozarjajo, da bi naši
kmetje morali bolj iskati tržne niše, kot se sodobno reče. Pri tem
mislijo predvsem na večjo pridelavo vrtnin. V naših trgovinah so
namreč še vedno v glavnem uvoženi tovrstni pridelki, pri nas pa je
pridelava vrtnin možna tudi na manjših kmetijah, ki sicer konkurenci
»veleposestnikov« niso kos. Vendar opozarjajo, da je težava v denarju,
saj preusmeritev precej stane. Seveda je tudi to treba urediti sodobno.

Še vedno pa tudi drži, da bi se kmetje morali bolj usmeriti v ekološko
pridelavo. A kaj ko je tudi pri tej treba delati računico, ki pa se jim ne
izide. Pravijo, da bi »uradno« morali biti taki pridelki dražji, a kaj ko
imajo tudi kupci vse tanjše denarnice.

Ob zadnjem 13. avgustu, ki je padel na petek, so mnogi zopet veliko
govorili o fenomenu – “petek trinajstega”. Ali taka kombinacija res
pomeni nesrečen dan ali gre za čisto vraževerje. Pri nas je ta zadnji
petek-trinajstega res bil nesrečen. A le za tiste, ki vidijo »nesrečo« v
tem, da smo tega dne uvedli dodatno usposabljanje za mlade voznike.
Tako dodatno usposabljanje na poligonih (pravi je le na Vranskem)
bo seveda precej stalo. Je pa tudi res, da lahko tak »nesrečen« ukrep
pomeni tudi veliko srečo - če bo zaradi tega res prišlo do manj
prometnih nesreč in s tem manj nesrečnih voznikov in ostalih
udeležencev v prometu.
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V črnih časih o lesku našega zlata

OD ČETRT KA  DO ČETRT KA 26. avgusta 2010

Naš  čas, 26. 8. 2010, bar ve:  CMYK,  stran 2

2

NAŠ  ČAS izdaja: časopisna-založniška in 
RTV družba, d. o. o., Velenje. 

Izha ja  ob četrt kih.  Cena posameznega izvoda je 1,50 € (8,5 % DDV 0,12 €,
cena izvoda brez DDV 1,38 €). Pri plačilu letne naročnine 16 %, polletne 12 %,
četrtletne 8 % in mesečne 6 % popust.

Ured niš tvo: Boris Zakošek (direktor), Stane Vovk (odgovorni urednik), Milena
Krstič-Planinc (pomočnica urednika), Tatjana Podgoršek, Bojana Špegel
(novinarji), Mira Zakošek (urednica radija), Janja Košuta-Špegel (tehnična
urednica), Tomaž Geršak (oblikovalec). Pro pa gan da: Nina Jug (vodja
propagande), Sašo Konečnik, Jure Beričnik, Bernarda Matko (propagandisti); 

Sedež ured niš tva  in upra ve: 3320 Vele nje, Kid ri če va 2  a,  p.  p. 202, 
tele fon (03) 898 17 50, tele fax (03) 897 46 43.
TRR  -  Nova  LB, Vele nje: 02426 -0020133854
E -mai l: press@nascas.si
Obli ko va nje  in gra fič na pri pra va:  Naš čas, d. o. o.

Tisk: Tiskarna SET, d. d., Nakla da: 5.400 izvodov
Nena ro če nih foto gra fij  in roko pi sov  ne vra ča mo!
Po zako nu  o  DDV  je “ Naš  čas” uvr ščen  med pro iz vo de infor ma tiv ne ga zna ča ja, 
za kate re  se pla ču je  davek  po 8,5% zni ža ni stop nji. Let no izi de 52 šte vilk.

V Topolšici LED javna
razsvetljava

Šoš tanj, 20. avgus ta -  Mimo Cen tra sta rej ših Zim ze len  je Pre -
mo gov nik Vele nje  v sode lo va nju  z Obči no Šoš tanj spo mla di ure -
dil ces to,  ob  njej ploč nik, Obči na Šoš tanj  pa  je pos kr be la  za jav no
raz sve tlja vo.  Gre  za pri do bi tev,  ki  lepo zao kro ža celo ten  odsek
lokal ne ces te pro ti  Lomu. »Posta vi li  smo sede mnajst 17 obcest nih

sve tilk  z  LED raz sve tlja vo. Pose bej ponos ni  smo,  ker  gre  za  prvo
tovrst no raz sve tlja vo  v Šaleš ki doli ni, pra vi  župan Šoš ta nja Dar ko
Menih. » Zanjo  smo  se odlo či li,  ker  ta raz sve tlja va omo go ča bolj -
šo osve tlje nost, manj ša pora ba elek trič ne ener gi je, zara di dalj še
življenj ske  dobe žar nic  je cenej še  tudi vzdr že va nje, svet lo ba  je lep -
ša  in  ni mote ča. Začet na inve sti ci ja  je  sicer neko li ko draž ja, dol go -
roč no  pa veli ko cenej ša.« Raz sve tlja va  je Obči no Šoš tanj sta la
27.000  evrov.

� mkp

3. razvojna konferenca lesarjev
Nazar je –  V  Domu kul tu re  v Nazar jah  bodo  v sre do, 1. sep tem -

bra, Savinj sko-šaleš ka gospo dar ska zbor ni ca, Savinj sko-ša leš ka
območ na raz voj na agen ci ja  ter obči na Nazar je pri pra vi le tret jo raz -
voj no kon fe ren co lesar jev  - vses lo ven sko sre ča nje lesar ske pano ge. 

Zače li  jo  bodo  ob 10.  uri,  med gos ti  pa pri ča ku je jo  tudi gospo -
dar sko minis tri co  mag. Dar jo  Rodić.  Ob  tej pri lož nos ti  naj  bi spre -
go vo ri la  o spod bu ja nju les no pre de lo val ne pano ge ozi ro ma  o raz -
voj nih usme rit vah  in ukre pih  na rav ni drža ve.  Poleg nje ne ga refe -
ra ta  sta pred vi de na  še  dva,  in  sicer  Pomen pre de la ve  in upo ra be
lesa  za pri hod nost ( o  tem  naj  bi govo ril vod ja Slo ven ske goz dar sko -
les ne teh no loš ke plat for me  prof.  dr.  Franc Pohle ven),  o mode lu
uspeš ne ga pove zo va nja lesar ske pano ge,  kot  je Šta jer ska les na mre -
ža,  pa  naj  bi spre go vo ril Kle men Kle me nak.

� tp

Sedem pred lo gov  za pri zna nja
Šoš tanj, 18. avgus ta –  V sre do  je pote kel  rok  za vlo ži tev pred lo -

gov  za nagra de  in pri zna nja,  ki  jih  v obči ni Šoš tanj pode lju je jo naj -
za služ nej šim  ob občin skem praz ni ku, 30. sep tem bru. Komi si ja  za
pri zna nja  in nagra de  je pre je la  sedem pred lo gov.  O  tem,  kdo  bodo
dobit ni ki  nagrad  in pri znanj,  bo odlo čil  Svet Obči ne Šoš tanj.

� mkp

Z vlakom na Gosposvetsko polje
Šmartno ob Paki - Turis tič no druš tvo Šmar tno  ob  Paki  in Slo -

ven ske želez ni ce bos ta  v sobo to, 4. sep tem bra, orga ni zi ra la 15.
izlet  z vla kom. 

Tokrat  se  bo  na 450 kilo me trov dol go  pot vla kov na kom po zi ci ja
odpra vi la » h kore ni nam« –  na Gos pos vet sko  polje  na avstrij sko Koro -
ško. 300 pot ni kov pri ča ku je ta orga ni za tor ja  iz regi je  Saša  in  njej
sosed njih  občin.  Pot  jih  bo vodi la  iz Vele nja  v  Celje, Mari bor, Dra -
vo grad, Pre va lje, Celo vec  do Gospe Sve te (Mari je Saa l),  od  koder  se
bodo  z avto bu si odpra vi li  na  ogled neka te rih zani mi vos ti,  kot  so voj -
vod ski pres tol, knež ji  kamen, cer kev  sv. Modes ta.  Na Gos pos vet -
skem  polju  je  tudi  muzej  na pro stem,  kjer  so raz stav lje ni raz lič ni  tipi
sta rih koroš kih kmeč kih  hiš.  Kot pra vi jo,  je  tu ide a len pro stor  za
spo zna va nje raz lik  med nači nom življe nja  nekoč  in  danes. Orga ni -
za tor ja bos ta pos kr be la  tudi  za mali co  na vla ku,  za eno lon čni co  in
popot ni co  ob povrat ku.  Vlak  bo kre nil  na  pot  ob 5.30   iz Vele nja,
domov  pa  naj  bi izlet ni ki pri spe li pred vi do ma  ob 21.30. Pri ja ve ozi -
ro ma kar te  so  na  voljo  v Tra fi ki Mari na  v Šmart nem  ob  Paki,  na
TIC-u Vele nje, sede žih občin skih uprav nih  enot regi je  Saša,  na Turis -
tič nem druš tvu Mozir je  in  v Klu bu upo ko jen cev Gore nje Vele nje. 

� tp

Minister Križanič obiskal Premogovnik

Gost je,  na  čelu  z minis trom Kri ža ni čem,  so  se  z vod stvom Pre mo gov ni ka poda li  na  ogled  jame. Minis ter  v  jami  ni  bil  prvič.

( foto:  Miran Beš kov nik)

Minis ter  je  v zve zi  z odob rit vi jo kre di ta  EBRD  za
blok 6  dejal,  da  je ban ka  v zah tev nih štu di jah
pozi tiv no oce ni la kre dit no pri mer nost  in
donos nost pro jek ta.

Pridobitev zaokroža odsek proti Lomu. (foto: arhiv

Občine Šoštanj) 
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V Splošni bolnišnici
Celje zaradi
napovedanega
zmanjšanega obsega
dela zdravnikov ob
milijon evrov na
mesec, dnevno pa bi
morali prenaročiti
200 bolnikov oziroma
1000 na teden

Tatjana Podgoršek

Celje, 20. avgus ta – Vod stvo
Sploš ne bol niš ni ce  Celje  je  na novi -
nar ski kon fe ren ci pred sta vi lo posle -
di ce more bit ne ga vztra ja nja zdrav -
ni kov gle de umi ka soglas ja  za  delo
pre ko pol ne ga delov ne ga  časa  po 1.
sep tem bru. 

V bol niš ni ci  je  od 240 sogla sje
umak ni lo 154 zdrav ni kov  ali 90
odstot kov tis tih,  ki  se vklju ču je jo  v
dežur no služ bo.  Že  sedaj  jim pri -
manj ku je 30 zdrav ni kov. 

Prvi  teden  v sep tem bru  bodo
dela li  v bol niš ni ci  po sta rem.
Potem  pa,  če  do dogo vo ra  ne  bo
pri šlo,  bodo zago to vi li 24-ur no
zdrav stve no var stvo  na področ ju
kirur ške  prve pomo či, inter nis tič -
ne  prve pomol či,  v  vseh obsto je -
čih dežur nih mes tih  in  v inten ziv -
ni medi ci ni.  Na posa mez nih spe -

ci a lis tič nih področ jih  pa  bo zdrav -
stve na oskr ba okr nje na.  Po bese -
dah direk tor ja bol niš ni ce Mar ja na
Fer jan ca bodo mora li oskr bo  v bol -
niš ni ci  in sto rit ve  v ambu lan tah  v
pov preč ju zmanj ša ti  za 30 odstot -
kov. » Če  do dogo vo ra  med minis -
tr stvom  za zdrav je  in Fide som  ne
bo pri šlo,  bodo naj bolj trpe li paci -
en ti,  ker  se  bodo čakal ne  dobe  za
nenuj ne pri me re podalj ša le.  V bol -
niš ni ci  vsak  dan oskr bi mo pri bliž -
no 1000 bol ni kov, bli zu 300  jih
bomo mora li zavr ni ti.  Med sled -
nji mi  jih  bomo lah ko 100 posla li
na urgen co,  ki  bo delo va la  z nez -
manj ša no zmog lji vost jo, osta lih
200  na  dan ozi ro ma 1000  na  teden
pa  bomo mora li pre na ro či ti.  Že
pred  letom  dni  so  se zače la zmanj -
še va ti sred stva  za zdrav stvo. Zara -
di napo ve da nih spre memb  v zve -
zi zmanj ša ne ga obse ga  dela zdrav -
ni kov  pa pri ča ku je mo  za mili jon
evrov  manj pri hod kov  na  mesec.
Če  bo  nov  način  dela tra jal  do kon -

ca  leta,  bo bol niš ni ca izgu bi la šti -
ri mili jo ne  evrov pri hod kov,  kar  bo
vpli va lo  na nje no nadalj nje poslo -
va nje.«  Kot  je  še pove dal,  bodo
nenuj ne bol ni ke  o spre mem bi datu -
ma obis ka pra vo čas no obves ti li  po
poš ti.

Da  bi poga jal ci dose gli dogo vor,
si  želi  tudi stro kov na direk to ri ca
Fran čiš ka Škrab l Moč nik. “Če  se
to  ne  bo zgo di lo,  bomo izpe lja li
vso inter nis tič no  in kirur ško
urgen co, pos kr be li  bomo  za pedi -
at rič ne, infek to loš ke  in gine ko loš -
ke bol ni ke. Pose bej  bi pouda ri la,
da  bodo pato lo gi nare di  vse,  da
ne  bo nika krš nih zami kov  pri
rakas tih bol ni kih. Osre do to či li  se
bomo  na  vso urgen co  ter  na oddel -
ke,  na kate rih  že  tako  in  tako leži -
jo  le nuj ni paci en ti.”  Po nje nih
naved bah  bo ope ra cij ski  čas skraj -
šan  za 30 odstot kov, ambu lant na
dejav nost  z ope ra tiv ne ga področ -
ja  v pov preč ju  za 23 odstot kov,  v
inter nis tič nih ambu lan tah  bodo

dela li 38 odstot kov  manj  časa,  na
gine ko lo gi ji  za 30 odstot kov  in  v
spe ci a lis tič nih ambu lan tah  za 54
odstot kov  manj. »Kri tič ne  bodo
raz me re  pri anes te zi o lo gih  ter  pri
radi o lo gih. Pri za de va mo  si,  da  bi
vse spre mem be bol ni ki čim  manj
obču ti li. Opo zar jam  pa,  da  se spre -
mi nja ute če na prak sa  pri  delu
zdrav ni kov.  Kakor hit ro  se dob ra
ruti na spre me ni,  so mož nos ti  za
zap le te več je.  Tudi  tej teža vi  smo
name ni li dolo če ne ukre pe.« 

Bo zara di napo ve da ne ga zmanj -
ša ne ga obse ga  dela zdrav ni kov pre -
več medi cin skih ses ter? » Delo oseb -
ja  se  mora pri la go di ti obse gu  dela
zdrav ni kov. Mož nos ti  je  več. Ses tre
bodo naj prej izko ris ti le pre sež ke
ur,  nato dopus te,  potem  pa  bodo
pri šle  na vrs to pre raz po re dit ve.
Odpu šča nja  naj  ne  bi  bilo,«  je odgo -
vo ri la glav na bol niš nič na ses tra Hil -
da  Maze. 

�

Če dogovora ne bo, bodo najbolj trpeli pacienti

V Splošni bolnišnici Celje so pripravljeni na vse, so zatrdili (z leve proti desni) Marjan

Ferjanc, Frančiška Škrabl Močnik in Hilda Maze. 

Mile na Krs tič  - Pla ninc

Vele nje, 23. avgus ta – V ponede-
ljek je z mesta predsednika nad-
zornega sveta Vegrada odstopil Kle-
men Boštjančič. Pika na i njegovi
odločitvi je bilo sporočilo dveh čla-
nov nadzornega sveta, Branke
Gabrijel in Sama Mastnaka, da se
seje, sklicane za ponedeljek, ne bos-
ta udeležila, ker naj ne bi bilo pogo-
jev za izvedbo. Kot sta navedla, nis-
ta dobila magnetograma petkove
seje, ki bi razjasnil nejasnosti o
tem, ali Boštjančič je ali ni odsto-
pil že na petkovi seji. Prvi nadzor-
nik pa je sklical ponedeljkovo sejo
zato, da bi nadzorniki sklepali o
pregledu dela uprave in razrešnici
Hilde Tovšak ter imenovanju San-
dija Kneza in Branke Babič za nje-
no naslednico. 

Pred sed nik nad zor ne ga sve ta  si
že  nekaj  časa pri za de va,  da  bi  se
doko pal  do podat kov,  ki  se  mu zdi -
jo  v Vegra do vi zgod bi ključ ni,  pa
neka ko  ne pri de  do  njih. Upra va
dela  mimo nad zor ne ga sve ta  in
tudi  vsaj  dela last ni kov. Spo mni -
mo,  da  je gene ral na direk to ri ca
Vegra da Tov ša kova ‘soli rala’,  ko  je
na sodiš če vlo ži la pred log  za pri -
sil no porav na vo  v  času,  ko  je  bilo
govo ra  tudi  o ste ča ju,  s  tem  pa  ni
sezna ni la  ne last ni kov  in  ne nad -
zor ni kov. Bošt jan čič,  tako pra vi,  se
boji,  da  bo sodiš če tež ko spre je lo
sklep  o uved bi pri sil ne porav na ve,
če  bo  načrt,  s kate rim  mora upra -
va  na zah te vo sodiš ča dopol ni ti
zah te vek  za pri sil no porav na vo,
»sestav ljen  tako sla bo,  kot  je  bilo

v  petek sestav lje no poro či lo  o
finanč nem  in poslov nem sta nju  v
Vegra du.«

Ta pone de ljek  je  čakal,  da  se poja -
vi ta čla na nad zor ne ga sve ta,  ni  pa
ju  tudi doča kal. » Na upra vi  ni  bilo

niti direk to ri ce. Men da  iz zdrav -
stve nih raz lo gov,«  je Bošt jan čič
pojas nil mno ži ci novi nar jev,  ki  so
tudi  ta pone de ljek čaka li  na raz -
plet  pred uprav no stav bo. 

Gene ral na direk to ri ca Vegra da
Hil da Tov šak  je  namreč  po pet ko -
vem mara ton skem  in raz bu r lji vem

sestan ku  tudi  sama napo ve do va la
odstop  s polo ža ja,  pa  si  je  potem
očit no pre mis li la ... Mimo gre de,
njen  umik  bi  se  zdel ustre zen  tudi
pred sed ni ku vla de  in minis tri ci  za
gospo dar stvo. 

Cela Slo ve ni ja zad nje ted ne
sprem lja ago ni jo nek daj uspeš ne -
ga grad be ne ga pod jet ja, doga ja nje
zad njih  dni  - sestan ki  tu, sestan ki
tam  -  pa  vse  bolj spo mi nja jo  na tra -
gi ko me di jo,  v kate ri vle če jo krat -
ko delav ci. Sin di kat napo ve du je
stav ko,  če delav ci zaos ta lih  plač  -

neka te ri  so  brez  njih  že  od apri la,
neka te ri  pa  naj  bi pre je li  že  del
junij skih  plač  -  ne  bodo dobi li  do
31. avgus ta.  Prav zara di  tako raz -
lič nih izpla čil (odvis na  naj  bi  bila
od  tega, kate re delav ce potre bu je -

jo)  je stav kov ni  odbor sesta vil  tudi
dru go zah te vo,  da hoče jo ena ko -
prav no obrav na vo  vseh  družb  v sis -
te mu  ter,  ker  bo  moral  Vegrad goto -
vo odpu šča ti, kad rov sko pre struk -
tu ri ra nje stro go  po veljav ni zako -
no da ji.

�

Odstopil prvi nadzornik Vegrada
Tragikomedije se v Vegradu vrstijo, kratko vlečejo delavci – Sindikat napoveduje stavko

TERMIN: , od 15.00 do 18.00
LOKACIJA: 
VSEBINA:

, 
 do delavnice.
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Slaba volja zaradi nove
kritine in sončne
elektrarne

V teh dneh na strehi osnovne šoli v Šmartnem ob Paki izvajajo zadnja
dela pri menjavi strešne kritine. Salonitne plošče bosta zamenjala druga
kritina in sončna elektrarna. 

Glede na to, da je bilo salonitne plošče potrebno zamenjati,
ustanoviteljica lokalna skupnost pa za ta namen ni imela predvidenega
denarja, je bila takšna rešitev najprimernejša. Med različnimi ponudniki
so izbrali tistega, ki se je najbolj približal zahtevam. Za celotno pokritje
1425 kvadratnih metrov velike strehe bo občina v tem trenutku plačala
le 10 tisoč evrov, ostalih - približno 65 tisoč evrov - pa bo poplačanih z
dolgoletnim najemom površine za že omenjeno sončno elektrarno.

Če so na šoli in v vodstvu lokalne skupnosti zadovoljni s takšno rešitvijo,
pa je pri nekaterih v občini povzročila slabo voljo. Menda je najbolj
razočaran podjetnik, ki se v tukajšnjem okolju ukvarja s proizvodnjo
kakovostne kritine. Zagrozil naj bi celo z vrnitvijo naziva častni občan,
vedo to in še kaj povedati nekateri. 

Govorice takšne in drugačne vrste smo preverili na občinski upravi in
pri izvajalcih, podjetju Bisol. Tu so povedali, da imajo svoje tehnične
rešitve za umeščanje solarnih modulov, ki ne predvidevajo betonskih
kritin, saj bi te gradnjo precej podražile. Po drugi strani pa je njihova
pravica, da izbirajo - glede na pogoje iz pogodbe - tudi kritino. S tem so
seznanili občinsko vodstvo, ki jih je spraševalo o možnosti namestitve
betonske kritine domačega proizvajalca. Kot smo še izvedeli, na obstoječo
konstrukcijo ostrešja, ki ima le od 10- do 16-odstoten naklon, strokovnjaki
ne priporočajo prekritja z betonskimi strešniki. Torej bi morali za to
streho izdelati novo ali povsem obnoviti obstoječe ostrešje, ki bi ustrezalo
napisanim pogojem.

Na občinski upravi govoric ne komentirajo. To, kar so izvedeli pri
izvajalcih, so pojasnili domačemu izdelovalcu kritin. Z njegovo opeko,
so še dodali, bodo tudi v prihodnje pokrivali tiste objekte, ki bodo to
dopuščali. 

� tp

Naj več ja, 57-od stot na last ni ca Vegra da,  je druž ba  Vegrad Nalož -
ba,  ki  jo obvla du je Tov ša kova,  vodi  pa čla ni ca nad zor ne ga sve ta
Bran ka Gabri jel. Dru gi naj več ji last nik  je držav na Poseb na druž ba
za pod jet niš ko sve to va nje,  ki  ima  v Vegra du 29-od stot ni  delež,  vodi
pa  jo Matej  Golob Mat ze le.

Obči na Šoš tanj  bo poma ga la  z
enkrat no soci al no pomoč jo

Kako  v Vele nju poma ga jo delav cem  in delav kam Vegra da  in  tudi
Pre ven ta,  smo  že poro ča li.  V Šoš ta nju,  kjer  ima stal no biva li šče 51
Vegra do vih delav cev,  se  je  v začet ku  tega ted na  na izred ni  seji sesta -
la komi si ja  za nego spo dar ske jav ne služ be. Odlo či li  so,  da  bodo
vsem dode li li enkrat no soci al no  pomoč, pre ko svo je prav ne služ be
pa  jim omo go či li  tudi brez pla čno prav no  pomoč. Dogo var ja jo  pa
se  še  za neka te re dru ge obli ke pomo či.

Delav ci Vegra da  pa  v  vse več ji soci al ni stis ki. Mno gi sku ša jo poma ga ti.  Tudi Kari tas. 

( Foto:  vg)



4 26. avgusta 2010DOGODKI

Naš  čas, 26. 8. 2010, bar ve:  CMYK,  stran 4

V obči ni Šmar tno  ob  Paki  ne
manj ka  tem,  ki buri jo duho ve.  Ena
takš nih  je infor ma ci ja,  da  naj  bi
Kme tij ska zadru ga Šaleš ka doli na
ponu ja la  v  odkup zem lji šče  od svo -
je trgo vi ne pro ti glav ni ces ti,  ki  ima
v raz voj ni načr tih lokal ne skup nos -
ti pomemb no mes to.

Zade va  ne  bi  bila spor na,  če  ne  bi
za ome njen kom pleks  že  pred  leti
lokal na skup nost  v pro stor skih

občin skih načr tih pred vi de la  za
obrt no-po slov no  cono, izde la la
zanjo loka cij ski  načrt  ter pro jekt no
doku men ta ci jo  za pri do bi tev grad -
be ne ga dovo lje nja  za izgrad njo
komu nal ne infra struk tu re.  Prav
tako  še  ni reše no last niš tvo zem -
ljišč,  saj  v  tem tre nut no pote ka tož -
ba  med Skla dom kme tij skih zem -
ljišč  in goz dov  ter ome nje no zadru -
go. Odlo či tev sodiš ča  naj  bi  bila

men da zna na kma lu  po sod nih
počit ni cah.

Ko  smo hote li  na občin ski upra -
vi izve de ti  kaj  več  o  tem,  župan
Alojz Pod gor šek zade ve  ni  želel
komen ti ra ti. Izra zil  je  le pre se ne -
če nje.  Skop  z bese da mi  je  bil  tudi
občin ski taj nik  v odha ja nju Gre gor
Petro vič. Pove dal  je,  da  je  bila  res
vlo že na zah te va  za izda jo loka cij -
ske infor ma ci je, ven dar gle de  na

zgo raj opi sa na dej stva  ta  ni  bila
izda na.  

» To  je čis ta dezin for ma ci ja,«  je
pove dal Ivo  Drev, direk tor Kme tij -
ske zadru ge Šaleš ka doli na,  pri
kate rem  smo pre ver ja li ome nje ne
naved be,  in nada lje val: » Je  pa  res,
da  kot  dobri gospo darji ure ja mo
neka te re zade ve  z zem lji šči  v
Šmart nem  ob  Paki,  in  sicer kate -
ra  so kme tij ska, kate ra  v naje mu,
kate ra  so zazid lji va  in podob no.
Pri tem ima mo veli ko  težav,  ker
zade ve  v pre te klos ti  niso  bile ustrez -
no ure je ne.« 

Vse ka kor  bi  bilo  dobro,  da  se
zade va  čim  prej raz jas ni  in  se zač -
ne jo aktiv no sti  za širi tev obrt no -
-po slov ne  cone.  Na 34  tisoč kvad -
rat nih met rih povr šin  je pred vi de -
na grad nja poslov nih objek tov,  v
kate rih  naj  bi ure di li bli zu 200
novih delov nih  mest. Nena zad nje
je obči na  v pre te klos ti vlo ži la  v pro -
jekt  kar  nekaj  časa  in denar ja.  Med
dru gim 80  tisoč  evrov,  ki  jih  je pri -
spe va la drža va.  Kot  so pove da li  na
občin ski upra vi,  jim  je  v  bistvu vsee -
no,  kdo  je last nik  te zem lje,  samo
da  se stva ri  čim  prej pre mak ne jo
z mrt ve  točke.

� Tp

V predsedstvu SD in
(tudi) sedanji župan
Srečko Meh, ki se po
šestnajstih letih
županovanja poslavlja, so
odločili, da v boj za
župana Mestne občine
Velenje pošljejo Bojana
Kontiča

Mile na Krs tič  - Pla ninc

Foto: vos

Vele nje, 20. avgus ta –  Na  seji pred sed -
stva Soci al nih demo kra tov ( SD)  so  po
teme lji tem raz mis le ku,  za kate re ga  so  si,
kot  so pove da li, vze li  čas, odlo či li,  da  za

župa na Mest ne obči ne Vele nje kan di di ra
seda nji pod žu pan, posla nec  v držav nem
zbo ru  in vod ja poslan ske sku pi ne  v  njem

Bojan Kon tič.  V  tem  času  pa  že pote ka jo
dejav ni pogo vo ri  z bodo či mi more bit ni mi
koa li cij ski mi part ner ji. » Upam,  da  bom  do

vlo žit ve kan di da tu re pri do bil pod po ro  na
levi ci,  levo  od sre di ne,  in  da  bomo  na
župan skih volit vah nas to pi li sku paj.  Bi  se
pa  rad  že  danes,  čeprav  b  o pri lož nos ti  za
to  še veli ko, zahva lil seda nje mu župa nu
Sre čku  Mehu  za  vse,  kar  je opra vil  v Vele -
nju,«  je  takoj  po »urad ni« odlo čit vi pred sed -
stva  dejal Kon tič.

Sre čko  Meh se  tako  po šes tnaj stih  letih
župa no va nja – mno gi  pa  so pre pri ča ni,  da
bi  en man dat  še goto vo  dobil – poslav lja.
A  samo  z župan ske ga mes ta.  Na lokal nih
volit vah  bo  kot nosi lec  liste kan di di ral  v
svet Mest ne obči ne Vele nje. Oce nju je,  da
je  taka dolo či tev dob ra,  zase  pa pre pro sto
pra vi: » V dolo če nem tre nut ku  je treb no
neha ti.  Zdaj  je pra vi  čas  za  to  in  za menja -
vo,  ki  je  bila  tudi skrb no pre teh ta na.  Z
Boja nom Kon ti čem  sva sode lav ca, pri ja -
te lja,  gre  za zame nja vo,  za kate ro  je  bil
tudi  čas  dobro  izbran.  Z  njim  se  bo mar -
si kaj spre me ni lo,  a  ne glo bal no,  saj  v Vele -
nju,  po  naši oce ni, kore ni te spre mem be

niso potreb ne. Veli ko raz vo jih pro jek tov
že ima mo, tre ba  jih  le izpe lja ti, neka te re
nada lje va ti,  ker  so  že  v  fazi izved be.  Bojan
ima  vso  mojo pod po ro.«

Kaj  pa Kon ti če va kan di da tu ra  in nje go -
va more bit na izvo li tev  za župa na Mest ne
obči ne Vele nje  pomeni  v  luči nje go ve ga
dose da nje ga  dela, poslan ca  in vod je poslan -
ske sku pi ne  SD  v držav nem zbo ru? »Raz -
mis lek  je  šel  tudi  v  to  smer,  o  tem  sem  se
posve to val  s pred sed ni kom stran ke. Seve -
da  bi  bilo  dobro,  če  bi nada lje val  na  obeh
mes tih,  ampak odlo či ti  se  je potreb no  in
tudi  prav  je,  da lju dem pove mo,  da  to
pome ni,  da  bom,  če  bom izvo ljen  za župa -
na, pos to po ma pre dal vode nje poslan ske
sku pi ne  v držav nem zbo ru dru ge mu,
poslan ski man dat  pa ohra nil  do kon ca
poslan ske ga man da ta,  na nasled njih volit -
vah  pa  ne  bom  več kan di di ral  za poslan -
sko funk ci jo.«
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Za župana Velenja se bo potegoval Bojan Kontič

Srečko Meh se po šestnajstih letih

poslavlja od županovanja. 

Za to mesto bo kandidiral Bojan

Kontič. 

Člani občinskega
odbora stranke
DeSUS Šmartno ob
Paki na volilni
konferenci med
drugim javno podprli
kandidaturo
sedanjega župana

Tat ja na Pod gor šek

Šmar tno  ob  Paki, 19. av gus ta –  V
pro sto rih Druš tva upo ko jen cev
Šmar tno  ob  Paki  so  se seš li  na volil -
ni kon fe ren ci čla ni tam kaj šnje ga
občin ske ga odbo ra stran ke  DeSUS.
Osred njo pozor nost  so name ni li
jesen skim lokal nim volit vam.

Na  njih  bo stran ka sode lo va la  z

nepo pol no  listo kan di da tov  za
občin ske svet ni ke.  Na  listi  je 10
imen, nosi lec  liste  pa  bo pred sed -
nik občin ske ga odbo ra stran ke
Alojz Gru den.  Ker stran ka  nima
svo je ga župan ske ga kan di da ta,  so
ude le žen ci volil ne kon fe ren ce jav -
no pod pr li kan di da tu ro seda nje ga

župa na Aloj za Pod gor ška. 
Kot  je poudaril  Alojz Gru den,  si

bo stran ka pri za de va la  za kako vost -
nej še življe nje obča nov, pred vsem
sta rej ših.  Med nalo ga mi,  ki  naj  bi
ime le pred nost  v oko lju,  so –  po
mne nju stran ke – izgrad nja  doma
za sta rej še obča ne  in vodo vod ne ga

omrež ja Šoš tanj–Šmar tno  ob  Paki,
obno va zdrav stve ne pos ta je, lokal -
nih  in držav nih  cest  na območ ju
obči ne, ure di tev turis tič ne infra -
struk tu re. Ude le žen ci  so  v raz pra -
vi izpo sta vi li refor mo pokoj nin ske
zako no da je  in  pri  tem poudari li,
da  ne  bodo dovo li li,  da  bi  z upo -
ko jen ci  kdo pome tal,  kakor  se  mu
zaho če. Odloč no  so pro ti zamrz -
nit vi pokoj nin, uki nit vi regre sa,
names to dodat ne ga zava ro va nja  so
pred la ga li uved bo zdrav stve ne ga
zava ro va nja.

�

Na jesenske lokalne volitev z
nepopolno svetniško listo

Ude le žen ci volil ne kon fe ren ce stran ke  DeSUS  so  med dru gim poudari li,  da  ne  bodo

dopus ti li,  da  bi  z nji mi pome ta li,  kakor  kdo  hoče.

Zadruga mimo občine?

Zemljišče, na katerem naj bi uredili poslovno-obrtno cono in blizu 200 novih delovnih mest.

Prva vra či la  za pre pla ča no
elek tri ko

V Elek tro  Celje raču na jo,  da  bodo  vsi nji ho vi
odje mal ci vra či la pre je li  v šti ri naj stih  dneh

Celje, Vele nje, 24. avgus ta -  V  torek  je  prvih 20  tisoč odje mal cev elek -
tri ke Elek tra  Celje  z avgus tov ski mi raču ni  že dobi lo vrnje no pre pla ča -
no elek tri ko,  v nasled njih  dneh  bo  takih  še 60  tisoč.  V Elek tru  Celje
raču na jo,  da  bodo  vsi nji ho vi odje mal ci vra či la pre je li  v  roku 14  dni.

» Gre  za zap le te ne izra ču ne,  v kate rih  je potreb no upo šte va ti  vse poseb -
nos ti,  ki  pa  jih  med sko raj 150  tisoč odje mal ci  ni  malo.  Vsak posa mez -
nik  bo lah ko  sam pre ve ril izra čun,  ker  je raču nu pri lo že na spe ci fi ka ci ja
vra či la,« pra vi jo  v Elek tru  Celje. Obra ču na li  so  tudi zamud ne obres ti.

Popre čen zne sek vra či la  je 15,77  evra  na meril no mes to. Omrež ni na
in tro ša ri na  v osno vo  za izra čun  ne sodi ta, elek trič na ener gi ja  pa  v
popreč ju pred stav lja oko li 38 odstot kov znes ka  na raču nu.

� mkp
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V Stož'ce po ... 
Špela Kožar

V predvolilni tekmi so padli že prvi goli na
obeh straneh; eni vzklikajo, drugi so
ogorčeni. Zakaj? Zaradi Zorana
Jankovića. 

Bil je deseti avgust, torek, ura je odbila
osem zvečer – vstopila sem v sveže
prepleskano dvorano v Stožicah. Uau, je
bila moja prva beseda. Končno smo dobili spodobno športno
dvorano, je bila moja prva misel. Nisem mogla skriti nasmeha.
Tako kot ljubljanski župan. To je bilo njegovo zmagoslavje, kar je
nazorno kazal; ne le z nasmehom, tudi s precej dolgim
nagovorom, zahvalami in začetnim metom žoge za svojega
fotografa. Da je to njegova zmaga, mu je potrdila tudi množica;
nekateri so (zgolj) ploskali, drugi pa so vstali ali celo vzkliknili
njegovo ime. Ovacije so bile dolge, čeprav so jih v moči skoraj
premagale tiste, namenjene premierju Pahorju. No, razen dejstva,
da so bile te druge vrste; ko so ga obiskovalci kar dvakrat
izžvižgali, nato pa »pustili« še nekaj žvižgov za Janeza
Kocjančiča, mi je meščanka Ljubljane (njena druga vloga je biti
moja prijateljica) rekla: Če bi bili samo Ljubljančani, ne bi bilo
tako glasnega nasprotovanja. Morda, in morda bodo moje
naslednje besede koga užalile, pa vendar: bila sem ponosna na
nas, »slovenceljne«, ki se raje kot odkrito zgražamo »zakrito«
(zahrbtno). A ne na športnih dogodkih (se še spomnite prihoda
Primoža Kozmusa v Brežice, ko je »bil na tapeti« Janez Janša?).
Ja, tudi zato smo potrebovali in potrebujemo Stožice.

Slednja trditev je bila v zadnjem času najpogosteje postavljena
pod vprašaj. Ne le v medijih, tudi za šankom ali v družbi
prijateljev. Zdelo se je, kot da so celo tisti, ki so se leta in
desetletja čudili, kako Ljubljana ne premore primernega
stadiona, pridružili vsem nasprotnikom športnega objekta. In
zakaj nasprotujejo? Pa poskusimo odgovoriti. Težava ne more biti
v športu, saj smo športno aktiven in zmagovalen narod. Težava ne
more biti v novem objektu, saj smo potrebovali zamenjavo za
tivolsko dvorano in bežigrajski stadion. Težava je torej lahko zgolj
Zoki. Se vam ne zdi to malce smešno ali pa vsaj nesmiselno?

Ja, ljubljanski mestni svet je leta 2004 (torej pred Zokijem)
sprejel celovito obnovo Plečnikovega stadiona, saj je bila ta po
njihovih izračunih cenejša od novogradnje v Stožicah; a vmešala
se je država in zaščitila stadion kot kulturni spomenik, zdaj pa se
nad novo načrtovano podobo podjetnika Joca Pečečnika
pritožujejo okoliški prebivalci. Ja, minister Lukšič je
»presenetljivo« zagotovil dodatnih 9 milijonov evrov javnega
denarja. Ja, župan je na dan otvoritve samopašno zaprl del
obvoznice in s tem preprečil proteste neplačanega podizvajalca.
Ja, Zoki je v želji, da bi si zagotovil ponovni mandat, »na vse
pretege« uresničil svojo najglasnejšo obljubo. Ja, in?

Sem  ena tis tih,  ki  je  ne  čudi,  da  je ljub ljan ski  župan  v  prvih  dneh
prve ga man da ta pova bil  na večer jo naj bolj še pod jet ni ke  in  jih
posta vil  pred dej stvo: Koli ko  boš name nil obči ni?  Sem  ena tis tih,
ki vztra ja,  da pres tol ni ca potre bu je sta di on  in  še mar si ka te ro novo -
grad njo,  da  mora skrat ka  v » tok«  s  časom,  torej  z dru gi mi evrop -
ski mi pres tol ni ca mi.  Sem  ena tis tih,  ki  se zave da,  da  je  Zoki  šerif. 

A on je šerif na divjem Zahodu. Kjer vladajo grdi, umazani, zli.
Kjer »fairplay« nadomešča partija pokra, ko ne veš, kdo ima
največ v rokah. Kjer »tudi konje streljajo, mar ne«? 

�

Sre da, 18. avgus ta

Češ ka poli ci ja  je raz bi la obsež no
mre žo pri de lo val cev  in pre pro da jal -
cev mari hu a ne,  pri  čemer  je are ti -
ra la 21 nje nih čla nov  iz Viet na ma.
Veči na mari hu a ne  je  bila name nje -
na  v tuji no, vred nost let ne ga zasluž -
ka  od pro da je  pa  je  bila oce nje na
na 100 mili jo nov  kron (šti ri mili -
jo ne  evrov).

Kot  so spo ro či le oblas ti,  so mre -
žo sestav lja li izključ no Viet nam ci,
ki  so  bili odlič no orga ni zi ra ni, mari -

hu a na  pa  je  bila  v glav nem name -
nje na  v Avstri jo,  na Madžar sko  in
Slo vaš ko.

Med 21 osum ljen ci dva naj stim
gro zi  od  deset  do 18  let zapo ra,
deve tim,  ki  so dela li  na goji ščih
mari hu a ne,  pa  od  dve  do  deset  let.

Četr tek, 
19. avgus ta

Svet minis trov  BiH  je 19. avgus -
ta spre jel pra vil nik  o delo va nju ura -
da  za koor di na ci jo poli cij skih orga -
nov  v drža vi,  s  čimer  je Sara je vo
izpol ni lo ene ga zad njih pogo jev,  ki
mu  ga  je posta vi la Evrop ska uni ja,
da  bi lah ko  do kon ca  leta spre je la
odlo či tev  o odpra vi vizu mov  za
držav lja ne  BiH  za poto va nja  v drža -
ve šen gen ske ga območ ja.

Ome nje ni direk to rat  naj  bi koor -
di ni ral  delo držav nih var nost nih
in poli cij skih usluž ben cev  na
področ jih  dela  z voj ni mi zlo či ni,
korup ci jo  in orga ni zi ra nim kri mi -
na lom.  Gre  za  del spo ra zu ma  o
refor mi poli ci je,  ki  je  bil dose žen
pred tre mi  leti.  Nov  organ  bo zapo -
slo val  več  kot 1200 lju di  in  bo  med
dru gim odgo vo ren  za sode lo va nje
z Inter po lom.

Pred stav ni ki Evrop ske uni je  in
osta le med na rod ne skup nos ti  so
odlo či tev vla de  v Sara je vu  že
pozdra vi li. “Spre jet je pra vil ni ka ...
je  bilo  eden  od pre os ta lih pogo jev
za dia log vizum ske libe ra li za ci je,”
so  v skup ni izja vi  med dru gim zapi -
sa li viso ki pred stav nik med na rod -
ne skup nos ti  v  BiH Valen tin  Inzko,
vod ja poli cij ske misi je  EU Ste fan
Fel ler  in odprav nik  poslov dele ga -
ci je Evrop ske komi si je  Boris Laro -
che vitch.

Petek, 20. avgus t

Zara di  težav  v radar skem sis te -
mu Evrop ske agen ci je  za var nost
v letal skem pro me tu (Euro con trol)
je pri šlo  do  zamud  v letal skem pro -
me tu  nad Evro po.  Kot  so spo ro či -
li  z leta li šča  v Frank fur tu,  so  bili

popold ne pri za de ti neka te ri  leti  v
proti seve ru, pri ha ja lo  je  do naj več
40-mi nut nih  zamud. 

Teža ve  naj  bi nasta le  pri  letih  nad
viši no 7500 met rov.  Do  zamud  naj
bi  poleg  v Nem či ji pri ha ja lo  tudi  v
Veli ki Bri ta ni ji, Fran ci ji  in  na Nizo -
zem skem.

Sobo ta, 21. avgus ta
Po dob rih 30  letih načr to va nja  je

Iran  dobil  prvo jedr sko elek trar no
-  obrat  v Bušer ju.

Vod ja iran ske jedr ske agen ci je
Ali ja Akbar ja Sale hi ja  je  na novi -
nar ski kon fe ren ci  v Bušer ju pouda -
ril,  da “pred stav lja  zagon objek ta  v
Bušer ju nada lje va nje miro ljub ne -
ga iran ske ga jedr ske ga pro gra ma”,
kljub  vsem pri tis kom, san kci jam  in

teža vam,  s kate ri mi  je  bil  Iran soo -
čen z zahod nimi  državami. “ Je zna -
me nje upo ra iran ske ga naro da  in
nje go ve odlo če nos ti,  da dose že svo -
je  cilje,”  je  dodal.

Elek trar no  je poma ga la zgra di ti
Rusi ja. Pred sed nik rus ke jedr ske
agen ci je Rosa tom Ser gej Kiri jen -
ko  je  na slo ves nos ti  ob odprt ju
pouda ril,  da  gre  za enkrat no jedr -
sko elek trar no,  ki  ji  v sve tu  ni ena -
ke. Obe nem  je zatr dil,  da  je elek -
trar na var na  in name nje na  le miro -
ljub ni pri de la vi ener gi je.  Pri  tem  je
spo mnil,  da  je  objekt  pod stal nim
nad zo rom Med na rod ne agen ci je
za jedr sko ener gi jo (IAE A),  zato
ga  ni mogo če zlo ra bi ti  v dru gač ne
name ne.

Tis kov ni pred stav nik ame riš ke ga
Sta te Depart men ta Dar by Hol la -
day  pa  je oce nil,  da elek trar na  v
Bušer ju  ne pred stav lja grož nje  za
šir je nje orož ja  za mno žič no uni če -
va nje,  saj  jo nad zi ra IAE A  in  ker  za
gori vo  skrbi Rusi ja. Takš na reši tev
po nje go vem “ kaže,  da  Iran,  če  so
nje go vi name ni  res miro ljub ni,  ne
potre bu je svo jih last nih zmog lji -
vos ti  za ple me ni te nje ura na”.

Nede lja, 
22. avgus ta

Kme tij ski inšpek to rat  je  v dru -
gem kro gu letoš njih inšpek cij skih
pre gle dov  medu ugo to vil,  da  je  bil
slad kor  dodan  tudi siv ki ne mu
medu fran cos ke ga pore kla,  ki  ga
pro da ja  E. Leclerc.  S  tem  je inšpek -
to rat  v okvi ru letoš njih inšpek cij -
skih pre gle dov kako vos ti  medu
poleg šti rih jav nos ti  že pred stav lje -
nih pri me rov  odkril  še  peti pri mer

pona re je ne ga  medu.
Glav na inšpek to ri ca  za kme tij -

stvo, goz dar stvo  in pre hra no  Saša
Dra gar  je pove da la,  da podat kov
o emba la ži spor ne ga  medu  nima,
jo  pa doda ja nje slad kor ja siv ki ne -
mu  medu pre se ne ča,  saj “ gre  za
spe ci a len  med.”

Ukre pi inšpek to ra ta  bodo  šli  po
nje nih bese dah  zdaj ena ko  kot  v
osta lih odkri tih pri me rih -  v umi k
in pre po ve d pro da je ome nje ne ga
medu, uve den  pa  bo  tudi pos to pek
o pre kr šku,  v kate rem  bo krši te lju
izre če na san kci ja  v obli ki glo be.

Inšpek to rat  je  sicer  letos  v  dveh
kro gih pre gle dal 30 vzor cev  medu.
V  prvem kro gu  je pre gle dal 21 vzor -

cev  na  petih pro daj nih mes tih,  v
dru gem kro gu  pa  devet vzor cev  na
treh pro daj nih mes tih.

V  prvem kro gu  so  bili ugo tov lje -
ni štir je pri me ri doda ja nja slad kor -
ja  -  to  je  v pri me ru toče ne ga 500-
gram ske ga lipo ve ga  medu  v Spa -
ru, Spa ro ve ga toče ne ga cvet lič ne -
ga 1000-gram ske ga  medu  ter  pri
dveh vzor cih toče ne ga cvet lič ne ga
medu pod jet ja  S& J Fri ko  s Ptu ja.
V dru gem kro gu nad zo ra  pa  je  bil,
kot reče no,  odkrit  še spor ni siv kin
med,  ki  mu  je  bilo  po podat kih
glav ne inšpek to ri ce doda no sla di -
lo koruz ne ga siru pa.

Pone de ljek, 
23. avgus ta

V  grškem pri sta ni škem mes tu
Pirej  je  ropar  vdrl  v ban ko  in  več lju -
di  vzel  za tal ce. 

Ropar  je  v ban ko  vdrl obo ro žen
z gra na ta mi  in piš to lo  ter  zajel 15
tal cev,  ki  jih  je  nato pos to po ma
izpu ščal  in  na kon cu zadr že val  le
še  tri. Poli ci ja  je obko li la območ je

ban ke  in  na pri zo ri šče napo ti la pri -
pad ni ke poseb nih  enot.  Ropar  je
imel  dva pomoč ni ka,  ki  ju  je poli -
ci ja pri je la,  takoj  ko  sta pos ku ša la
pobe gni ti  iz ban ke.  Iz ban ke  je  bilo
sli ša ti  tudi stre le,  a  se  je pozne je
izka za lo,  da  je  ropar,  ki  naj  bi pri -
ha jal  iz Arme ni je, stre ljal  v  zrak,
tako  da  ni  bil nih če  ranjen.  Po
poga ja njih  je izpus til veči no tal cev
in  se pre dal.

Ugra bi telj  naj  bi pri ha jal  iz Arme -
ni je.

Torek, 24. avgus ta
Odvet nik  Andrej Pita ko  je  na

Okrož no držav no tožil stvo  v Ljub -
lja ni vlo žil kazen sko ovad bo pro ti

pred sed ni ci Zdrav niš ke zbor ni ce
Slo ve ni je Gor da ni  Živ čec Kalan.
Kot  je potr dil Pita ko,  je ovad bo  v
ime nu dru ži ne  Nekrep vlo žil zara -
di kaz ni ve ga deja nja zlo ra be urad -
ne ga polo ža ja  in urad nih pra vic. 

Gor da na  Živ čec Kalan  pa  trdi,
da  o kakr šni  koli kazen ski ovad bi
urad no  ni sezna nje na,  razen nepo -
sred no  iz novi nar skih vpra šanj.  Po
nje nem  zanjo  niti  ni osno ve,  saj  je
vses ko zi “delo va la  v skla du  z veljav -
ni mi  akti zbor ni ce,  ki ima jo sogla -
sje minis tr stva  za zdrav je,  in  v okvi -
ru  teh pris toj nos ti  ter  po  doslej
usta lje nih pos top kih”. 

“Pri ja vi te ljem ozi ro ma nji ho vim
svoj cem  pa  je,  kadar  ti želi jo, omo -

go če na  tudi nepo sred na  in oseb na
komu ni ka ci ja  z zbor ni co  in  mano,”
nava ja jo bese de Gor da ne Živ čec
Kalan  v zdrav niš ki zbor ni ci. 

Dru ži na  Nekrep  je kazen sko
ovad bo  zoper Gor da no Živ čec
Kalan sicer napo ve da la  konec juni -
ja, kma lu  po tis tem,  ko  je veči na  v
skup šči ni zdrav niš ke zbor ni ce zavr -
ni la pred log  za pred čas no raz re ši -

tev pred sed ni ce zbor ni ce. 
“Očit no obsta ja  siva  masa zdrav -

ni kov  ali  vsaj nji ho vih izbra nih
pred stav ni kov,  ki potre bu je jo  prav
takš no zbor ni co,  kot  jo ute le ša
Gor da na Živ čec  Kalan: bre zvest -
no, korup tiv no, pro ti prav no, neetič -
no,  ki brez čut no  leta  in  leta trpin -
či  že  tako nemoč ne svoj ce,  ki  so
izgu bi li naj ljub še,”  je  tedaj  v pis -
mu medi jem zapi sal  oče  Bora
Nekre pa,  ki  je mar ca 2008  umrl
zara di neustrez ne ga  in pre po zne ga
ukre pa nja zdrav ni kov  v Uni ver zi -
tet nem kli nič nem cen tru Mari bor.
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Vred nost zasluž ka  s

pre pro da jo mari hu a ne  je

bila oce nje na  na 100

mili jo nov  kron.

Vese lje  ob Topli ci
Topol ši ca - Čla ni turis tič ne ga druš tva Topol ši ca vsa ko  leto,  že

več  kot 25  let, pri re ja jo zabav no in et no lo ško pri re di tev Vese lje
ob Topli ci. Letoš nja  bo  v sobo to, zače la  pa  se  bo  ob 16.  uri. 

Pred sta vi li  bodo  dela  in obr ti,  ki  so  se  v pre te klos ti odvi ja la  na
kmeč kih domo vih: stu den čar stvo, lon čar stvo, izde lo va nje cvet ja,
žga nje ku ho, kovaš tvo, pre jo vol ne, ple te nje  košev  in  delo ple tar jev,
čev ljar stvo, kovaš tvo, čebe lar stvo, koš njo  in grab lje nje  sena, mla -
čev, zidar stvo, pod ok ni čar stvo,  kot osred njo dejav nost  pa pra nje
peri la  v Topli ci. » V  našem kra ju  je  bilo nek daj zara di zdra vi liš ča
naj več  peric.  K  temu  delu  pa  sodi  tudi lika nje  in kuha nje  mila.
Na pri re dit vi  bo vide ti  tudi, kak šno  je  bilo  nekoč gasil stvo,« pra vi
pred sed ni ca Turis tič ne ga druš tva Topol ši ca  Jana  Kovič. » Ko  bomo
s pred sta vit va mi poto va li sko zi  čas,  bomo opo zo ri li  tudi  na zdra -
vi liš ko dejav nost. Obis ko val ci  bodo spo zna li dol go tra di ci jo zdra -
vi liš ke ga turiz ma  in boga to  ter zani mi vo doga ja nje,  ki  se  je odvi -
ja lo  na kon cu doli ne  pod  strmim poboč jem  Loma,  saj  je  ta   v  naše
kra je pri vab ljal  celo Kel te.« 

Na pri re dit vi  bo pos krb lje no  za  vse,  za naj mlaj še,  ki  se  bodo lah -
ko zaba va li  v otroš kih delav ni cah  in spo zna li  delo topol ških tabor -
ni kov,  do sta rej ših,  ki  bodo obu ja li spo mi ne  na življe nje  v pre te -
klos ti.

� mkp

Ste fan Fel ler

V letal skem pro me tu  nad

Evro po  je pri šlo  do  zamud

(sli ka  je sim bo lič na).

Vod ja iran ske jedr ske

agen ci je  Ali  Akbar Sale hi

Slad kor  je  bil  dodan  tudi siv ki ne mu  medu fran cos ke ga

pore kla.

Poli ci ja  je obko li la območ je ban ke.

Odvet nik  Andrej Pita ko  naj

bi pro ti pred sed ni ci

Zdrav niš ke zbor ni ce

Slo ve ni je Gor da ni  Živ čec

Kalan vlo žil kazen sko

ovad bo.



Legenda:
PA - papirna in
kartonska EMBALAŽA
PL - plastična
EMBALAŽA
KO - kovinska
EMBALAŽA
ST - steklena EMBALAŽA

Mile na Krs tič – Pla ninc

Foto: Sta ne  Vovk

Gra ška  gora, 21. avgus ta –  Na
zdaj  že tra di ci o nal no sre ča nje  na
Gra ško  goro  so ude le žen ci  v sobo -
to dopold ne pri ha ja li  iz  vseh kon -

cev  in kra jev, ljud je  vseh gene ra cij,
čeprav  se  je  tudi  tokrat  pod  šotor
in  ob  njem –  za  vsak slu čaj,  ker  se
niko li  ne  ve, kak šno vre me postre -
že dru ga polo vi ca avgus ta  - zbra lo
naj več tis tih  nad šti ri de set. Pri šli
so  na raz lič ne nači ne,  z avto mo bi -
li, avto bu si,  peš,  na  konjih.  Eni
prvič, dru gi pri ha ja jo vses ko zi,  že
šti ri in dvaj set  let. Pri šli  so čla ni
zdru ženj bor cev  za vred no te  NOB,
pa pla nin ci, čla ni vete ran skih zdru -
ženj, župa ni, poslan ci, minis ter  za
šol stvo  in  šport. Šte vil ni.
Diša lo  je  po  gobah, mar si ko ga  je
vonj  pred svečanostjo  ali  po njej
pote gnil  v  gozd.  Pa  po gola žu,  žaru.
Sre ča nja  so  bila pri jaz na, roko va nja
pogos ta,  besed: » Lej,  koga  vidim,«

nešte to.  V  tem  je  čar  teh sre čanj
in zara di  tega  jih pri de  na Gra ško
goro vsa ko  leto  več.  Letos  je  bilo
tam  tudi rekor dno šte vi lo pra po -
rov  in  prav toli ko pra por šča kov,
ena in šest de set.  Vse preš te to. Sede -
min pet de set  pa pohod ni kov. Koli -

ko  se  jih  je posed lo  pod  šotor, koli -

ko osta lo  zunaj?  No,  to štet je  bi
bilo  pa pre zah tev no.  Vsi  so,  ko  so
v urad nem  delu pri šli  na vrs to  za
nas top Moš ki pev ski  zbor Rav ne
in God ba  za tret je življenj sko
obdob je, pri te gni li.  Sploh par ti zan -
skim.  Te  še  danes pože ne jo  kri  po
žilah. Par ti zan ske ogre je jo  še  danes. 

»Kaj uh, šoš tanj ski  rojak,  ki  je
padel  kot  borec Šti ri naj ste,  je  bil
pes nik  z izra zi tim soci al nim  čutom.
Saj pomni te nje go vo: » Mati,  toda
za  kar  sem  umrl,  bi  hotel  še  enkrat
umre ti ...«,  je  s svo jim nago vo rom
zbra nim  začel  Bojan Kon tič, pred -

sed nik Območ ne ga zdru že nja  za
vred no te  NOB  in  s  tem  že naka -
zal,  v kate ro  smer  bo  šla slo ves -
nost. »Soli dar nost  je  bila  v tis tih
časih lju dem last na.  Danes,  ko  se
naha ja mo  v kri zi,  ko neka te ri  ne
vedo,  kako  naj pre ži vi jo zara di
pohle pa dru gih,  pa ima mo  med
nami lju di,  ki  so lač ni. Vele nje  tega
ne  bo dopus ti lo!  Naj  bo  to spo ro -
či lo  z Gra ške  gore.« Sle dil  je  hud
aplavz. Aplav za  je  bil dele žen  tudi
minis ter  za šol stvo  in  šport  dr.  Igor
Luk šič: »Jas ne  so  naše pri o ri te te.
Naj prej  smo  vsi ljud je.«

Sre ča nje  je  bilo pri lož nost  za pre -
mis lek  o tra di ci ji, vred no tah,  o soli -
dar nos ti, pošte nos ti, zau pa nju. 

Lena Kup nik je  na Gra ško  goro
priš la  iz Dra vo gra da. »Red no pri -
ha jam  na  taka sre ča nja,  ne  samo
sem,  tudi  na podob ne pri re dit ve
na Koroš kem.  Kot  dva mese ca  star
otrok  sem  bila  s star ši izse lje na  v
Srbi jo.  Na  teh sre ča njih ude le žen -
ci čuti mo  eden  z dru gim.« 

Koman di r Poli cij ske pos ta je Vele -
nje Dra go  Alenc  je  bil  na sre ča nju
prvič.  Ni  odtod.  A nav du šen,  ker  so
ga pova bi li. » Rad  sem  med ljud -

mi,«  je pre pro sto  rekel.«  Pa velenj -
ski  župan Sre čko  Meh. » Tukaj  sem
prav za prav  doma.  Tukaj  se  je  boril
moj  oče,  pa  moji stri ci ...  Ta  gora
je  zame sim bol, tra di ci ja,  ki  jo  tukaj
ohra nja mo  s pono som.« Šmar ški
župan  Alojz Pod gor šek mu  je pri -
te gnil: »Neka te rih stva ri  ne sme -
mo poza bi ti,  čeprav  bi  si  eni žele -
li,  da  bi  jih.« Slo ve nje gra ški  župan
Mat jaž Zanoš kar je  bil kra tek:
»Reden obis ko va lec  sem,  z vese -
ljem pri ha jam. Gra ška  gora  mi veli -
ko pome ni.«  Bil  je  tudi  prvi,  ki  so
ga zasrbe le  pete.  Ne  pa edi ni.    �
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Graška gora za solidarnost, vrednote, zaupanje
Območno združenje borcev za vrednote NOB, Planinsko društvo Velenje in Veteranska združenja so pripravila tradicionalno srečanje

Čeprav  je  bil  šotor ogro men,  vsi   niso  mogli vanj.

Lena Kup nik: » Ta sre ča nja

so  nekaj poseb ne ga.«

Minis ter  za šol stvo  in  šport  dr.  Igor Luk šič  je  bil slav nost ni

govor nik.

MESTNA OBČINA VELENJE ponedeljek torek sreda četrtek petek

Blokovna gradnja: PA PL KO ST PA PL KO ST PA PL KO ST PA PL KO ST PA PL KO ST

MČ Desni in Levi breg, Gorica

Staro Velenje, Šalek, Šmartno

Kardeljev trg

Individualna gradnja: PA PL KO ST PA PL KO ST PA PL KO ST PA PL KO ST PA PL KO ST

Bevče 1. in 3. teden 2. in 4. teden

Cirkovce 2. in 4. teden 1. in 3. teden

Gorica 1. in 3. teden 2. in 4. teden

Graška Gora - Plešivec 2. in 4. teden 1. in 3. teden

Konovo 2. in 4. teden 1. in 3. teden

Levi breg 2. in 4. teden 1. in 3. teden

Podkraj - Kavče 1. in 3. teden 2. in 4. teden

Paka pri Velenju 2. in 4. teden 1. in 3. teden

Pesje - Podgorje 1. in 3. teden 2. in 4. teden

Stara vas 2. in 4. teden 1. in 3. teden

Staro Velenje 1. in 3. teden 2. in 4. teden

Šalek 2. in 4. teden 1. in 3. teden

Šentilj 1. in 3. teden 2. in 4. teden

Škale - Hrastovec 2. in 4. teden 1. in 3. teden

Šmartno 2. in 4. teden 1. in 3. teden

Vinska Gora 1. in 3. teden 2. in 4. teden

Obvestilo Mestne občine
Velenje

Nov  urnik 
odvo za emba la že 

iz zbi ral nic

1. sep tem bra  bo pod jet je  PUP Sau ber ma cher,  d.  o.  o.,
izva ja lec jav ne služ be rav na nja  z odpad ki, zače lo emba -
la žo  iz zbi ral nic odva ža ti  po  novem urni ku. 

Tako  bodo  v območ jih indi vi du al ne grad nje emba la -
žo ( razen ste kle ne) names to vsa kih 14  dni odva ža li  enkrat
teden sko. Ste kle no emba la žo  bodo  še  naprej odva ža li
na 14  dni.

V območ jih blo kov ne grad nje pote ka  odvoz emba -
la že ( razen ste kle ne) dva krat teden sko,  na Kar de lje vem
trgu  pa (zara di več je gos to te pre bi val cev  in pomanj ka nja
pro sto ra  za zaboj ni ke) tri krat teden sko. Ste kle no emba -
la žo  tudi  v blo kov ni grad nji  povsod odva ža jo  na 14  dni.

Po  novem urni ku  so spre me nje ni  tudi dne vi odvo za  za
posa mez no vrs to emba la že. 
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V Velenju mnogi
dokazujejo, da tu še
živimo dobri ljudje –
Veliko socialno
ogroženih delavcev,
predvsem tujcev, še
ni poiskalo pomoči –
10. septembra
humanitarna
prireditev »Dobro
delo«

Boja na Špe gel

Vele nje, 18. avgus ta – » Kar  se
doga ja  na Vegra du  in posle dič no
s  tam zapos le ni mi,  ni  prav  in  ni
dopust no.  Z vidi ka lju di,  ki  so  že
več mese cev  brez  plač,  bi  bil ste -
čaj pod jet ja zago to vo edi na pra va
reši tev,«  je  na novi nar ski kon fe ren -
ci,  na kate ri  so pred sta vi li  pomoč
MO Vele nje  in  vseh,  ki delu je jo  v
Odbo ru  za  pomoč obča nom  in
občan kam Vele nja, novi nar jem
pove dal  župan Sre čko  Meh.  Ob
tem  je  dodal,  da  bo,  če  ne  bo  tega
sto ril nih če  drug, vlo žil kazen sko
ovad bo  zoper direk to ri co Vegra da
Hil do Tov šak,  saj  meni,  da  jo lah -
ko ova di jo  za  huda kaz ni va deja -
nja,  za kate ra  je  prav,  da  zanje
odgo var ja. Opo zo ril  je,  da  so pre -
sla bo svo jo vlo go odigra li sin di ka -
ti  in gospo dar ska zbor ni ca,  pa  tudi
drža va.

Dej stvo  je,  da obči ne  niso dolž -
ne poma ga ti lač nim  in obu bo ža -
nim delav cem,  ki  so  kljub  temu  da
red no hodi jo  v služ bo,  že  nekaj
mese cev  brez dohod kov. »Nis mo
mogli gle da ti,  da delav ci nima jo  niti
za  kruh,  da  so lač ni. Mora li  smo
ukre pa ti.  Na začet ku  smo  se pomo -
či loti li neor ga ni zi ra no,  sedaj  je  že

čis to dru ga če. Sto pi li  so sku paj  in
ver ja mem,  da  bo  to rodi lo sado ve,«
je  že v uvo du pove dal  župan.  In
dodal,  da  samo  za brez pla čen  topel
obrok  v jav ni kuhi nji,  ki  ga dobi va
180 pred vsem  tujih delav cev, meseč -
ni stroš ki zne se jo 17  tisoč  evrov.
Iro nič no  je,  da  je jav na kuhi nja,  kjer
ga dobi jo,  ko  jih popold ne avto bus
pri pe lje  z grad bišč,  prav  v pro sto rih
Vegra do ve ga sam ske ga  doma. »Naj -
bolj pomemb na  pa  se  mi  zdi brez -
plač na prav na  pomoč.  Ko  smo  jo
orga ni zi ra li  v sam skem  domu,  je
pri šlo  kar 100 Vegra do vih delav cev,
na obči ni  pa  jo  je pois ka lo  še 70
posa mez ni kov.  Bili  so  zelo hva lež -
ni,  saj  se mno gi  ne znaj de jo  in pod -
pi su je jo nedo pust ne pogod be,«  je
dodal  Meh.  Isto popold ne  je pre -
da va nje prav ni ce Polo ne  Levar
Kranjc obis ka lo 23  delavk Pre ven -
ta  in  več  kot 120 delav cev  in  delavk
Vegra da.  In  ja,  bili  so hva lež ni
zanjo,  kot  so  prav  za vsa ko  pomoč,
ki  so  jo  in  jo  bodo  še dobi li.  Pa
čeprav  so  nam Pre ven to ve delav ke
ob zapu šča nju dvo ra ne pove da le,
da  so pre cej zme de ne,  saj prav ne
zade ve  niso eno stav ne.  In  da  bodo

vese le  prav vsa ke pomo či, mate ri -
al ne  ali denar ne.

»Obču du jem
potr pež lji vost
delav cev Vegra da«

Doslej  so  v Vele nju  za  pomoč
soci al no ogro že nim delav cem,  med
kate ri mi  niso  le Vegra do vi  in Pre -
ven to vi,  ampak  tudi zapos le ni  v
manj ših grad be nih pod jet jih,  ki  so

Vegra do vi podiz va jal ci, pora bi li  že
40  tisoč  evrov. Potre bo va li  pa  bi
jih  vsaj 100  tisoč,  saj oce nju je jo,
da  je pomo či potreb nih  v Vele nju
kar 600,  pri  čemer  bodo poma ga -
li  tudi  tujim grad be nim delav cem.
»Tuj ci  se boji jo,  da  bodo  z izgu bo
dela izgu bi li  tudi dovo lje nje  za biva -
nje,  zato mno gi  ne upa jo pois ka ti

pomo či.  Radi  bi,  da  se  to spre me -
ni,  saj želi mo poma ga ti  vsem,  ki
so  se znaš li  v obup nem polo ža ju. -
To,  kar  se  jim doga ja,  ni  dobro,  ni
poslov no  in  ni moral no,  saj  so pri -
šli  k  nam dela ti,  da  bi pre ži ve li svo -
je dru ži ne.  Sedaj mno gi  ne more -
jo  niti  domov,«  je  dodal Sre čko
Meh.

Na Vegra du  je zapos le nih oko li
1100 delav cev.  V Vele nju oce nju je -
jo,  da  pomoč potre bu je oko li 600
delav cev,  med nji mi  vsaj 300 tuj -

cev. »Spi sek,  ki  ga  bomo nare di li
sku paj  s Cen trom  za soci al no  delo,
nam  bo pove dal,  kaj ljud je naj bolj
potre bu je jo. Mis lim  pa,  da  bo naj -
več ja težava  za tis te,  ki  pri  nas
nima jo stal ne ga biva li šča  in  bi  radi
tukaj osta li.« Pod žu pan  Bojan Kon -
tič je  dodal: “ Na doga ja nje  v Vegra -
du  sem opo zo ril  tudi  v držav nem

zbo ru,  po  tem  so pod jet je obis ka -
li  tudi inšpek tor ji  za  delo  in ustrez -
no ukre pa li.  Nisem pono sen,  da  se
to doga ja  v Vele nju,  saj  gre  za pod -
jet je,  ki  je  bilo pomemb no.  Ko
danes ljud je sprem lja jo doga ja nje  v
Vegra du,  nam pri pi su je jo  črn
madež,  ki  si  ga Vele nje  ne zaslu -
ži.”  Dodal  je,  da obču du je potr pež -
lji vost Vegra do vih delav cev,  ki  kljub
temu,  da  že  tri mese ce  niso dobi li
pla če, hodi jo  na grad bi šča.  In dela -
jo  za  topel  obrok. »Strp no pri ča -

ku je jo,  kaj  se  bo zgo di lo  z Vegra -
dom,  in  si  še ved no želi jo ohra ni ti
delo. Vse ka kor lah ko raču na jo  na
pomoč lokal ne skup nos ti. Tuj ci
ima jo svo je pra vi ce, nih če  jih  ne
bo  izgnal  iz drža ve.«  Dodal  je,  da
bi drža va mora la  za odgo vor nost
vpra ša ti  tudi gospo dar stve ni ke,  saj
so  zelo glas ni,  dokler ustvar ja jo

dobi ček,  ki  ga  niso pri prav lje ni deli -
ti  z zapos le ni mi.  Ko  se znaj de jo  v
takš ni situ a ci ji  kot  Vegrad,  pa  se
umak ne jo. Na  naše vpra ša nje,  ali
bo Slo ve ni ja pri pra vi la  in spre je la
zakon,  s kate rim  bi lah ko vodil nim
v pod jet ju zap le ni li pre mo že nje  in
z  njim popla ča li dol go ve delav cem,
je Kon tič odgo vo ril: »Uli ca  o pre -
mo že nju vodil nih  v Vegra du govo -
ri mar si kaj, ver jet no  je  v  tem  kar
nekaj res ni ce.  Smo  v tran zi cij skem
obdob ju,  ko  so  si mno gi nagra bi li

bogas tvo, dru gi  pa osta li  brez vse -
ga.  Sem  prvi  za  to,  da sprej me mo
zakon,  s kate rim  bi  jim lah ko zap -
le ni li pre mo že nje,  in  če  bo pri šel
v par la ment,  bom gla so val  za.« 

Vse  več  vlog  za
denar no  pomoč

Doslej  so  na velenj skem Cen tru
za soci al no  delo ugodili 300 pro -
šnjam  za enkrat no denar no
pomoč.  Na  MO Vele nje tovrst nih
pro šenj naj več pri ča ku je jo  v  teh
dneh, prejš nji  teden  so  jih pre je li
30.  Je  pa dej stvo,  da  tudi  za  to
pomoč obsta ja cen zus,  ki  je  zelo
nizek.  Če  ga dru ži na  ne dose že,  bo
osta la  brez denar ne pomo či.  Zato
župan poudar ja,  da  se  bodo potru -
di li,  da poma ga jo  tudi  njim.

Sicer  pa  so  doslej poma ga li  že
šte vil nim dru ži nam  s šolo ob vez ni -
mi otro ki.  V Mla din ski knji go  so
lah ko  za šol ske potreb šči ne pora bi -
li 50  evrov,  kar  so mnogi  že sto ri -
li,  še  več  jih  bo,  ker  bo  na  pomoč
pri sko či la  tudi Mla din ska knji ga.
S Komu nal nim pod jet jem Vele nje
se dogo var ja jo  za  odlog pla či la
obvez nos ti …

Pred sed nik velenj ske ga Rde če ga
kri ža Jože  Kožar je pouda ril,  da
upa,  da  bo Slo ve ni ja spo zna la,  da
v Vele nju  še ved no živi mo dob ri
ljud je  in  da »deja nja neka te rih lum -
pov,  ki  hude soci al ne stis ke povzro -
ča jo,  ne  bodo  vrgle sla be  luči  na
vse mes to.« �

Pomoči potrebnih vsaj 600 delavcev

V sre do popold ne  je  MO Vele nje orga ni zi ra la prav no pre da va nje  za delav ke Pre ven ta  in  uro kas ne je  še  za delav ce Vegra da.

Ti  so sej no dvo ra no  v mest ni  hiši napol ni li  do zad nje ga koti čka.

Pomo či potreb nih
vsaj 230 dru žin
Po gro bih oce nah  je  v Vele nju
pomo či potreb nih 230 dru žin,  od
tega  je 20  takih, v katerih  sta  na
Vegra du zapos le na  oba part ner ja.
v Pre ven tu  pa  je  brez  dela osta lo
25  delavk  iz Vele nja.

Poi šči te  pomoč!
Na  MO Vele nje poudar ja jo,  da  naj
delav ci,  ki  so  se znaš li  v soci al ni
stis ki,  čim  prej obi šče jo Cen ter  za
soci al no  delo Vele nje  in Zavo d  za
zapo slo va nje.  Od  tu  naprej  bo
pomoč  tekla orga ni zi ra no. Pred -
vsem  si želi jo,  da  se  tam ogla si jo
tudi tuj ci,  ki  se ver jet no boji jo,  da
bi  jih izgna li  iz drža ve.  To  ni  več
tako,  tudi  ti ima jo svo je pra vi ce.

Z glas bo  in
likov ni mi  deli  do
pomo či
Na  MO Vele nje  so pre pri ča ni,  da
bodo  do kon ca sep tem bra  za
pomoč delav cem zbra li oko li 100
tisoč  evrov.  Pa  ne  le  s pomoč jo
huma ni tar ne ga dogod ka » Dobro
delo«,  ki  ga pri prav lja jo  v  petek,
10. sep tem bra,  v velenj skem
domu kul tu re.  Župan Sre čko  Meh
in pod žu pan  Bojan Kon tič  sta  se
že sesta la  z direk tor ji več jih pod -
je tij  iz Šaleš ke doli ne  in  vsi  so pri -
prav lje ni poma ga ti. Stis ka delav -
cev  in nji ho vih dru žin  je  tokrat  res
segla  do  srca. 

Mayerholda
ni več 

Vele nje, 20. avgus ta - Sko raj deset -
let je  je mini lo,  odkar  so  se  iz May -
er hol do ve  hiše  v Sta rem Vele nju
odse li li zad nji sta no val ci.  To  je  bilo
nuj no,  saj  je  bila  hiša  že  takrat
nevar na,  ker  so  se  v  njej zače li podi -
ra ti stro pi. Stav ba  je  bila  takrat  še
v ( pre)dol gem dena ci o na li za cij -
skem pos top ku,  bila  pa  je  vsak  dan
bolj nevar na,  tudi  za mimo i do če.
MO Vele nje  je,  kljub  temu  da  je
bila  le last ni ca dob rih 8 % stav be,
zara di var nos ti stav bo obda la  z var -
nost no ogra jo,  da  se  ne  bi vide lo,
kako  grda  je,  so  jo  v  nekem obdob -
ju  celo »oble kli«  in skri li  očem
mimo i do čih.  V  petek  pa  so  jo,
konč no, zače li ruši ti.

Rušil na  dela  so  bila pra va atrak -
ci ja  tudi  za mimo i do če,  ki  so  se
ustav lja li  in opa zo va li tež ko grad -
be no meha ni za ci jo,  ki  je poma ga -

la  pri izgi njan ju  sten  in zida kov.
Dela  je opa zo val  tudi  Maks  Arlič
iz  MO Vele nje,  ki  nam  je pove dal:
» Danes  sem res nič no  vesel,  saj  smo
po dol gih  letih konč no uspe li izpe -
lja ti  vse potreb ne pos top ke,  da

odstra ni mo May er hol do vo  hišo.
MO Vele nje  je mora la naj prej dose -
či spo ra zu me  z vse mi etaž ni mi last -
ni ki;  od 8,3 % last ni ka stav be,  kar
je pred stav lja lo  majhno skla di šče,
ki  smo  ga pode do va li  od vrt ca,  smo

mora li ure di ti  vse prav ne zade ve  z
last ni ki.  Ni  bilo lah ko, neka te ri živi -
jo  celo  v Švi ci.  Danes  pa sto ji mo
pred objek tom,  ki izgi nja  in  bo
konč no pre ne hal kazi ti podo bo Sta -
re ga Vele nja. Hkra ti  ne  bo  več

nevar nos ti,  da pri de  do  poškodb.«
Pod jet je Sle me šek,  ki  je ruše nje

izva ja lo,  je stav bo odstra ni lo  v  treh
dneh.  Potem  so  takoj zače li ure ja -
ti pla to  za par ki ra nje.  Če  bodo  na
MO Vele nje naš li inve sti tor ja,  pa
bodo lah ko  ta  na  tem mes tu posta -

vil  nov  objekt. Edi na zah te va  bo,
da  ne  bo viš ji,  kot  je  bila May er hol -
do va  hiša,  saj  ta  ni  bila  tako moč -
no spo me niš ko zašči te na,  da  bi  jo
bilo tre ba zgra di ti  po   istih gaba ri tih.

� Bš

V  petek  je zače la May er holdo va  hiša izgi nja ti ...

Na novi nar ski kon fe ren ci  so  pomoč soci al no ogro že nim delav cem izčrp no pred sta vi li  Jože

Kožar,  Bojan Kon tič, Sre čko  Meh  in Neven ka Lem pl (z leve).
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Od torka, 17. avgusta, do
četrtka, 26. avgusta,
Raziskovalni tabor Vinska
Gora 2010

Doga ja nje  na 22. raz is ko val nem tabo ru
v Vin ski  Gori,  ki  ga  tudi  letos orga ni zi ra
inšti tut ERI Co  pod gene ral nim pokro vi -
telj stvom Zavo da  RS  za zapo slo va nje,  se
je  že pre ve si lo  v dru go polo vi co ozi ro ma
se  že poča si,  a vztraj no pri bli žu je svo je mu
kon cu. 

Letos  na raz is ko val nem tabo ru sode lu je
30 ude le žen cev  iz Slo ve ni je  in tuji ne – Češ -
ke, Srbi je  in Avstri je. Mla di razi sko val ci
se udej stvu je jo  v šes tih sku pi nah: novi nar -
stvo, turi zem, geo gra fi ja: mod ra ener gi ja,
kemi ja, flo ra  in fav na. 

Tabor  se  je  začel  v  torek, 17. avgus ta,  in
bo tra jal  vse  do četrt ka, 26. avgus ta 2010.
Poleg obi čaj ne ga  dela  v sku pi nah  se  na
tabo ru odvi ja jo  tudi dru ge dejav nos ti: ime -
li  smo ori en ta cij ski  pohod  po Vin ski  Gori,
povab lje ni  smo  bili  na vese li co  na Tuše vo,

krs ti li  smo  nove ude le žen ce, orga ni zi ra ni
sta  bili  dve eks kur zi ji  po Slo ve ni ji,  ena  po
Šaleš ki doli ni  in dru ga  na Notranj sko. 

Raz is ko val ni  tabor  je izvrst na pri lož -
nost,  da mla di pre ži vi jo  deset  dni nek je  v
nara vi, zago to vo spo zna jo nepo zna ne

stva ri  in pri do bi jo izkuš nje,  ki  jim
bodo  nekoč mor da  v  pomoč  na nji -
ho vi življenj ski  poti.  Če  ne dru ga če,
je  vsak  od tabo rišč ni kov nave zal  vsaj
nekaj  novih poznan stev,  ki  bodo
nekoč mor da pre ras la  v pri ja telj stva,
in  to  je tis to, zara di  česar lah ko  vsi
potr di mo,  da je lepo  biti mla di raz is -
ko va lec – tabo rišč nik.  O  njem  je spre -
go vo ri lo  nekaj udel žen cev:

Emil Šter benk, vod ja
tabo ra

Na inšti tu tu ERI Co  se tru di mo,  da
bi raz is ko val no  delo pri bli ža li mla dim,
zato  jih vklju ču je mo  v aktu al ne pro -
jek te.  Ker  je raz is ka va »Šaleš ka jeze ra
– vod ni  vir  in raz voj ni  izziv Šaleš ke
doli ne«  ena pomemb nej ših  v letoš njem
letu, nara vo slov ne sku pi ne zbi ra jo dodat -
ne podat ke.  Med dru gim dolo ča jo gos to -
to  vode  v Velenj skem jeze ru  od povr ši ne  do
dna, popi su je jo pora šče nost jezer skih bre -
gov, opa zu je jo pti ce  in ugo tav lja jo nji hov
nepo sred ni  vpliv  na jeze ra.  Tudi  bolj druž -

bo slov no usmer je na turis ti čna sku pi na pre -
u ču je  vpliv rekre a cij skih dejav nos ti  na jeze -
ra. Geo gra fi nada lju je jo  več let no obrav -
na va nje obnov lji vih ener get skih  virov, novi -
nar ska sku pi na  pa  zelo uspeš no bele ži  tako
delo sku pin  kot dru žab ni  utrip tabo ra.

Moj ca Bres kvar
Na tabo ru  sem  letos  že dru gič, vrni la  sem

se  zato,  ker  sem  na lan skem spo zna la zani -
mi ve lju di  in  ker  je  bilo  to  lani  mojih naj bolj -
ših  deset  dni počit nic. Sode lu jem  v novi -

nar ski sku pi ni,  saj  mi  po lan ski izkuš nji  delo
v  tej sku pi ni  zelo odgo var ja.  Všeč  mi  je  tudi,
da nis mo nepre sta no  na  istem mes tu,  da
so orga ni zi ra ne eks kur zi je  po Slo ve ni ji.  Tudi
letos  so ude le žen ci  zelo zani mi vi  in  z vse -
mi  se  je pri jet no dru ži ti,  prav  tako  pa  tudi

z men tor ji,  ki  so  po  eni stra -
ni stro kov no uspo sob lje ni
in zna jo pris to pi ti  na pra vi
način,  po dru gi  pa  se  radi
vklju či jo  v  našo druž bo  in
mi  v nji ho vo,  tako  da  ni tis -
te tipič ne nape tos ti,  ki  je pri -
sot na  v  šoli  med pro fe sor ji
in dija ki. Naj brž  se  bom
vrni la  tudi pri hod nje  leto.

Anja Med ve šek
Na  tabor  sem  se pri ja vi la

zato,  da  bi  se nau či la  česa
nove ga  in  si raz ši ri la svo ja
obzor ja,  tako  v smi slu raz is -
ko va nja  kot nave zo va nja
novih sti kov.  Všeč  so  mi sota -
bo rišč ni ki,  saj  so  to ljud je,  ki
raz miš lja jo podob no  kot  jaz,

in  tako  nam niko li  ne zmanj ka  teme  za pogo -
vor  ali  idej,  da napra vi mo kak šno beda ri jo. 

Na Erico vem tabo ru  sem  sicer  prvič,
ven dar  to vsee no  ni  moj  prvi  tabor  za Zoi -
so ve šti pen dis te.  V pri mer ja vi  s prejš nji mi
je  na  tem tabo ru veli ko  bolj dina mič no,
delo  po sku pi nah  je kva li tet no  in men tor -
ji  so res nič no  super. 

Gre gor Lipo všek
Na  tabor  se  nisem pri ja vil  sam,  nanj  me

je pri ja vi la  mama,  ker  sem  bil  sam  med
počit ni ca mi odso ten.  Všeč  mi  je  ritem
tabor ske ga vsa kda nji ka, spro šče nost  med
ude le žen ci  in dostop nost men tor jev,  saj
dela mo  v maj hnih sku pi nah  in  je  zato  delo
kva li tet nej še.  Sam  sem  se odlo čil  za geo -
graf sko sku pi no,  v kate ri raz is ku je mo mli -
ne,  žage  in manj še hid ro e lek trar ne  v idi lič -
ni oko li ci oko li Vin ske  Gore.  V  času,  ki
nam osta ne, spo zna vam sou de le žen ce,  rad
pa  tudi  berem –  za  vse  se  namreč naj de
čas. 

Sanja Spi rič  in  Ambrož
Novak

Za  tabor  sva izve de la  od naj ine ga pri ja -
te lja,  ki  je  tukaj  bil  že lan sko  leto  in  ker
nis va žele la  biti  cele počit ni ce  doma.  Všeč
so  nama delav ni ce, orga ni za ci ja,  tudi men -
tor ji  so odlič ni. Sota bo rišč ni ki  so  super,
prav za prav  nama  je  všeč čis to  vse,  razen
jut ra nje ga buje nja –  po napor ni  noči  je
ven dar le tež ko vsta ti.  Dobro  se  nama  zdi,

da  ni  vse  tako nape to  in stro go zastav lje -
no – ven dar le  so  to počit ni ce. 

�

Raziskovalno delo približujejo mladim 

Na šolah Šolskega centra
Velenje v novem šolskem
letu dobrih 1800 dijakov
ali 900 manj kot pred 10
leti – Vsebinskih novosti
ni, z vlaganji v
posodobitev opreme in
prostorov še izboljšali
pogoje izobraževanja
udeležencev 

Tat ja na Pod gor šek

Na  šolah Šol ske ga cen tra Vele nje ( ŠCV)
je  od minu le ga ted na  že  kar živah no. Izva -
jal ci oprav lja jo  še zad nja pred vi de na vzdr -
že val no-ob no vi tve na  dela, dija ki,  ki  niso
bili uspeš ni  v  prvem  roku,  pa pos ku ša jo
popra vi ti,  kar  se popra vi ti  da,  in  si zago to -
vi ti uspeš no nada lje va nje izobra že va nja.
»Kon ču je mo teko če šol sko  leto  in hkra ti
zače nja mo  novo,  za kate re ga  velja,  da
bomo ime li  manj dija kov, ena ko šte vi lo
pro gra mov, počit ni ce  pa  smo izko ris ti li  za
to,  da  bodo ime li ude le žen ci izobra že va nja
še bolj še pogo je  za pri do bi tev potreb nih
funk ci o nal nih, upo rab nih  znanj,«  je ozna -
čil šol sko  leto 2010/2011  na  šolah  ŠCV
nje gov direk tor  Ivan Kot nik.

Manj dija kov,  več
odras lih

V  novem šol skem  letu  bodo  na  ŠCV
izobra že va li dob rih 1800 dija kov,  kar  je
900  manj  kot  v šol skem  letu 2000/2001,  ko
so  jih izobra že va li 2700.  Na sre čo ras te
šte vi lo štu den tov ( od 700  do 800), ved no
več  pa ima jo tis tih,  ki  se izobra žu je jo  po sis -
te mu odras lih.  Teh  naj  bi  bilo  v šol skem
letu 2010/2011 bli zu 2000  iz  cele Slo ve ni -
je.  Med pro jek ti  zanje  velja  še pose bej izpo -
sta vi ti pro gram izobra že va nja inva li dov,
ki  so  ga  lani  že uspeš no izva ja li. 

Vse bin skih ozi ro ma pro gram skih novos -
ti  ni.  Še ved no  namreč čaka jo  na sogla sje
za pro gram far ma cevt ski teh nik. Sku paj
z minis tr stvom  za šol stvo  so  ga »pre sta vi -
li«  na nasled nje šol sko  leto. Zara di pre ma -
lo izka za nih  namer  dijakov so osta li  brez
pro gra ma avto ser vi ser teh nik ,  ki  ga  je  za
zdaj minis tr stvo dode li lo  Celju,  v raz pi su
za izobra že va nje odras lih  pa osta ja. » Sicer
pa pred stav lja vse bin ske aktiv no sti pre no -
va izobra že val nih pro gra mov.  Sploh živah -
ne  so raz pra ve o pre no vi gim na zij skih pro -
gra mov.«

Naj več denar ja  za  MIC
Kot pra vi Kot nik,  se  je  v pogo vo ru  o šte -

vi lu ude le žen cev izobra že va nja, vse bin skih
novos tih nemo go če izogni ti kopi ci vpra -
šanj,  ki  jih  je potreb no reši ti zno traj 24
tisoč kvad rat nih met rov veli ke ga šol ske ga
dvo ri šča  in tako  zago to vi ti ude le žen cem

čim bolj še pogo je izobra že va nja.  Za reši -
tev neka te rih  med nji mi  jim  je minis tr stvo
za šol stvo  letos odob ri lo bli zu 70  tisoč

evrov,  vsaj toli ko last ne ga denar ja  so name -
ni li  za pro jekt raci o nal ne  rabe ener gi je,
poso do bi tev infor ma cij ske ga sis te ma,  za
sofi nan ci ra nje pre vo za dija kov, poso dab -

lja jo šol sko knjiž ni co, sto ri li  pa  so  še neka -
te re kora ke  v zve zi  z novi mi dolo či li gle de
dijaš ke pre hra ne.  Ta  po  novi zako no da ji
ni  več obvez na, uva ja  pa  tudi par ti ci pa ci -
jo  za neka te re dija ke.  V  tem tre nut ku  še
nima jo toč nih podat kov, koli ko  bo  takih.
Raču na jo,  da  bodo  do 1. sep tem bra stva -
ri ure di li  tako,  da  se  bo pre hra nje va lo  čim
več dija kov.

Sicer  pa  so naj več denar ja name ni li  za
naj nuj nej ša inve sti cij sko-vzdr že val na  dela
na Med pod jet niš kem izobra že val nem cen -
tru ( MIC)  v Vele nju. Glav ni no sred stev
za  ta  namen  so pri do bi li iz Evrope. Tri let -
ni pro gram vla ganj  je » težak« 2,5 mili jo -
na  evrov,  od  tega  so  letos name ni li  za

obno vo  in poso do bi tev opre me, pro sto rov
več  kot mili jon  evrov. » Na MIC-u ure ja mo
labo ra to rij  za alter na tiv ne  vire,  ki  ga  daleč
nao ko li  ni.  S  tem  bomo  še dodat no utr di -
li pre pri ča nje,  da  je  MIC cen ter odlič nos -
ti.  Tu  bo  poslej delo va la  tudi Fakul te ta
za ener ge ti ko,  ki  se  bo  v celo ti pre se li la  na
Koro ško 62  v Vele nju.  Za  ta  namen  smo
spros ti li  nekaj pro sto ra,  ki  ga  je  v minu -
lem šol skem  letu uporabljala Šola  za sto -
rit ve ne dejav nos ti. Zago to vi li  smo  ji  ga
na  Trgu mla dos ti,«  je skle nil pogo vor  Ivan
Kot nik.

�

Manj dijakov, enako število programov, še boljši pogoji

Ivan Kot nik: » Še čaka mo  na

pro gram far ma cevt ski teh nik,

zara di pre ma lo izka za nih  namer

smo osta li  brez pro gra ma

avto ser vi ser teh nik  za dija ke.«

Ivan Kot nik gle de mne nja neka te rih,
da  v  skrbi  za  to,  da  bi  bili uspeš ni  prav
vsi dija ki,  pada kako vost izobra že va nja:

» Res  je,  da  je pomem ben  vsak  dijak,
ven dar tež ko  rečem,  da zara di  tega  trpi
kako vost. Vsa ka gene ra ci ja  je dru gač -
na  in  to,  menim,  je tre ba upo šte va ti.
Zago to vo nasta ne jo teža ve,  če  se  v pro -
gram gim na zi je,  v kate re ga  naj  bi  se vpi -
sa lo 20 odstot kov, vpi še sko raj polo vi -
ca popu la ci je.  Pred nedav nim  smo  za
zapos le ne orga ni zi ra li pre da va nje  o
ustvar jal nem sode lo va nju, upo šte va nju
raz lič nos ti, indi vi du al ni talen tov.  O  tem,

kako  dati pred vsem sred nje šol skim
gene ra ci jam opti mal no zna nje, potreb -
no  za  to,  da  bodo uspeš ni  v nadalj njem
življe nju. Pred vsem  jih nau či ti,  da  se
bodo mora li uči ti  celo življe nje,  se pri -
la ga ja ti, več krat zame nja ti  poklic  in
podob no.  Za poso dab lja nja  in uva ja nje
sodob nih pro gra mov mora mo poso do -
bi ti  tudi  sebe.  Za upo rab na zna nja,  ki  jih
mora jo ime ti dija ki,  je potreb no tim sko
delo, vklju če va nje delo da jal cev, stro kov -
nja kov, viš jih  in viso kih  šol …  Si  bo  pač
tre ba dopo ve da ti,  da  bomo mora li  biti
zado volj ni  z opti mal nim zna njem,  ki  ga
potre bu je jo dija ki  za  to,  da  bodo pisa li
zgod bo  o zma go val cu.«

Mojca Breskvar Anja Medvešek Gregor Lipovšek Ambrož  Novak in Sanja Spi rič  

Emil Šter benk, vod ja tabo ra



Za uvod Sanja
in Big Band
VOX
V nedeljo v okviru 
4. poletnega festivala v
Šmartnem ob Paki »Eno
pesem peti«

Tatjana Podgoršek

Šmar tno  ob  Paki, 22. avgus ta – Jav ni  zavod
Mla din ski cen ter Šmar tno  ob  Paki,  Urad  za
mla di no  pri minis tr stvu  za šol stvo  in  šport  ter
Obči na Šmar tno  ob  Paki  so  tudi  letos zdru ži li
moči  pri pri pra vi 4. polet ne ga fes ti va la. Pred vi -
de li  so  pet pri re di tev.

Minu lo nede ljo  ga  je  odprl šmar ški  župan
Alojz Pod gor šek.  Ob  tem  je izra zil pre pri ča nje,
da  bodo pri re dit ve pope stri le polet ne veče re
obča nom  in dru gim ude le žen cem fes ti va la. 

Sled nje ga  naj  bi odpr li  že 13. avgus ta,  a  jo  je
orga ni za tor jem kon cer ta sku pi ne  Orlek  in  dveh
pred sku pin zagod lo sla bo vre me,  tako  da  je
uvod no pri re di tev fes ti va la pred stav ljal nas top
zased be  Big  Band  VOX  in pev ke Sanje Mli nar
Marin. Odlič na velenj ska pev ka,  ki  je zače la

svo jo pev sko kari e ro  konec osem de se tih  let  in
je  doslej izda la 4 samo stoj ne zgoščenke,  je ogre -
la dla ni poslu šal cev  z zim ze le ni ma melo di ja -
ma Ori on  in  Ne  čakaj  na  maj  ter neka te ri mi
brod vej ski mi uspeš ni ca mi.  Pri pred vsem mlaj -
ših poslu šal cih ozi ro ma lju bi teljih kla sič ne  in
jazz glas be  pa  tudi čla ni  pred dve ma mese ce ma
usta nov lje ne zased be,  v kate ri igra jo obe tav ni
mla di glas be ni ki  iz  cele Slo ve ni je,  ki  so  tako  ali
dru ga če pove za ni  z Vele njem. 

Ško da,  da  je nji ho ve mu muzi ci ra nju  in pet ju
pri sluh ni lo  manj poslu šal cev,  kot  smo  jih vaje -
ni  na uvod ni pri re dit vi polet ne ga fes ti va la.  Jih

je zadr ža la nogo met na tek ma  ali  so raz lo gi dru -
gi,  pa lah ko  samo ugi ba mo.

Nasled nja pri re di tev polet ne ga fes ti va la  bo  v
nede ljo, 29. avgus ta,  ob 16.  uri  pod kozol cem
pri  Hiši mla dih  v Šmart nem  ob  Paki.  To  bo
Območ no sre ča nje ljud skih pev cev  in god cev
Šaleš ke, Zgor nje Savinj ske doli ne  ter Gorenj -
ske »Eno  pesem  peti«. Nas to pi li  bodo:  sestav
Vese le babi ce  iz Šmart ne ga  ob  Paki, Rob ni ko -
vi ses tri  z Ljub ne ga, Bode če  Neže, »Kranj ski
fur ma ni  in alp ski god čev ski  sestav Aka dem ske
fol klor ne sku pi na Oza ra  iz Kra nja  ter pev ci  in
god ci  Reber  z Jan ško ve ga  sela.  �

10 26. avgusta 2010KUL TU RA

Naš  čas, 26. 8. 2010, bar ve:  CMYK,  stran 10

Zakaj je morje
slano?
Bojan Pavšek

Zakaj so na školjki alge? Zakaj martinček preživi tudi brez repa?
Kam gre sonce, ko izgine v vodi? Vse to in še več vprašanj mi je na
začetku našega počitnikovanja na dokaj neobljudenem delu enega
od jadranskih otokov postavljala hčerka. Osnovno znanje biologije,
nazadnje pridobljeno še v srednješolskem obdobju, je pogosto
zatajilo pri razlagi kakšnih že nekoliko bolj kompleksnih vprašanj.
Da bi se temu izognil, sem poskušal tematiko preusmeriti na
druga, meni bolj poznana področja, vendar večinoma neuspešno.
Otroška vztrajnost je pač nepremagljiva. Zato je bila pravilnost
odgovorov včasih pod velikim vprašajem, vendar bom to skušal
popraviti takoj, ko doma posežem po kakšni knjigi o morski flori in
favni. A glej ga zlomka! Količina »zahtevnih« vprašanj se je z dnevi
pričela vidno zmanjševati. Le zakaj? Odgovor je bil skrajno
preprost. Ker ima vsaka stvar, ki živi v sožitju s svojo okolico,
samoizpovedno logično razlago, ki jo opazi in razume tudi otrok.
In to je logika, ki nas sprošča, navdihuje in energetsko polni na
dopustu tam nekje za devetimi gorami. S tem postane doživljaj
počitnikovanja izrazito kontrasten glede na naš domači vsakdan, ki
je vse prej kot logičen in neprimerno bolj rutiniran. Prav rutina je
namreč tista, ki nas utruja, da v želji za oddihom posežemo po
počitnikovanju v oddaljenih krajih. Če želimo usmeriti tok
vsakdanje utrujenosti v slepo ulico, je potrebno seči po inspiracijah
že v svojem domačem kraju. Seveda to v poletnem času ni težko,
saj je naša dolina preplavljena z obilico različnih dogodkov, ki nam
uspešno zapolnjujejo čas in dušo. Pohvalno. A tudi poletje enkrat
mine. Takrat mora pričeti mesto s svojo evolucijsko logiko
vzdrževati samega sebe. Zadeva ni ravno mačji kašelj, saj poletno
zabavljaški utrip kaj hitro zbledi. Trgi in ulice pričnejo samevati ter
le ob organiziranih dogodkih opozarjati nase. Seveda ni potreben
newyorški sindrom mesta, ki po definiciji »nikoli ne spi«. Gre zgolj
za urbano logiko, ki naj mestu daje inspirativno dušo tudi takrat,
ko večina preživlja delavnik predvsem z mislimi na prihajajoči
vikend. Poleg skrbno načrtovanih dogodkov predstavlja osnovno
vodilo kvalitetne mestotvorne inspiracije prostorska dinamika, ki
naj nas razveseljuje na vsakem koraku. Javne in intimne
arhitekturne intervencije, ki naredijo gibanje mimo ali skozi
mestne predele polnovredne popoldanskega sprehoda. Distancirani
ali predimenzionirani nakupovalni centri, novotrške kvadrature
brezmejnega asfalta in morda nefluidnost peš-kolesarskih poti
gotovo niso pravi recept. Oživitev nekdaj pozabljenih prostorov,
premišljena revitalizacija razpoznavnih arhitekturnih ikon mesta,
ki sledijo logiki življenja meščanov, pa lahko postavljajo tlakovce
na večno spreminjajoči se poti sožitja človeka z mestom.

Nadaljevanje funkcionalne preprostosti velenjskega modernizma
v kombinaciji z neizbežnim hiperkapitalizmom ni tako lahka
naloga, kot se na prvi pogled zdi, saj ponuja mnogo pasti. Toda
če so akterji voljni in predani gibanju za inspirativno življenje
občanov, je pot do uspešnega uresničevanja nove logike samo
korak daleč stran. Seveda je potrebno ob tem upoštevati tudi
mnenje arhitekturne stroke, izdelati vsemogoče analize,
organizirati kakšno produktivno delavnico ali natečaj in
nenazadnje tudi anketno povprašati občane, kaj naj bo po
njihovem temelj nove urbane logike.

V današnjem času, ko je/bo nemalokdo ugotovil, da po plačilu
položnic ostane doma samo še kakšen cent, je navzočnost nove
logike še kako potrebna. Takrat se bo tistim, ki nikjer na
horizontu ne opazijo kančka upanja za izlet preko devetih gora,
prikazala slika, da ni vse tako črno, kot se zdi na prvi pogled.
Prisiljen bo namreč ostati v mestu. A ostal bo zadovoljén! Tako bo
mestni patriotizem občanov prišel še bolj do izraza. V trenutku se
bodo tudi inspiracij željni možgani vrnili nazaj v dolino.
Posledično bo tudi turizem in z njim povezane dejavnosti okrepil
manjkajočo podobo, ki naši dolini ob vseh naravnih danostih
tudi pritiče. Vse se bo postavilo na svoja mesta in rutina bo
postala stvar preteklosti. Logično?

�

Utrinek z uvodne prireditve poletnega festivala 

Tri dni za
Prešmentane
citre
Dva koncerta na Velenjskem
gradu, srečanje citrarjev in
citrark pa bo tudi letos v
kulturnem domu v Velenju

Vele nje, 23. avgus ta -  Od sre de, 1. sep tem bra,  pa
do pet ka, 3. sep tem bra, Fes ti val Vele nje  in Citrar -
sko druš tvo Slo ve ni je pri prav ljata tra di ci o nal ni
citrar ski fes ti val Preš me nat ne  citre.  Tudi  po upo -
ko jit vi  ga pro gram sko  vodi Mar jan Marin šek, pro -
gram  pa  bo  tudi  letos,  ko fes ti val pote ka  že dva -
in dvaj se tič,  zelo  bogat.

Zače li  bodo  s sre di nim kon cer tom velenj ske
citrar ske sku pi ne Mar jan ke,  ki  že  osem  let delu -
je jo  pod okri ljem tret je uni ver ze  pod vod stvom
Mar ja na Marin ška. » Kar  nekaj  let  smo  le vadi li,
sedaj  pa  so čla ni ce  že  tako  vešče,  da veli ko  in
radi nas to pa mo. Solis ti  bodo sopra nist ka Mar ti -
na Zapu šek, flav tist Jer nej Marin šek in vio li nist -
ka  Lea  Krt, pri prav lja mo  pa  res atrak ti ven pro -
gram,«  je  dodal Marin šek.  Kot gost je veče ra  bodo
nas to pi li Citrar ska sku pi na »Vel ba na gor ca«  in
citrar ski orke ster »Sre br ne stru ne«  iz Liti je.  In
ne dvo mi mo,  da  bo  večer  prav čaro ben.

Nasled nji  večer,  v četr tek, 2. sep tem bra,  bo  na
Velenj skem gra du nas to pi la  Janja  Brlec. Naj bolj -
ša slo ven ska citrar ka,  ki pri ha ja  iz Laš ke ga,  bo
pri pra vi la samo stoj ni kon cert, nje na gost ja  pa  bo

voka list ka Moj ca Bene dik.
Tret ji  in zad nji  večer fes ti va la,  ki  letos  v Vele nju

pote ka  že dva in dvaj se tič,  bo  po mno gih selit vah
pri zo rišč  tudi  letos pote kal  v veli ki dvo ra ni velenj -
ske ga  doma kul tu re. » Vesel  sem,  da  smo  se usta -
li li.  V  tej dvo ra ni  citre odlič no zve ni jo,  pa  še  v
nebo  se  nam  ni tre ba ozi ra ti.  Tudi  letos  bodo  na
Sre ča nju slo ven skih citrar jev  z gos ti nas to pi li mla -
di  in  tudi  že izku še ni citrar ji  in citrar ke,  pri  čemer
zad nja  leta opa ža mo,  da  so  citre pos ta le žen ski
inštru ment.  Za mla di mi  bodo nas to pi li  tudi izku -
še ni  in pre ka lje ni citrar ji,  kot  so Jas mi na Levi čar,
Dam ja na Pra prot nik, Ire na Glu šič, Tri  M,  Dejan
Pra prot nik,  Peter  Napret  in  Tomaž Pla hut nik.
Poleg citrar jev  iz  vse Slo ve ni je  bomo  na  odru gos -
ti li  tudi solis te  in ansam ble  in  na kon cu izbra li
preš men ta no citrar ko  in citrar ja. Sce no  za pri re -
di tev bos ta  tudi  letos pri pra vi la Mili ca  in  Jože
Napot nik, pri re di tev  pa  bo vodi la Polon ca Podo -
vac,«  je  še  dodal Marin šek.

Vsi tri je dogod ki  se  bodo pri če li  ob 19.  uri  in   -
bodo brez plač ni. 

� bš

Velenje, 26. avgusta – Danes ob 19. uri bodo
v Galeriji Velenje odprli razstavo del dveh
mladih slikark iz Ljubljane, Katje Zadravec in
Denise Kokalj. V pritličju galerije bosta
razstavljali nagrajenki lanske in zadnje - XX.
kolonije diplomantov Akademije za likovno
umetnost in oblikovanje Ljubljana. Prejeli sta 2.

nagrado, ki jo je Galerija Velenje ovrednotila
za samostojno razstavo. 

V spremljajočem katalogu, ki bo izšel na dan
odprtja razstave, je o nagrajenkah zapisano:
»Denise Kokalj črpa konceptualno zasnovo
slike iz fotografije, najdenih podob na
medmrežju, ženskih revij, časopisnih naslovnic,

reklamnega gradiva; skratka, njene modele
moramo iskati v relaciji do podob sodobne
kulture in medijske upodobitve razgaljenega
telesa /…/«, pravi doktorantka Slađana Mitrović.

Mag. Milena Koren Božiček, kustosinja
razstave, pa pravi: »Krajina je pri Zadravčevi
reducirana na like dreves, formalne učinke pa
dosega s pronicljivo svetlobo in njenimi efekti,
ki prosevajo in odsevajo skozi vertikale dreves.
Tako je bolj izrazita ploskovitost v odsotnosti
učinka prostorskega poglabljanja, vendar pa se
skozi ustvarjeno mrežo izstopajočih elementov
pojavlja način ustvarjanja: novo mreženje
prostora in združevanje struktur v enote
simbolnega in skupinskega spomina.« 

� bš

Nagrajenki se predstavljata
Danes v Galeriji Velenje odprtje razstave del lanskih
nagrajenk XX. Kolonije diplomantov ALUO

4. med na rod na
raz sta va vide a

Vele nje, 26. avgus ta –  Danes zve čer  ob
20.  uri  bodo  v Gale ri ji Vele nje odpr li  še
raz sta vo  z naslo vom Člo vek (oseb nost,
telo). Gale ri ja bie nal no pri re ja raz sta vo
vide o  del  na osnovi med na rod ne ga raz pi -
sa.  Tokrat  bodo  po izbo ru žiri je pred stav -
lje na  dela tri naj stih avtor jev,  med kate ri mi
je žiri ja pode li la  tri nagra de.  Prvo nagra -
do prej me  Ana Slu ga  za »likov no meta fo -
rič ni« vide o  Homo  faber, dru go nagra do
prej me  Goran Ris tić  za »likov no poe tič ni«
vide o  Schism 2, tret jo nagra do pa prej me
Ves na  Čadež  za »likov no estet ski« vide o
Mikro. Raz sta va  bo  na  ogled  do 18. sep -
tem bra. 2010.

�

Raz sta va  za  pomoč
lju dem  v stis ki

Mozir je –  Ob med na rod nem dne vu soli -
dar nos ti  je likov ni samo rast nik Vla do Pare -
žnik  iz Mozir ja pri pra vil jav no likov no pro -
daj no raz sta vo, kate re celo ten izku pi ček
bo name nil skla du Rde če ga kri ža Vele nje.
Dela  so postav lje na  na  treh loka ci jah:  v
pro sto rih jedil ni ce loka la pika do klu ba  v
Šmart nem  ob  Paki,  v likov nem salo nu  na
Lev sti ko vi 9  v Mozir ju  in  v pro sto rih okrep -
če val ni ce Joži ce  Jurak  na Hom cu 15.  Za
pro da jo  je name nje nih 100 uni kat nih likov -
nih  del,  in  sicer  v teh nič nih izved bah  olja,
pas tel, tem per  in pero risb  v  tušu.  Vsa  dela
so o kvir je na  in  pod ste klom. 

�

V treh dneh bo v Velenju nastopilo veliko

mladih, pa tudi prekaljenih in izkušenih

citrarjev in citrark. 



PESEM TED NA  NA RADI U VELE NJE
Izbor pote ka vsa ko sobo to  ob 9.35  uri. Zma go val no sklad bo  pa lah ko
sli ši te  v pro gra mu Radi a Vele nje dva krat dnev no:  po poro či lih  ob 9.30  in
po poro či lih  ob 18.30. 

1. RIHANNA - Te Amo (Raggae-
ton rmx)
2. MARKO VOZELJ - Brez miru
3. Klapa Maslina - Vitar s mora

22-letna pevka Rihanna z Barba-
dosa je v svoji karieri doslej objavi-
la štiri studijske albuma, njen zad-
nji Rated R pa je izšel konec lanskega leta. Album je doslej postregel z
že kar nekaj uspešnicami, zadnja pa je skladba Te Amo, ki ste jo, sicer v
nekoliko predelani inačici, izbrali za tokratno zmagovalko izbora pesmi
tedna na Radiu Velenje.

11

Naš  čas, 26. 8. 2010, bar ve:  CMYK,  stran 11

11107,8 MHz26. avgusta 2010

G l a s  b e  n e  n o v i č  k e

Radol fi jev
Sen ti men to

Hrvaš ki glas be nik  Davor Radol -
fi  letos praznuje 25  let glas be ne ga
delo va nja. Naj po meb nej ši pro jekt
ob  tem jubi le ju  je  izid nove ga albu -
ma uspeš nic Sen ti men to.  Album
je zbir ka  skladb,  ki  so  plod Radol -
fi je ve ga sode lo va nja  s šte vil ni mi
glas be ni ki, veli ka veči na  skladb  pa
je pos ta la  z  leti zim ze le na.  Vse  od
prve ga albu ma Naj lj epše pjes me
Latin ske Ame ri ke, dru ge ga Can to
Lati no, tret je ga Bai la  como ...  Yo,

pa  vse  do zad nje ga Adri a ti ca Lati -
na,  ki  je  izšel  leta 2007,  je  Davor
nizal zgod bo,  ki  jo  je  na četr ti ni
sto let ja svo je ga delo va nja  strnil  v
dvoj no  The  Best  Of zgo ščen ko.  Na
njej  je 25  skladb,  ki  jih  je Radol fi
izbral  izmed 140 pes mi,  ki  jih  je
pos nel.

Skri ti  sij sku pi ne
Shy am

Color Delu xe  je  po sklad bi Gumi -
jas to  srce  naslov dru ge ga sin gla,  s
kate rim sku pi na Shy am napo ve du -
je  izid nji ho ve ga tret je ga albu ma.
Naslo vi li  so  ga Skri ti  sij lju di,  izšel
pa  bo  v  prvi polo vi ci sep tem bra.

Posav ski roker ski kolek tiv,  ki  so  ga
glas be ni slad okus ci  na sce ni  v zad -
njih  letih moč no pogre ša li,  je  nekoč
že postre gel  s plo ščko ma  Željo
daleč  stran (2000)  ter Son ce  v sen -
ci (2004).  Po nekaj let nem pre mo -
ru  so  se  s pro du cen tom  Petrom
Pen kom novem bra 2008 odpra vi -
li  nazaj  v stu dio,  kjer  je nasta lo šti -
ri najst  novih pes mi.

Novem bra posmrt ni
Jack so nov  album

Novem bra  na pro daj ne poli ce pri -
ha ja  prvi posmrt ni  album Micha -
e la Jack so na,  na kate rem  bo  deset
doslej  še neob jav lje nih  skladb.  Po
smr ti kra lja  popa  je  namreč osta la
vrs ta  skladb,  ki  še  niso  bile izda -
ne, avtor ske pra vi ce  zanje  pa  je
Jack so no va dru ži na pro da la druž -
bi  Sony. Sled nja name ra va izda ti
kar  deset albu mov  z Jack so no vi mi
sklad ba mi, prve ga  že  letos novem -
bra,  na  njem  pa  bodo  našle pro -
stor sklad be  iz osem de se tih  let  pa
tudi novej še,  med kate ri mi  bo  tudi
sklad ba,  ki  jo  je Micha el  leta 2006

pos nel  z Wil l. i. amom  iz sku pi ne
Black  Eyed  Peas.

Jese ni  nov  album
sku pi ne Cha teau

Velenj ska sku pi na Cha teau  že
nekaj  časa napo ve du je  izid svo je -
ga nove ga albu ma.  Ta  naj  bi  luč
sve ta konč no ugle dal  letos jese ni,
še pose bej vese li  pa  ga  bodo nji ho -
vi pri vr žen ci,  ki  na  nov  album sku -
pi ne čaka jo  že  celih šti ri najst  let.
Na albu mu  bo pred vi do ma  deset
novih  skladb,  med nji mi  tudi tre -
nut no naj bolj vro ča sklad ba  z
naslo vom  Le  s  teboj,  ki  se tre nut -
no  vrti  na slo ven skih radij skih pos -
ta jah. Glas bo  zanjo  je napi sal Zvo -
ne Hra njec, bese di lo  pa Andre ja
Hva lec – Odla zek. 

Zad nji  album sku pi ne Cha teau
z naslo vom  Brez  tebe  je  izšel  že
dav ne ga  leta 1996.  Potem  ko  so  se
leta 1999 raz šli,  so  se čla ni sku pi -
ne Cha teau  po  osmih  letih pre mo -
ra  leta 2008  spet zbra li  in vrni li  na
sce no.  Vse  odtlej  pa pri ča ku je mo
nji ho vo  novo plo ščo.

Četrt sto let ja  Pop
Desig na

Letos praz nu je sku pi na  Pop
Design 25. oblet ni co delo va nja.  Ob
tej pri lož nos ti  bo  po dol gem  času
izšla nji ho va  nova stu dij ska plo šča,
že dvaj se ta  po vrs ti.  Na  njej  bo tri -
najst pes mi,  od  tega  osem popol no -
ma  novih stu dij skih  skladb,  ob izi -
du  pa pri prav lja jo  tudi veli ko medij -
sko pro mo ci jo, pod pr to  z  nekaj
veli ki mi kon cer ti  po Slo ve ni ji.  Četrt
sto let ja delo va nja  bodo slav nost -

no zazzanmovali  z veli čast nim kon -
cer tom 17. sep tem bra  v ljub ljan -
skih Kri žan kah,  kjer  bodo nas to -
pi li  tudi šte vil ni gost je.  Tri pev ke,
Tanja  Žagar, Špe la Gro šelj  in  Maja
Oder lap,  bodo zape le vsa ka  po  eno
nji ho vo sta rej šo uspeš ni co, Tam -
bu raš ki orke ster Sod ra ži ca  bo zai -
gral  eno naj več jih uspeš nic  Na
božič no  noč, poseb no kore o gra fi -
jo  pa pri prav lja  tudi ples na sku pi -
na Maes tro.  Za vrhu nec veče ra  bo
sku pi na sku paj  z  Big Ban dom Gro -
su plje odigra la  nekaj nji ho vih naj -
več jih uspeš nic.

LES TVI CA DDOOMMAAČČEE  GGLLAASSBBEE
Vsa ko nede ljo  ob 17.30  na Radi u Vele nje  in  vsak četr tek  v ted ni ku  Naš  čas.

1. Gadi - Tebe čakam 
2. Domen Kumer s prijatelji - Adijo ljubica 
3. Modrijani - Žito 
4. Ans. Roka Žlindre - Moj Pepi 
5. Iskrice - Šepni mi prav potiho 
6. Karavanke - Jurijev sm'n 
7. Mitja kvintet - Bela laboda 
8. Zaka pa ne - Pridi nazaj 
9. Unikat - Dovolj mi je 
10. Štirje kovači - Sprašujejo kak' dolgo še 

… več  na:  www.radi o ve le nje. com

Abso lut ni zma go val ci  Jodel  Express
Letos  je  bil  na  Gori juri šev jubi lej ni, 35. med na rod ni fes ti val narod no -

za bav ne glas be, Gra ška  gora  poje  in  igra.  Kot gost je pri re dit ve  so  po
tek mo val nem  delu nas to pi li Mit ja kvin tet, gost je  iz sosed nje avstri je  Die
Moos kirch ner  in  domači ansam bel Sku pi na  Bum. Rez ul ta ti tek mo val -
ne ga  dela: zla ti pas tir ček: Sku pi na  Gadi, ansam bel Joh na Križ ma na,
Hele na  i Deč ki  z bre gov, Zakraj šek, Sre den šek seks tet, Alpen sound,
Jodel-Ex press; sre br ni pas tir ček: Ptuj ski kvin tet, Kolo vrat,  Vikend,  Napev;
bro nas ti pas tir ček: Jas min, Jurč ki, Quin tett Ste i re rsch wung; Nagra da
za naj bolj ši aran žma: Sre den šek seks tet  - Sreč no  pot  šofer  moj dra gi
(aran žma  Jože Bur nik); Nagra da  za naj bolj šo melo di jo: Sku pi na  Gadi
-  Le  enkrat  se  živi (glas ba Pri mož Ilo var); Nagra de  za naj bolj ša bese di -
la: 1. nagra da:  Tam nek je  za res ni co  - Darin ka  Kovač ( ans. Gor jan ski
odmev), 2. nagra da: Pois kal  nekoč  bom  tebe  - Mat jaž  Vrh ( ans. Jurč ki);
3. nagra da:  Pesem  za  oba  - Maj da Reber nik ( ans. Zakraj šek),  Tvoj  metulj
-  Tone  Košmrlj ( ans. Kolo vrat); Nagra de občin stva: 1. nagra da:  Vikend,
2. nagra da:  Napev, 3. nagra da: Zakraj šek; Nagra da  za naj bolj še ga debi -
tan ta: Jodel-Ex press; Abso lut ni zma go va lec fes ti va la:  Jodel  Express.

�

HOU SE MO U SE  vs
CHO PIN
Sta ne Špe gel  aka Hou se Mo u se  je 200.
oblet ni co roj stva Fré dé ri ca Cho pi na obe -
le žil  z albu mom Cho pen ReMo de led.
Nje gov  osmi stu dij ski izde lek pri na ša
pri red be  osmih Cho pi no vih moj stro vin,
ki  jih nad gra ju je jo  tudi vide o fil mi.  Do
kon ca Cho pi no ve ga  leta  bo  avtor pri -
redb vsa kih 14  dni radij ske pos ta je
obda ril  s  po  eno sklad bo.  Kot  prva  je
na vrs ti  drum& bass ver zi ja Cho pi no ve
Etu de  Op. 25,  No. 4.

KAT RI NAS
Sku pi no  za  nekaj  časa zapu šča  Petra,
dekle ta  pa  si  bodo  do kon ca  leta pri vo -
šči la ustvar jal ni  dopust,  nato  pa  se odlo -
či la  o nadalj nji kari e ri.  Od pri vr žen cev  se
bodo  za  nekaj  časa poslo vi le  s kon cer -
tom  v Let nem gle da li šču Stu de nec,  kjer
jih  bo sprem ljal  big  bend Slo ven ske voj -
ske, gost je  pa  bodo  Murat &  Jose,
Magni fi co,  Rok  Golob & Hea ve nix  ter
Oto Pest ner.

MAJA  P &  CELA
ŠTA LA
Sku paj  z zased bo  Cela šta la pred stav lja
sklad bo  z naslo vom  Ne  me  še  zdej. Bese -
di lo  je napi sa la  Maja Praš ni kar  sama,
glas ba  pa  je  delo Mat ja ža Živ ko vi ča.
Pesem  ima kitar ski  naboj  in  se spo gle du -
je  z roc ker ski mi  rifi,  za  kar  sta pos kr be la
kita ri sta Gre gor  Zver  in Mat jaž Živ ko vič.

CARI CE 
Dokaj  nova glas be na sku pi na,  ki  jo sestav -
lja jo  tri voka list ke  -  Nina Mau ro vič Blat -
nik,  Lucy  J  in Kat ja  Fašink  odslej delu je
pod okri ljem glas be ne agen ci je Len de ro
&  Co. Jav nos ti  so  se  doslej pred sta vi le  z
dve ma glas be ni ma izdel ko ma,  in  sicer
sklad ba ma Cari ca  in Dva golu ba.

DRUŠ TVO MRT VIH
PES NI KOV
Sku pi na  ob 20. oblet ni ci delo va nja pri -
prav lja mate ri al  za  novo, repro spek tiv no
plo ščo.  V stu di u  RTV Slo ve ni ja  v Ljub lja -
ni sku paj  s pro du cen tom Žare tom  Pakom
sne ma jo sklad be  za  novi  album,  ki  bo  v
sode lo va nju  z  Valom 202  izšel oktob ra
letos. Pri prav lja jo  se  tudi  na osred nji kon -
cert  ob 20. oblet ni ci sku pi ne.

Naša
Suza na  gre
na Tri glav

Naša raču no vod ki nja Suza na Gor šek  Brglez je
pred veli kim pod vi gom.  Je  namreč  med 100 žen -
ska mi  iz  cele Slo ve ni je,  ki  bodo  v  prvih  dneh pri -
hod nje ga mese ca osva ja le naj viš ji slo ven ski  vrh
Tri glav. » To  je  eden  od  mojih življenj skih  ciljev.
Ne naj dem pra vih  besed,  kaj  mi pome ni.  Želja  je
tako veli ka,  da … » pra vi Suza na.

Kot  je pove da la,  je nje na tovrst na  želja sta ra 15
let.  Takrat  je  namreč sku pi na,  v kate ri  je  bil  tudi
njen  takrat  še  fant  Zoran, načr to va la pod vig  in  jo
je pova bi la,  naj  se  jim pri dru ži. » Dokler  se  ne
poro čim,  ne  grem  na Tri glav,«  jih  je zavr ni la.  Pred
dve ma leto ma  je oblju bo pre lo mi la. Poro či la  se  je,
na Tri gla vu  pa  še ved no  ni  bila. » Mama  se  je  za
ta  pohod  že pri ja vi la,  a  ni uspe la.  Letos,  ko praz -
nu je 60-let ni co,  sva  se pri ja vi li  obe  in  bili izžre -
ba ni.  To  je  sedaj dvoj no dari lo:  mami  za roj stni  dan
ter izpol ni tev oblju be  sebi  in  možu Zora nu.«

Dekle ti  sta spre je li  izziv  zelo res no. Pri dno tre -
ni ra ta, nabi ra ta kon di ci jo. »Obra li«  sta  že sko raj
vse bliž nje  in  manj bliž nje »vrša ce«,  v pre cej šnji
meri »obklju ka li« sez nam potreb ščin,  ki  je  bil pri -
lo žen obves ti lu  o poho du. »Niče sar  se  ne  bojim,
samo  vrh  si  želim osvo ji ti,«  še doda ja Suza na. 

Bomo drža li pes ti,  da  ji  bo ures ni či tev  želje osta -
la  v  lepem spo mi nu. � tp

Suza na Gor šek  Brglez: “ Tako  si  želim

osvo jiti Tri glav,  da  ne  znam izbra ti pra vih

besed.” (Foto: vos)



Zaščita  Velenja
Neka te ri pred la ga jo,  da
bi občin ski  svet  moral
zašči ti ti  ime Vele nje.
Da  ne  bi  mogel  vsak
upo rab lja ti pred po ne
VE.  Pri grad bin cih  je
bila  to sla ba rekla ma.

Črni pre mis lek
Z začet kom nasled nje ga
mese ca zdrav ni ki  ne
bodo  več toli ko dežu ra -
li. Neka te ri spra šu je jo,
če  bodo zara di  tega,  ker
ne  bodo  mogli  tako
pogos to  k zdrav ni kom,
ljud je  bolj bol ni  ali  bolj
zdra vi.

Ni  res!
Nika kor  ni  res,  da  bi
bilo oko lje  v Šoš ta nju
tako ones na že no,  da  še
pra va tra va  več  ne ras -
te. Umet no tra vo so
»pose ja li«  le  na nogo -
met nem igri šču.  Ta  je
bolj odpor na;  a  ne  na
oko lje,  na nogo me ta še.

Čud no,  a res nič no
Mno gi delav ci ima jo
zdaj  res  že vse ga dovolj.
Zato,  ker nima jo  ali  ne
dobi jo sko raj da  nič.

Mačke  in miš ke
Očit no  je  pri neka te rih
stva reh  strah  le navi de -
zen.  Za raču nal ni ke
rade seda jo  tudi  take
mačke,  ki  se  sicer miš k
boji jo.

Zele na  v  več
bar vah
Zele ne doli ne  so poka -
za le  novo podo bo  in
pos ta le  še  bolj bar vi te.
Tis te Zele ne doli ne,  ki
so  sicer mleč no  bele.

Kavar ne  za
sta rej še
Sli šim pobu de,  da  bi
neka te ri  tudi pro sto re
kra jev nih skup nos ti
spre me ni li  v kavar ne.  A
vsi men da  niso  za  to,
da  bi  jih  res spre me ni li,
pa  čeprav  le  v splet ne
kavar ne  za sta rej še.
Mor da  bi  bili  za,  če  bi
jih  res  v pra ve.

Vabi la  na zaba ve
Le  kdo pra vi,  da ljud je
ne mara jo poli cis tov!
Mno gi  jih vabi jo  celo
na zaba ve.  No,  ne  na
svo je zaba ve,  ampak  na
pre glas ne zaba ve sose -
dov.

Oko li …  v  žep
Letoš nje popo to va nje  z
vla kom  k  našim roja -
kom  čez  mejo neka te re
spo mi nja  na pre go vor –
oko li  riti  v  žep. Ponov -
ne bliž nji ce  po  tirih
men da  še dol go  ne  bo.
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� Aleksander Cvar, predsednik veteranskega združenja Sever za celjsko območje,
ima kot upokojen policist nov hobi, fotografiranje. V objektiv je ulovil tudi
velenjskega komandirja Draga Alenca, s katerim se pogosto srečata. Cvar je
predsednik sindikalne skupine Policijske postaje Velenje, člani so namreč lahko
tudi upokojenci. Gotovo s komandirjem rečeta kakšno o plačah. Kar pa se
pokojnin tiče, se mora Cvar seveda ozreti drugam. �

� Župan Slovenj Gradca
Matjaž Zanoškar je bil na Graški
gori dobre volje. Pomenkoval se je levo in
desno. Za slavnostnim omizjem je sedel z
Andrejo Katič, direktorico uprave Mestne
občine Velenje, s katero je gotovo rekel kaj o
tistem, kar prihaja, zavrtel pa se je z drugo
Andrejo, Petrovičevo, s katero se že dolgo
poznata. Petrovičeva je vrsto let pripravljala
prispevke, televizijske in radijske s Koroške, v
njih pa za mnenje kdaj pa kdaj povprašala
tudi slovenjegraškega župana. �

23. VIP CUP teniški
turnir kljub manjši
udeležbi minil v
znamenju športa,
druženja in
dobrodelnosti –
Prevladovali so
politiki in
gospodarstveniki

Vele nje, 21. avgus ta -  V vro čem
sobot nem dne vu  se  je  na teniš kih
igri ščih  v  TRC Jeze ro  in  ob  njih
odvi jal 23.  VIP  CUP teniš ki tur -
nir.  Tudi  tokrat  sta  ga pri pra vi la
Mar jan Gaber šek in Mar jet ka
Gaber šek  Golež, ude lež ba  pa  ni
bila  tako veli ka  kot prejš nja  leta,
med nji mi  pa  je  bilo  tudi  manj
medij sko pre po znav nih obra zov.
To  velja  tako  za tis te,  ki  so  ta  dan
v dvo ji cah vrte li teniš ke lopar je,
kot  za tis te,  ki  so dogo dek izko ris -
ti li  za dru že nje. Pre vla do va li  so
namreč ude le žen ci  iz Šaleš ke doli -
ne,  kar  je  po svo je raz um lji vo,  saj
so  bili  letos glav ni pod por ni ki
dogod ka  MO Vele nje, Pre mo gov -
nik Vele nje  in Gore nje. 

Med tis ti mi,  ki  so  ta  dan igra li
tenis,  so  bil  tudi aktu al ni minis ter
za pro met Pat rick Vla čič, nek da -
nja minis tra Karl Erja vec in Janez
Drob nič in  kar  nekaj župan skih
kan di da tov. Ljub ljan ski  župan
Zoran Jan ko vič je  VIP obis kal
popold ne,  a teni sa  ni  igral,  se  je  pa
pogo vo ril  z mno gi mi,  ki  so  dan
izko ris ti li  za spro ščen kle pet  in  tudi
za nave zo va nje  novih poslov nih sti -

kov.  Menda  so  s 15 rus ki mi gospo -
dar stve ni ki skle ni li  tudi  nekaj kon -
kret nih dogo vo rov, neka te ri  od  njih
pa  so vrte li  tudi teniš ki  lopar.  Za
skup no  mizo  so sed li  tudi direk -
tor ji več jih velenj skih pod je tij,  pa
župa ni Vele nja, Šmart ne ga  ob  Paki
in Žal ca.  Ta  dan  je  bilo  že jas no,  da
bo  v Vele nju kan di di ral  Bojan Kon -
tič. Mno gi  so  mu čes ti ta li, dru gi
pa  v  roke stis ka li svo je vizit ke. 

Na teniš kem igri šču  se  je odlič -
no odre zal šoš tanj ski kan di dat  za
župa na Dar ko Lithte ne ker,  ki  je
igral  tudi  v dvo ji ci  s Kar lom Erjav -
cem. Nje go va  prva soi gral ka  pa  je
bila Rusi nja,  ki  se  je  dobro odre -
za la. Direk tor Pre mo gov ni ka  Milan
Med ved teni sa  ni  igral,  saj  je  v sobo -
to  za rekre a ci jo pos kr bel  že navse -
zgo daj,  ko  je pre ko le sa ril 50 kilo -
me trov, popold ne  je  uspel poko si -

ti oko li  hiše,  potem  pa  se  je  nekaj
ur dru žil  še  z Vipov ci.  Bil  je dob re
volje, zaključ no pri re di tev  pa  je
zamu dil,  ker  se  mu  je mudi lo  na
Rudar je vo tek mo pro ti Dom ža lam.
»Ved no  sem  na tri bu ni.  Pa  ne  zato,
da  bi  štel kna pe,  ki pri de jo spod -
bu jat  naše fan te.  Tudi  to  ne  drži,
da tis ti,  ki  jih  ni,  ne dobi jo  bonov

za mali co.  V nogo me tu uži vam,«
je pove dal  med sme hom, pre den
je zapus til pri zo ri šče.  Za raz li ko
od nje ga  je teniš ki  lopar  v vro čem
dne vu spret no  vrtel Fra njo Bobi -
nac,  s kate rim  sta  tudi spro šče no
pokle pe ta la … 

Na pri re di tev  so  tokrat orga ni za -
tor ji pova bi li  več  kot 600 lju di, pri -
šlo  pa  naj  bi  jih dob rih  pol.  Čeprav
se  je govo ri lo,  da  naj  bi popold ne
pri šel  tudi pred sed nik vla de  Borut
Pahor,  ga  ni  bilo. Priš la  pa  je držav -
na tožil ka Vlas ta Nus sdor fer,  ki  je
bila pre sreč na,  da  so vipov ci  tudi
letos pri spe va li  vsak  po 20  evrov
prav  za  Beli  obroč,  kjer ima jo  žal
vsa ko  leto  več  dela  in  več pri jav
nasi lja  v dru ži ni. »Odlo či li  smo  se,
da  bomo  ta  denar name ni li  za psi -
ho so ci al no  pomoč žrt vam nasi lja.
Ima mo  namreč odlič no stro kov -
nja ki njo,  ki  ima ved no  več  dela,  a
v nedo gled  tega  ne  more poče ti
brez pla čno,«  nam  je pove da la.
Čeprav zaključ ne pri re dit ve,  ki  jo
je glas be no zači nil doma čin 6  Pack
Čukur,  ni sprem lja lo veli ko vipov -
cev,  je  bila  ta  pika  na  i  še ene mu
dru že nju  ob špor tu  ter dob ri hra ni
in pija či. 

� bš

Eni udrihali po žogici, drugi po politiki

Dru že nje  in spro ščen kle pet  so zazna mo va li  tudi letoš nji

VIP.  Med odmo rom  na igri šču  sta  se dru ži la  tudi direk tor ja

Pre mo gov ni ka  in Gore nja  Milan Med ved  in Fra njo Bobi nac,

saj  se  je sled nji odlič no odre zal  tudi  v teni su.

Na tri bu nah  so igral ce

spod bu ja li tis ti,  ki  so igra li,

in tis ti,  ki  niso.

Karl Erja vec in Dar ko Lih te ne ker  sta doka za la,  da  sta  prava

lju bi telja teni sa.  In  da  sta spret na  tudi  pri vrte nju lopar ja.   

� Pa se je ena le opogumila. Godba
Univerze za tretje življenjsko obdobje
Velenje ali krajše UNI 3 ne bo več zgolj
moška zadeva. Frančiška Kočar, ki se (se
še?) v podjetju Urbana ukvarja s
prostorskim načrtovanjem, je vzela v roke
flavto in se odločila, da stopi bliže. Zakaj
pa ne? Ob njej Ciril Zdovc, upokojen
profesor in aktualni matičar. Kdo ve,
koliko zakonskih zvez je že sklenil. Takih,
ki držijo, seveda. � 



Coprnica Kunigunda
bo v mestu vse do
konca avgusta – Če je
še ne poznate, je
skrajni čas, da
obiščete njene zadnje
festivalske dogodke!

Vne te pri pra ve  na 13. fes ti val mla -
dih kul tur Kuni ugn da,  ki  se vrs ti jo
že  od začet ka kole dar ske ga  leta,  so
se ven dar le obres to va le.  S  tem  se
stri nja jo  tako čla ni orga ni za cij ske

eki pe,  ki  jo  letos sestav lja  kar pet -
de set mla dih Velenj čank  in Velenj -
ča nov,  kot  tudi obis ko val ci,  ki  so
nestrp no pri ča ko va li kon cer te,
pred sta ve, raz sta ve  in  vse dru ge
fes ti val ske dogod ke. Kuni gun da  je
v  srčni molo tov ki zva ri la dovo lj
čarov nij,  da  bo gore la  do sobo te  in
osvet li la  tudi kon cert Demo li ti on
Gro up, par ty elek tron ske glas be
Green  land  in sku pi no Inter cep -
tor.

Kuni gun da  kot nesmrt na čarov -
ni ca osta ja ved no  ista,  njen fes ti -
val  pa  se spre mi nja sku paj  z orga -
ni za cij sko eki po.  Tako  je pose ben
čar letoš nje mu fes ti va lu  dalo sre -
ča nje nek da njih ustvar jal cev pro -

gra ma  na okro gli  mizi  Kako  je
nasta la Kuni gun da. Ponov no sni de -
nje Ale ša Ojster ška,  Saša Alek san -
dra Mis ja, Jure ta Tram pu ša  in Ale -
ša Črni ča  je eki po,  ki  se  danes uba -

da  s Kuni gun di ni mi čarov ni ja mi,
nav dih ni lo  z novi mi ide ja mi  in spo -
zna nji. » Čeprav Kuni gun da  z  našo
pomoč jo  ni sco pra la svo je ga 13.
fes ti va la, kakr šne ga  bi  s sta ri mi pri -

ja te lji,  se fes ti val ska rde ča  nit  ni
niko li pre tr ga la. Ide ja osta ja nespre -
me nje na:  v  nekaj  dneh pri pra vi ti
čim  več urba nih dogod kov  čim  bolj
raz lič nih zvrs ti,  ki  so zani mi vi pred -

vsem mla dim sub kul tu ram  z alter -
na tiv nim oku som. Hkra ti  pa doka -
zu je jo,  da  je alter na tiv na kul tu ra
lah ko  prav  tako izpo ved na, glo bo -
ka  in katar zič na  ter  zato zani mi va

tudi naj bolj slad okus nim,«  je  o
name nu fes ti va la pove dal letoš nji
idej ni vod ja Dimit rij  Amon.

Ta  misel  se  bo  le  še širi la  in opla -
ja la fes ti val. Kuni gun da  ima
namreč  vse več je ambi ci je  in  ob
15. oblet ni ci svo je ga vra ča nja  v
mes to  bo parad ni  konj slo ven ske
alter na tiv ne mla din ske kul tu re.
Vele nje  je  kot part ner sko mes to

Evrop ske pres tol ni ce kul tu re 2012
- Mari bo ra - zadol že no  za otroš ki
in mla din ski pro gram.  Pri sled njem
bo  prav Kuni gun da stka la  vezi  z
Evro po  in  v svo je mes to pova bi la
naj več ja ime na alter na tiv ne kul tu -
re.  Tako  bo Vele nje pos ta lo  okno  v
kul tur no Evro po, Kuni gun da  pa
med na rod na iko na  in sino nim  za
drz no, nor ča vo, odšte ka no, pro vo -
ka tiv no  in  še kak šno umet niš ko
izra ža nje.

� Tina Felicijan

Foto: Primož Čas
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S srčno molotovko nad mesto

Kunigunda oživlja urbana prizorišča. Tako je koncert plemena Strojmachine pričarala v

letnem kinu ob Škalskem jezeru, kjer bo jutri tudi party elektronske glasbe Green land.

Kunigundin veliki oder je tudi letos pred Mladinskim centrom Velenje. Poleg Let3, Zircus,

Lollobrigide, Bambi Molesters in S.A.R.S. bodo nocoj nastopili še Demolition Group, v

naslednjih dneh pa Emkej, Šus in Interceptor. 

Patty Diphusa,

porno diva in

politična zvezda

(ali obratno), je

obiskala tudi

Kunigundo.

Provokativen,

bizaren in

predvsem

erotičen kabaret

Psychopatta

Sexualis –

Vrnitev porno

dive vedno

razgreje še tako

zavrte – tudi

Velenjčane.

» Celo  leto  sem zbi ra la ener gi je  in  jih daja la  na  stran.

Zdaj  vam poši ljam svo jo naj moč nej šo čarov ni jo –  srčno

molo tov ko!«  je Kuni gun da slo ves no ozna ni la  na otvo -

rit vi svo je ga 13. fes ti va la mla dih kul tur. 

Kuni gun di ne pri sot nos ti  še niko li  ni  bilo čuti ti  tako inten -

ziv no.  S per so ni fi ka ci jo graj ske copr ni ce  smo  v Vele -

nju pri ča roj stvu  nove kul tur ne iko ne  in življenj ske ga

slo ga – Kuni gun da. 

Kuni gun da  je  na otvo rit vi  s pomoč jo Matev ža  Časa,

Simo na Pen ška  in Andra ža Jeri ča pred sta vi la  svoj vsa -

kdan. Raz kri la  je  tudi,  da red no obis ku je svo je ga pri -

ja te lja župa na Sre čka  Meha  in  mu  šepne kak šno ide -

jo.  Župan  ne skri va,  da  po inspi ra ci jo  za svo je zvar ke

in praš ke  hodi  med mla de: »Vsa ke mu,  ki lah ko  kaj dob -

re ga nare di  za skup nost,  bi pri vo ščil,  da  bi  mu dob ra

čarov ni ca  kot Kuni ugn da nav dih ni la dob re mis li  in

poka za la  pot,  kako  naj  to nare di.« 

Ina Trebičnik Knez je priznana umetnica poslikavanja kože.

Leta 2006 je zmagala na mednarodnem izboru v Kranjski

Gori, leto kasneje pa v Kopru osvojila drugo nagrado.

Sodelovala je že na dveh svetovnih festivalih v

bodypaintingu, ki jih vsako leto organizirajo na

MillstätterSeeju v Avstriji. Kunigundo poslikava že več let,

letos pa ji je nadela pajčevinast korzet.

www.telemach.si
Priklop je možen na območju,  kjer je storitev tehnično izvedljiva.

080 22 88

SE SPRAŠUJETE, ALI JE ZADNJI 
ROK ZA PREHOD NA DIGITALNO 
TELEVIZIJO DECEMBER 2010?

TELEMACHOV NASVET:  v omrežju 
Telemach lahko gledate TV-programe na 
televizorju z oznako DVB-C ali DVB-T. 
V kolikor se odločate za nakup novega 
televizorja, pa priporočamo oznako  
DVB-C MPEG-4.

Odgovor je tu. Če ste Telemachov naročnik, 
se za vas NIČ NE SPREMENI. Še naprej boste 
lahko obdržali obstoječi priključek in gledali 
programe, ki jih gledate danes. 

ZAKAJ TELEMACH PRIPOROČA 
PREHOD NA DIGITALNE PROGRAME 
ZA SVOJE NAROČNIKE?

• Dostopali boste do več TV-programov, 
BOLJŠE slike in zvoka.

• Za začetni paket digitalne televizije s 64 
programi boste plačevali samo 15,50 €,  
to je MANJ kot sedaj.

• Prehod je brezplačen, nakup novega 
televizorja ali digitalnega sprejemnika  
NI POTREBEN.

• Možnost spremljanja HD-programov 
(če televizor to omogoča).

• Možen priklop TREH televizorjev za ENO 
naročnino (en digitalni in dva analogna).

DRUGE PREDNOSTI PREHODA 
NA TELEMACHOVO DIGITALNO 
TELEVIZIJO:

• pri nekaterih programih je možna izbira 
podnapisov v različnih jezikih, ponekod 
tudi pogovornega jezika;

• možen ogled TV-sporeda za 7 dni vnaprej 
brez brskanja po časopisu;

• možnost snemanja drugega programa, 
medtem ko prvega gledate;

• možnost ustavitve žive slike in 
nadaljevanja ogleda, ko utegnete;

• možnost zaklepanja programov 
z neprimernimi vsebinami za otroke.

Za preklop na digitalno televizijo posegi  
v stanovanje niso potrebni, saj se programi 
digitalne televizije pojavijo na zaslonu 
vašega televizorja po istem kablu kot doslej. 
Med televizor in kabel priklopimo zgolj 
sprejemnik, ki prinaša v vaš dom še več novih 
in ekskluzivnih domačih in tujih programov. 
Veliko jih je že podnaslovljenih v slovenski 
jezik.
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Vprašanja prosim pošljite na naslov:
Deseo, Prešernova cesta 8, 3320
Velenje ali na email naslov
petra.tekavec@deseosvetovanje.com

Pozdravljena ga. psihologinja,
Želim si, da bi lahko vzpostavila trajna

prijateljstva. V obdobju odraščanja sem imela
veliko več prijateljev kot sedaj pri 37. Potem so me razočarali in sčasoma
sem prekinila vezi. Sedaj gledam nazaj in vidim, da sem imela morda
prevelika pričakovanja in prestroge kriterije. Za nekaj od teh prijateljev
mi je žal, vendar mislim, da je prepozno, da bi karkoli popravila. Sem
odprta in spoznavam nove ljudi, a takšne oblike prijateljstva, kot si
predstavljam, ne najdem. Zdijo se mi površinska in to zame ni dovolj.
Trajno prijateljstvo mi pomeni, da lahko najdem oporo in bižino, da
je odnos recipročen, se pravi, da obe strani dajeta in prejemata
enakomerno. Meni pa se zdi, da dajem več in si želim večje povezanosti.
S tem problemom se sučem v krogu, zato vam pišem, da mi poveste
kako naj ravnam v bodoče. Hvala lepa.

Pričakovanja v prijateljstvu 
Draga gospa,
Vidim, da vam prijateljstvo veliko pomeni, s čimer se lahko

popolnoma poistovetim. Oblike odnosov se z leti spreminjajo, ker
se spreminjajo tudi naše potrebe, vrednote in pričakovanja. Pravite,
da ste bili v preteklosti razočarani in menite, da leži del odgovornosti
na vaši strani, in sicer v previsokih pričakovanjih. Dobro je vedeti,
kaj si želite, dobro pa je biti tudi objektiven in se zavedati, kaj je
realno dosegljivo in kaj ni. Prevelika pričakovanja imajo lahko izvor
drugje, so prenešena od vaših staršev ali pa vas lahko vodijo
neizpolnjene potrebe. Svetujem vam, da razmislite o izvoru in
realnosti svojih pričakovanj. Opisujete tudi, kaj potrebujete sedaj.
Enakovrednost v odnosu je pomembna, vendar velikokrat ne vidimo
vsega, kar nam druga oseba daje, ker smo zaslepljeni s tem, kar
mislimo, da bi nam morala dati. Na to pa ne moremo vplivati,
lahko le sprejmemo situacijo, kot je, ali pa se odnosu odrečemo.
Vse morda ni tako slabo, poglejte na relacije s pozitivnega vidika,
poiščite dobre stvari. Želim vam, da gradite odnose na iskreni in
odprti komunikaciji, povejte, kako čutite, in če je oseba prava,
bosta skupaj razrešili(a) ovire. 

�

Psiholog svetuje 19

Vele nje, 17. avgus ta – Ne mine
leto in skorajda ne dan, da ne bi v
mestu opazili, da nekateri lastniki
psov ne upoštevajo pravil obnaša-
nja. Zato neredko prihaja do kon-
fliktov, nepotrebnega strahu pred
psi in nenazadnje tudi do odkrite-
ga sovraštva do njih. Pa čeprav so
psi ponavadi zelo malo krivi, saj
so odvisni od svojih lastnikov. Pre-
govor, da je pes in njegovo obnaša-
nje odraz lastnika, zagotovo drži.
Čeprav, kot vedno, obstajajo tudi
izjeme.

V Vele njusmo  leta 2005 spre jeli
občin ski  Odlok  o jav nem  redu  in
miru,  v  njem  pa poseb no poglav je,
ki govo ri  o obvez nos tih last ni kov
in vod ni kov  psov  na območ ju  MO
Vele nje.  Čeprav  je  odlok  star  že
pet  let,  ga ver jet no mno gi  ne pozna -
jo.  Zato  je  prav,  da  vam  ga  še
enkrat pred sta vi mo,  saj mor da
neka te ri  med spre ho di šti ri nož nih
pri ja te ljev  po mes tu neza ved no

»gre ši jo«. 
Odlok nad zi ra jo mest ni redar ji.

Kako pogos to, kak šne  so kaz ni  in
kaj  vse  ti opa ža jo  na tere nu,  pa
smo izve de li  v pogo vo ru  z vod jo
Med ob čin ske ga inšpek to ra ta  Sonjo
Glažer.

Kako  po uresničevanje odlo ka  o
jav nem  redu  in  miru  in določ bah,
pove za nih  s  psi,  sploh lah ko nad -
zi ra jo mest ni redar ji?
» Naši redar ji kon tro li ra jo  in nad -

zi ra jo obča ne  na mest nih povr ši -
nah,  kjer  je  po odlo ku obvez no,
da mora jo  biti  psi  na povod cih.
Nad zi ra mo  tudi,  ali počis ti jo pas -
je iztreb ke.  Ne more mo  pa nad zi -
ra ti, kak šne ga  psa  občan  kupi  in
ga pri pe lje  v  blok,  saj  to  ni  v  naši
pris toj nos ti.  V odlo ku  tudi nis mo
mogli pred pi sa ti, kak šna  so pra vi -
la, pre den  si  v blo ku  kdo  od sose -
dov  kupi  psa.  So  pa  to pogos ta
vpra ša nja,  s kate ri mi  se obča ni
obra ča jo  na  nas. Ved no sve tu jem,
naj pra vi la  igre zapi še jo  v hiš ne
rede blo ka,  te  pa  bi mora li spo što -
va ti  vsi last ni ki  in najem ni ki  v blo -
ku.  Tu  ima seve da svo jo vlo go  tudi
uprav nik  in inšpek ci ja,  saj pogos -
to ljud je opo zar ja jo  na vprašanja v
zvezi s pora bo  vode,  ne toli ko  na
to,  da  psi  v blo ku  so  in kak šne pas -
me  so. Pogos to  pa  nam obča ni
posre du je jo ide je,  kje  bi  bilo  dobro
posta vi ti  še dodat ne  koše,  kar  je  v
veli ki  meri  tudi upo šte va no.«

Kako pogos to nad zi ra te obna ša nje
last ni kov  in vod ni kov  psov?
» Naši redar ji ved no,  ko  so  na tere -

nu, četu di gre do nad zi rat miru joč
pro met, nad zi ra jo  tudi obna ša nje
psov  in nji ho vih last ni kov.  Če opa -

zi jo,  da  je  pes  brez povod ca  ali  da
last nik  ne počis ti  za  njim, ukre pa -
jo.  Se  pa doga ja,  da obča ni  takoj,
ko vidi jo  naše redar je  v uni for mi,
dajo  psa  na povo dec. Dej stvo  je,

da  se  je kul tu ra last ni kov  in vod ni -
kov  psov moč no izbolj ša la,  saj veči -
na iztreb ke  že posprav lja.  Sploh,
odkar  je  MO Vele nje pos kr be la  za
poseb ne  koše  za pas je iztreb ke,  v
kate rih  so ved no  tudi vre čke. Ljud -
je  jih res nič no upo rab lja jo,  čeprav
smo mora li izre či  kar  nekaj kaz ni,
ker  tega  niso sto ri li.  Kadar  naši
redar ji nad zor oprav lja jo  v civi lu,
laž je izre čejo opo zo ri lo  ali  kazen
krši te lju,  saj   prej niso opa ženi.«

Ali  se  mora last nik  psa  v pos top ku
legi ti mi ra ti vaše mu redar ju,  pa
naj  bo  ta  v uni for mi  ali civi lu,  saj
brez podat kov  ne more te izre či kaz -
ni, kaj ne?

» Po zako nu  se  mu  občan  mora
legi ti mi ra ti.  Če  tega  ne sto ri, lah ko
redar pokli če  tudi poli ci jo, pos to -
pek  pa  se  s  tem podalj ša, seš te vek
na pla čil nem nalo gu  pa  se moč no
pove ča.  Zato sve tu jem,  da  če  jih
redar pro si  za doku men te,  te  tudi
izro či jo.«

Kako pogos to nad zo ru je te par ke,
otroš ka igri šča  in dru ge povr ši ne,
kjer  je  psom giba nje pre po ve da -
no?
» Vse  te povr ši ne  so vklju če ne  v

dnev ne obho de redar jev. Načrtuje -
mo raz lič ne časov ne obho de. Vča -
sih kon tro li ra jo  že  ob 6.  uri zju traj,
nasled nji  dan  na  isti loka ci ji  šele
popold ne.  Povsod  in ved no  žal  ne
more jo  biti pri sot ni.  Naši redar ji
so pri sot ni  tudi  na spre ha ja liš čih
na območ ju velenj skih  jezer,  kjer
je naj več spre ha jal cev  psov.  Tam
so opo zo ril ne  table,  da  je tre ba ime -
ti  pse  na povod cih,  zato  tudi  tam
oprav lja jo nad zor. Last ni ki  psov  se
mora jo zave da ti,  da mora jo  za svo -
je ga  psa  dobro skrbe ti  in  da mora -
jo  na jav nih povr ši nah upo šte va ti
pra vi la  igre  in obna ša nja.  Samo  to
je reši tev.«

Na zad njih  sejah mest ne ga sve ta
so svet ni ki  kar  nekaj vpra šanj  in
pobud nani za li  prav  na »pas je
teme«.  Ali lah ko občin ski odlo ki
pred pi su je jo, kate re pas me  psov
so  v mes tu dovo lje ne,  kar  je  bil  le
eden  od pred lo gov?
» Ne,  to  ni mogo če.  Tudi držav ni

zako ni  tega zaen krat  še  ne pred pi -
su je jo. Zna no  je,  da  so neka te re
drža ve pre po ve da le  pse  iz  rodu  pitt
bull,  pri  nas  takih pre po ve di  še  ni.
In  če  jih  ni  na držav ni rav ni,  jih

tudi  na lokal ni  ne more mo pred -
pi sa ti.«

Pris toj nos ti redar jev  so  torej jas -
ne.  Kaj  pa lah ko nare di jo obča ni,
ki opa zi jo,  da last ni ki  ne skrbi jo
dobro  za svo je živa li,  da  so  te shi -
ra ne, zane mar je ne,  da pono či joče -
jo  in moti jo sose de.  Za to  vi ver -
jet no nima te pris toj nos ti, kaj ne?
» Drži.  Če ima jo sose di težave

zara di  psa,  ki pono či moč no  laja
in  moti  mir,  je pra va  pot pri ja va  na
poli ci jo.  Ta  bo,  če  bo potreb no,
obves ti la vete ri nar sko inšpek ci jo,
sploh  če posu mi jo, da gre za muče -
nje  ali zane mar ja nje živa li. Veli ko -
krat podat ke dobi jo  tudi  na vete ri -
nar ski pos ta ji,  ki  jih usme ri  naprej.«

� Boja na Špe gel

Last ni ki  psov mora jo upo šte va ti pra vi la  igre
Ljud je  se pogos to pri to žu je jo  nad obna ša njem  psov  in nji ho vih last ni kov –  Kaj  sploh pra vi
občin ski  odlok,  kdo  ga nad zi ra  in kak šne  so kaz ni? 

Sonja Glaž er: »Občin ski

odlok  ne  more pre po ve da ti

dolo če nih  pasem  psov.« 

Uda rec  po  žepu  ni
maj hen

Poglej mo  nekaj naj bolj pomemb -
nih  določb »pas je ga« odlo ka.  Psov  ni
dovo lje no vodi ti  na otroš ka igri šča,
zele ni ce  v bli ži ni vzgoj no-var stve nih
usta nov  ter povr ši ne,  ki  so ozna če -
ne  s poseb ni mi zna ki.  Na  njih  je jas -
no  vidno,  da spre ha ja nje  in zadr že va -
nje  psov  na  njih  ni dovo lje no. Povr -
ši ne,  kjer sto ji jo  ti zna ki, dolo či  župan.
Nasled nji  člen odlo ka izrec no dolo ča,
da mora jo  biti  psi  na uli cah  in  trgih
v mest nem območ ju  ter  na dru gih
gos to nase lje nih območ jih obči ne,  ki
so name nje na peš cem, ved no  le  na
povod cu.

Pa kaz ni? Izre če  jih lah ko mest ni
redar,  v odlo ku  pa  so zapi sa ne  še  v
tola r jih, ven dar  jih  na  dan izre ka kaz -
ni  po veljav nem teča ju pre ra ču na jo
v  evre.  Če  za svo jim  psom  ne pospra -
vi mo iztreb kov,  če  ga spre ha ja mo
po pre po ve da nem področ ju  ali   brez
povod ca,  je pred pi sa na  kazen 40
tisoč tola r jev,  kar  je dob rih 160  evrov.
Ni  malo, kaj ne?

Odgo vor nost lju di  za zašči to
živa li,  to  je zašči to nji ho ve ga
življe nja, zdrav ja  in dob re ga
počut ja, pra vi la  za  dobro rav -
na nje  z žival mi  ter  skrb  za
zapu šče ne živa li ure ja  Zakon
o zašči ti živa li, vete ri nar sko
pre ven ti vo, naj manjši  obseg
zdrav stve ne ga var stva živa li,
pris toj bi ne  in stroš ke zdrav -
stve ne ga var stva živa li; regi -
stre,  baze podat kov  in infor -
ma cij ski sis tem  pa ure ja  Zakon
o vete ri nar stvu.  S  tem občin ski
odlo ki nima jo  nič.

Večinoma  jih  motijo
iztrebki

Sonja Žila vec: »Moje izkušnje
so dobre. Kar
se tiče majh-
nih kužkov, so
čudoviti, večji
pa so meni
osebno manj
simpatični.

Sploh kadar se po mestu spre-
hajajo neprivezani. Mislim, da
je to popolnoma neodgovorno,
saj so nevarni, predvsem za otro-
ke. Podobno so za njih nevarni
nepobrani pasji iztrebki. Takšne
ljudi bi bilo treba visoko kazno-
vati … To je popolnoma nehigi-
ensko.«

Tina Zapon šek: »Tisti kužki, ki
so neprivezani, so lepo vzgojeni,
zato slabih izkušenj z njimi

nimam. Tisti,
ki so vsaj po
pasmi nekoli-
ko nevarnejši,
pa mislim, da
bi morali biti
na povodcu,

seveda z nagobčniki. Ti znajo biti
namreč precej nepredvidljivi in
zato nevarni. Nepobranih iztreb-
kov ne opažam.«

Gabri je la  Iršič: »V našem mes-
tu opazim največ tistih lastnikov
psov, ki iztrebkov za njimi ne
pobirajo. Veli-
ko jih je in
povrh vsega
so to še tisti,
za katere bi si
kaj takšnega
najmanj mis-
lila. Nekajkrat sem te ljudi že
opozorila, pa so rekli, naj se bri-
gam zase. Ne vem, če bo kdaj
boljše. Prav pa se mi zdi, da so
večinoma privezani.«    � vg

Ambro zi je  v Vele nju
( še)  ni

Pod  tem naslo vom  je  bil  na 8.
stra ni Naše ga  časa  z  dne 19. avgus -
ta  izpod pere sa » bš« objav ljen pri -
spe vek  o  zelo aler ge ni rast li ni
ambro zi ji. Gle de pojav nos ti  te
škod ljiv ke  v  našem oko lju  je govo -
ril  Simon Ogri zek  iz pod jet ja  Pup
Vele nje,  ki  je zani kal,  da  bi  ta rast -
li na ( že)  bila  pri  nas.  Pri  tem  je
rekel » v urba nem  delu mest ne obči -
ne Vele nje ambro zi je  ni«.

K  temu pisa nju,  saj  že dol go  ne
pišem  več,  me  je vzpod udi la rav -
no  tako opti mis tič na trdi tev ime -
no va ne ga,  ki  me  je  tudi  povsem

pomi ri la.  To  še pose bej,  ker  vem,  da
je stro kov njak  za  te zade ve  na  eni
in  na dru gi stra ni,  saj  me  je pomi -
ril,  da pre pro sto reče no ambro zi ja
ni ved no »ambro zi ja«.  To  pa pome -
ni,  da  so lah ko  tudi  v  naši obči ni
rast li ne  zelo podob ne nave de ni,  ki
pa ven dar le  niso  tako škod lji ve.
Mis lim  namreč  na pre cej viso ko
rast li no,  ki mes to ma ras te  v več jih
sesta vih  ob  robih  cest, pose bej  ob
glav ni ces ti Vele nje– Arja  vas,  ki  je
izra zi to zele ne bar ve  in  ima pro ti
kon cu ste bel pre cej cve tov  živo
rume ne bar ve. Rast li na  je viso ka
oko li ene ga  metra.  Pred nave de -
nim pri spev kom  sem  se  že nekaj -
krat odlo čal,  da  si  to rast li no

podrob no ogle dam,  še pose bej
potem,  ko  sem  v  eni Delo vih pri log
pre či tal pri spe vek  o ambro zi ji  in  si
ogle dal  tri barv ne pos net ke  te stru -
pe ne rast li ne.  S  tem,  kar  je  bilo  v
Našem  času objav lje no,  se tis ti
tekst vse bin sko sko raj skla da  v
popol nos ti,  razen  da  je  bilo  tam  še
reče no,  da  gre  za  tri vrs te ambro -
zi je: tri kr po, obmor sko  in traj no
ambro zi jo.

Gle de  na  to,  da  je  bilo ugo tov lje -
no,  da  v Vele nju ambro zi je  ni,  bi
pa odgo vor nim vsee no pri po ro čal,
da  si ogle da jo  že  prej nave de no
rast li nje,  ki  se mes to ma raz pros ti -
ra  vse  od Vele nja  do  Male Pire ši ce
ozi ro ma toč ne je  do trav niš ke povr -

ši ne naspro ti Celj ske mle kar ne  v
Arji  vasi.  Kaj  pa  če  je  le kak šna
ambro zi ja  vmes?  V  tej sme ri raz -
miš ljam  tudi  zato,  ker pogo vor  s
Simo nom Ogriz kom  ni  tekel  v  tej
sme ri,  da  bi ugo to vi li,  za kak šno
rast li no  gre,  kako  se ime nu je  in  ali
je mogo če dvoj či ca ambro zi ji,  kot
se  to pogos to doga ja  pri  gobah.
Takš no pre po zna va nje  bi  bilo  še
pose bej potreb no,  da  ne  bi pri ha -
ja lo  do zame njav,  kakor  tudi,  da  bi
bili ljud je  bolje spo zna ni  z ambro -
zi jo  in  kako  je treba  z  njo rav na ti,
če  se   le poja vi  v mest ni obči ni Vele -
nje.

� Vla di mir  Korun

Zaključek izgradnje
igrišča z umetno travo

Šoš tanj, 25. avgus ta –  V Šoš ta nju,  ob sta di o -
nu  pod  vilo Širo ko,  so ure di li igri šče  z umet no
tra vo.  To igri šče  bo ses tav ni  del Šport ne ga par -
ka Šoš tanj, kate re ga grad nja  se  bo nada lje va la
v pri hod njih  letih. 

Za izgrad njo igri šča  z umet no tra vo  je Obči -
na Šoš tanj pre ko raz pi sa pri do bi la sred stva
Nogo met ne zve ze Slo ve ni je ( NZS),  ki  ji  bo
Obči na  za  dela pla ča la 15  tisoč  evrov, vred nost
del  pa  je  vsaj 40.000  evrov.  Za  ta zne sek  je  NZS
ure di la umet no tra vo  z vse mi zari si,  gole, ref lek -
tor je, lovil ne mre že  za  goli  in odboj no ogra jo.
Dela  je izved lo pod jet je  Šport pro jekt,  d.  o.  o.,
iz  Celja.

Obči na Šoš tanj  je  v sode lo va nju  s Pre mo gov -
ni kom Vele nje ure di la  še vsa zemelj ska  dela,
tam pon, odvod nja van je, beton ska  dela,  vse teme -
lje, nape lja la elek tri ko, dodat no mon ti ra la stran -

ske lovil ne mre že,  ki prvot no  niso  bile načr to -
va ne,  in ure di la oko li co  s par ki ri ščem  za potre -
be  tega igri šča.  Ta  dela  je izved lo pod jet je
Andrejc,  d.  o.  o.

Igri šče  bo uprav ljal Nogo met ni  klub Šoš tanj,
ki  ga bo  v naj več ji  meri  tudi upo rab ljal.

�

Mnenja in odmevi

Igrišče bo upravljal Nogometni klub Šoštanj. (foto: S. Vovk)
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Šmar tno  ob  Paki, 22. avgus ta –  V
dvo ra ni objek ta  Marof,  ki ga uprav -
lja jav ni  zavod Mla din ski cen ter
Šmar tno  ob  Paki,  se minu lo sobo -
to popold ne  niso mudi li ude le žen -
ci raz nih ustvar jal nih delav nic,
ampak svat je.  Tu  sta  namreč šmar -
ški  župan  Alojz Pod gor šek in Vita
Arlič z Uprav ne eno te Vele nje opra -
vi la  obred civil ne poro ke. Vze la  sta
se Bri gi da  Hostič iz Male ga  Vrha  in
njen izvo lje nec Cris ti an Tho mas
Rant iz Argen ti ne, kate re ga pred ni -
ki ima jo kore ni ne  v Slo ve ni ji.

Od zad nje civil ne poro ke  v  tem
kra ju  je pre tek lo 34  let. »Pri sluh -
ni li  smo  željam mla do po ro čen cev

in  jima omo go či li  tudi civil no poro -
ko  v doma čem kra ju.  V pri hod nje
bomo  z zado volj stvom izpol nje va -
li tovrst ne  želje obča nov  in  občank,
saj ima mo  za  to pri me ren pro stor.
Poleg Maro fa  bi  se  dalo ure di ti  v  ta
namen  še knjiž ni co,«  je  med dru -
gim pove dal Pod gor šek,  ki  je pos -
tal  prvi šmar ški  župan – mati čar.  

Kot  je pove da la neve sta 23-let na
Bri gi ta,  sta  s šti ri  leta sta rej šim Cris -
ti a nom Toma som žele la civil no
poro ko  v nje nem doma čem kra ju
zato,  da bos ta  z  njim  še  bolj pove -
za na.  Oba  sta delov na tera pev ta,
živi ta  in dela ta  pa  v Ljub lja ni. Spo -
zna la  sta  se  na štu di ju  v slo ven ski

pres tol ni ci.  Kam  sta  se  ali  se bos -
ta poda la  na poroč no poto va nje,
nis mo izve de li. Izved li  pa  smo,  kaj
si želi ta. »Veli ko lju bez ni, veli ko
dru ži no, zdrav ja, sre če …,«  je odgo -
vo ril Cris ti an  Tomas.  Da  bi  bila
nju na sre ča popol na,  so  jima zaže -
le li  vsi,  ki  so  jima stis ni li  roko  in
jima čes ti ta li  za  lep dogo dek.  Med
dru gim  so  ga pope stri li šmar ški
konje ni ki,  ki  so pri pe lja li mla do -
po ro čen ca  in god ca,  ter 25 golo -
bov,  ki  sta  jih  ob pomo či nji ho ve -
ga last ni ka (Bog da na Kri stav čni -
ka  iz  Gaberk) spus ti la  v  zrak.  

� tp

Da bi bila njuna sreča
popolna

Torkove bralne urice pred Kulturnico
Velenje, 23. avgusta - Ljubljana je letos svetovna prestolnica knjige,

zato ta Gutenbergov izum tako ali drugače častimo po vsej državi.
Širjenje bralne kulture, popularizacija cenovno dostopne kakovostne
literature in boj za ničelno stopnjo davka na knjige so najpomembnejše
strategije, ki naj bi med drugim dvignile tudi nizko stopnjo pismenosti.
Založniki tarnajo, da je slovenski knjižni trg specifičen, saj Slovence
menda zanimajo predvsem trivialna literatura in kuharski priročniki. 

V Društvu za kulturo Gorenje in knjigarni Kulturnica smo se odločili
za svojevrstno promocijo knjig in branja; po zdajšnjih odzivih ugotavljamo,
da stanje le ni tako črno, kot ga kažejo suhoparni podatki s seznamov
najbolje prodajanih in izposojenih knjig. Konec junija smo namreč začeli
s torkovimi bralnimi uricami pred Kulturnico. Zasnovane so bile kot
posameznikova predstavitev najljubših knjig, kateri naj bi sledila živahna
debata in druženje. Skratka, poletni čas branja in brezskrbnega
pohajkovanja smo tokrat izzvali z vprašanjem Kaj najraje beremo in
kako nas knjige zaznamujejo? Doživeli smo zelo lep odziv, saj imamo
torke zasedene do konca septembra. Odločili smo se, da bomo takšno
druženje nadaljevali še naprej, dokler bo zanimanje bralcev in poslušalcev.
Doslej se je zvrstilo osem bralcev, ki so predstavili sila zanimiv in raznolik
izbor odlomkov iz svojih najljubših knjig. Naj naštejem nekaj avtorjev:
A. S. Puškin, Jean Paul Sartre, Ljubivoje Ršumovič, Haruki Murakami,
Iztok Geister, Douglas Adams, Jerome K. Jerome, Ljudmila Stefanovna
Petruševskaja .... Lepše promocije knjige, kot je predstavitev navdušenega
bralca, si res ni mogoče predstavljati. Povrhu vsega nas lahko navduši
avtor, za katerega še nikoli nismo slišali. Prebrani odlomki in interpretacija
bralca sprožajo zanimiva vprašanja, ki vselej zanetijo iskriv pogovor.
Vsakič znova se podirajo tudi stereotipi o tem, da naj bi bili ljubitelji in
poznavalci dobre literature predvsem literati in družboslovci.

Vse strastne bralce vabimo, da se nam pridružite in predstavite izbor
svojih najljubših knjig.

� Andreja Ažber 

Bistvo =
srečevanje
ljudi
Danes se v Lendavi
začenja Rekreatur –
Druga etapa se v
soboto zaključuje v
Velenju – Na poti več
kot 329 ljudi

Vesna Glinšek

Na novi nar ski kon fe ren ci,  ki  je
bila  v pro sto rih Mest ne obči ne
Vele nje  v pone de ljek,  so pred sta -
vi li letoš nji Rekre a tur,  ki  bo  tokrat
v Vele nju dru gič. » Prvi Rekre a tur
je sestav lja jo 28 kole sar jev.  Ker  so
nas  v Vele nju  lepo spre je li,  smo  si
deja li,  da  se vrne mo,  ko  nas  bo 300.
Zdaj  nas  je  več  kot 329,  zato  smo
zopet  tu,« pra vi vod ja  tega pro jek -

ta  Andrej Zalo kar. 
Letoš nja  pot  bo kole sar je vodi la

od Len da ve  do Ptu ja  in Vele nja,
kon ča la  pa  se  bo  v Kra nju. 

Rekre a tur  na svo ji  poti obi šče
posa mez na turis ti čna območ ja,
kjer lokal nim ponu dni kom ponu ja
stik  s kole sar ji. »Kole sar ka Rekre -
a tur ja  je sta ra 41, kole sar  pa 44  let.
To  so ljud je,  ki  vedo,  kaj hoče jo,
in  vedo,  kam želi jo pri ti.  Na  poti
posta vi mo kon trol ne  točke,  kjer  se
ti kra ji brez pla čno pred sta vi jo.  Zato
je  ta pro jekt prav za prav pos tal

način dru že nja lju di,  ki  jim  je  mar
za  naš  odnos  do oko lja,  za svo je
zdrav je  in  za skri te koti čke Slo ve -
ni je. Tra so  namreč izpe lje mo  po
ces tah,  ki  so  zunaj turis tič nih  poti,
in  vsi  so ved no zno va pre se ne če -
ni,  kako  lepe kra je ponu ja  naša
drža va  in  kaj  vse vidi mo.  Zato  je
tudi plas ti ka  na  vsej  naši  poti pre -
po ve da na.«

Kot zani mi vost  pa  je Zalo kar  na
kon cu  dodal  nekaj sta tis ti ke: » Do
zdaj  smo odkri li  okrog 1700  km
novih  poti, 33 %  je  žensk, letoš nja

tra sa  je dol ga 353,7  km  in  ima
3287  m vzpo nov.«

Kole sar ji  bodo  v sobo to  na  Titov
trg  v Vele nje pri spe li oko li 17.  ure
popol dan, vode či eki pi  po dru gi
eta pi  bo  župan Sre čko  Meh zave -
zal oran žen  trak, spre je li  pa  jih
bodo  tudi pred stav ni ki TIC-a Vele -
nje,  med nji mi  prav  tako govor ni -
ca  na novi nar ski kon fe ren ci  Urška
Gaber šek.

�

Športni tabor Zmaga
Kuštrina zopet dobro
obiskan – Program
podoben kot prejšnja
leta – Otroci se
preizkusijo v
različnih športnih
aktivnostih

Ves na Glin šek 

Na šport ni zve zi Vele nje  so  letos
že  osmo  leto  za otro ke  med 6.  in
15.  letom sta ros ti pri pra vi li Otroš -
ki  tabor Zma ga Kuštri na.  Gre prav -
za prav  za teden sko var stvo  otrok  z
raz lič ni mi šport no-za bav ni mi vse bi -
na mi,  pri katerih  se otro ci sezna ni -
jo  z raz lič ni mi šport ni mi pano ga mi
in  se  v  njih  tudi pre iz ku si jo. Kat ja
Ger šak, stro kov na delav ka  na Šport -
ni zve zi Vele nje, pra vi,  da  letos
tabor otro kom ponu ja podo ben
pro gram  kot prejš nja  leta: »Vsak
dan  smo  na  dveh loka ci jah:  Pri  Beli
dvo ra ni  na jeze ru  se otro ci ukvar ja -
jo  s teni som, odboj ko  na miv ki,
košar ko, roko me tom, mini gol fom,

roko me tom, vozi jo  se  s kaja ki …
Na sta di o nu ima jo  na  voljo konje -
niš tvo,  golf, atle ti ko, nogo met …
Vmes odi de jo  tudi  na stre liš če  in
na pla va nje  v Topol ši co.«

Prvi  del tabo ra  je  bil  že  dva ted -
na  v juli ju, dru gi  del  pa  so pri pra -
vi li zad nja  dva ted na  v avgus tu.
Tako  bo vse ga sku paj  tabor  ob iska -
lo  okrog 200  otrok. 

Ger ša kova pra vi,  da  so  tako otro -

ci  kot star ši zado volj ni. »Zaen krat
res nima mo pri pomb  star šev,  na
otroš kih obra zih  pa  se  vidi,  da uži -
va jo,  se  radi ukvar ja jo  s špor tom
in  si želi jo,  da  bi  bilo  teh aktiv no -
sti  čim  več.  Še pose bej  smo ved no
upa li  na  lepo vre me.  A  tudi  dež
nas  ni pre gnal.  V  tem pri me ru  smo
bili  v kate ri  od velenj skih špor tih
dvo ran  in otro ke ani mi ra li  dru ga -
če. Pose bej pomemb no  pa  je,  da
smo  na  prvo mes to posta vi li var -
nost ude le žen cev.  Na vsa ki loka ci -
ji ima mo  ves  čas  pet ani ma tor jev,
poleg  tega  so  pri vsa kem špor tu  še
dodat ni ani ma tor ji,  ki skrbi jo  za
otro ke. Vse ka kor  je var nost  res  na
prvem mes tu.«

Urban Vižin tin, 10  let: » Na tabo -

ru  je  prav ‘ fajn’,  saj ponu ja raz lič -
ne šport ne aktiv no sti.  Vse  mi  je
všeč.  Ker  imam  rad  šport,  se  ne
morem odlo či ti  samo  za ene ga.
Tudi  sicer  pa  sem šport nik, tre ni -
ram košar ko.  Če  bom  nekoč pro fe -
si o na lec,  pa  še  ne  vem. Lah ko,  da
bom  tudi kak šen raz is ko va lec  ali
pa znan stve nik.«

Ajda  Movh, 10  let: » Na tabo ru
vsak  dan igra mo  golf, raz lič ne  igre
pri atle ti ki, nogo met, jaha mo, zad -
njo  uro pla va mo  ali  pa  se vozi mo
s kaja ki.  Od vse ga  pa  imam naj ra -
je konje niš tvo.  Zato  se  bom ver jet -
no  tudi vpi sa la  v  šolo jaha nja  in
zače la tek mo va ti.  A potre bo va la
bom  še svo je ga  konja …«

�

Na novinarski konferenci (z leve proti desni): Andrej Zalokar, Srečko Meh in Urška Gaberšek

Kat ja Ger šak: »Var nost  otrok

je  na  prvem mes tu.«

Ajda  Movh Tenis –  eden  od špor tov  pri  Beli dvo ra ni.

Urban Vižin tin

Zdrav duh v zdravem telesu …

Ena sku pi na  je  dan zače la

na konj skem hrb tu.
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Veliko
razočaranje
Nogo me ta ši Šmart na
1928, novin ci  v dru gi  ligi,
doži ve li tret ji zapo red ni
poraz 

Šmar ča ni  so  sicer pri ča ko va li  v  višjem
ran gu tek mo va nja dru ga raz mer ja, ven dar
pa pome ni jo  tri začet ne nič le pre ve li ko
raz oča ra nje.  V 3. kro gu  so  na svo jem igri -
šču izgu bi li  z Alu mi ni jem  kar  z 0 : 4. 

Ob  tem,  da  igra nika kor  ne ste če  in  da
eki pa  že 270  minut (360,  če zra ven šte je -
mo  še pri ja telj sko tek mo  s Celja ni)  ni dose -
gla zadet ka, ima jo  še znat ne teža ve  pri
sestav lja nju enaj ste ri ce.  Kljub  temu  da ima -
jo veli ko šte vi lo igral cev,  se  je poka za lo,

da  brez tis te ga ogrod ja eki pe,  ki  je poka -
za la  dobro pri prav lje nost  in potreb no kva -
li te to  v pri pra vah,  ne  gre.  Tako  je naj prej
stak nil neugod no poškod bo Matej  Kolenc,
klub  se  je očit no raz šel  s Sena dom Jahi -
ćem,  pred sre ča njem  z Alu mi ni jem  je zbo -
lel  Anže Pod gor šek,  med ted nom pa  se  je
poško do val  še Sebas ti jan  Jelen. Prak tič no
cela zvez na vrs ta  in  še  kaj zra ven.  Zato  je
bilo  tudi nere al no pri ča ko va ti,  da  bodo
lah ko mlad ci,  ki  so  lani igra li  sicer  v 1. slo -
ven ski mla din ski  ligi,  že  v  tem tre nut ku
ena ko vred no obvla do va li dru go li gaš ko sce -
no. Zaen krat sto ji jo  še  v pre ve li kih škor -
njih.

Tako  je prav za prav sre ča nje  z izred no
kva li tet no zased bo  iz Kid ri če ve ga poka -
za lo pra vo ( ne) moč Šmar ča nov.  Do prve -
ga gos tu jo če ga zadet ka  v 20. minu ti  je  sicer
še neka ko kaza lo,  potem  pa  so izku še ni
gost je  z lah ko to nad zo ro va li  potek  igre.
Res  je,  da  so  si veči no  težav doma či nako -
pa li pred vsem  s sla bim reše va njem situ a -
cij  v bli ži ni svo jih  vrat,  kar  so gost je  z vese -
ljem  in zna njem izko ri šča li.  Tako  je  bilo
0 : 2 neka ko real no sta nje vide ne ga  na igri -

šču  v  prvem  delu. Tre ner Bojan  Žurej je  z
dve ma menja va ma  sicer poi zku šal spre -
me ni ti  potek  igre,  nekaj dob rih pri lož nos -
ti,  je kaza lo,  da  še  ni  vse izgub lje no, ven -
dar  so  bili  za pre ob rat potreb ni pred vsem
zadet ki.  Teh  pa,  kot  smo  že ome ni li,  ni  od
niko der  in  od niko gar. Potr pež lji vi gost je
so seve da čaka li,  da  so doma či pora bi li
vso stre l li vo,  potem  pa  so  jih  na kon cu  še
z dve ma zadet ko ma  za veli kih 0 : 4 trd no
pri ko va li  na zad nje mes to dru go li gaš ke
dru šči ne.

Še  en poda tek  zelo  bode  v  oči;  namreč,
Šmar ča ni  so  v  treh sre ča njih  kar  pet zadet -
kov pre je li  v zad njih 10 minu tah.

Kaj prav za prav sto ri ti,  je seve da vpra ša -
nje  bolj  za stro ko  in vod stvo klu ba. V klu -
bu  se  je nare di lo ogro mno  na  vseh področ -
jih   in ver ja me mo,  da  bodo naš li  moč  in
pra vi  način izho da  iz rez ul tat ske kri ze.
Vse ka kor  pa  je potreb no mla de ni čem pri -
dru ži ti  še kak šne ga izku še ne ga  in kva li tet -
ne ga igral ca.

� A.  P., foto:  S.  Vovk

Trije zadetki Matica
Hudarina – V nedeljo
v Ormož

Šoš tanj ski nogo me ta ši  so odlič no
zače li sezo no,  saj  so biv še ga tret je -
li ga ša eki po Teh no tim Pes ni ca  na
svo jem igri šču Širo ko pre ma ga li
kar  s 5 : 0.  Takoj  na začet ku tek -
me,  že  v 3. minu ti,  so Šoš tanj ča ni
izjem no  dobro izved li ui gra no akci -
jo – Huda rin  je  podal,  v pra zen
pro stor  pa  je ute kel Umi ha nić,  tega
pa  je  v kazen skem pro sto ru ‘zru -
šil’ gos tu jo či vra tar,  ki  je  bil zara di
tega pre kr ška izklju čen, sod nik  pa
je seve da doso dil  tudi kazen ski
strel. 

Uspeš no  ga  je izve del  Matic
Huda rin,  ki  se  je  v Šoš tanj  vrnil,

potem  ko  je  v pre te kli sezo ni  igral
v Avstri ji. 

Gost je  so seve da  v  igro names to
ene ga  od igral cev  nato posla li
rezerv ne ga vra tar ja,  z igral cem  več
pa  so doma či nogo me ta ši  še  bolj
pri tis ni li  na gos tu jo ča vra ta  in  po
lepi akci ji Andre ja Reber ni ka je  za
2 : 0  zadel  Edo Veji zo vić. 

Po zadet ku  so varo van ci Ervi na
Polov ša ka neko li ko popus ti li,  niso
več natanč no sle di li navo di lom  s
klo pi, zai gra li  so neko li ko  bolj indi -
vi du al no,  zato  v  prvem  delu  niso
več uspe li zatres ti gos tu jo če mre -
že.  Med odmo rom  so  se zno va
dogo vo ri li,  da  mora  biti nji ho va
igra hit rej ša, kolek tiv na,  da  mora
žoga  teči  od  noge  do  noge,  kar  se
je odra zi lo  v  še  treh  lepih zadet kih
v mre ži Teh no ti ma Pes ni ce.

Še dva krat  je  zadel  Matic Huda -
rin,  in  sicer  v 66.  in 84. minu ti,

konč ni rez ul tat sre ča nja – 5 : 0 -
pa  je  v 90. minu ti tek me posta vil
Dejan Džaj ić. 

Tre ner  Ervin Polov šak  je  bil  po
sre ča nju raz um lji vo zado vo ljen:
»Naša obram ba  je delo va la  zelo
dobro  in čvr sto,  tako  da  si gost je
prak tič no  niso uspe li pri i gra ti nobe -
ne res nej še pri lož nos ti.  Zelo  nas
vese li vrni tev Mati ca Huda ri na,  ki
je  že  na  tej tek mi dose gel  tri zadet -
ke, nekaj krat  pa  je  tudi  lepo  podal
v kazen ski pro stor. Zado vo ljen  sem
z  igro mla de ga  Eda Veji zo vi ća  in
igral ca  na des nem  boku Andre ja
Reber ni ka.«

Polov šak  upa,  da  bo  že  v  tem ted -
nu  za Šoš tanj regi stri ran  tudi Želj -
ko Spa so je vič,  ki  bo zago to vo zai -
gral  na nasled nji doma či tek mi  z
Zavr čem,  še  prej,  to nede ljo,  pa
Šoš tanj ča ne  čaka tež ko gosto va nje
v Ormo žu,  ki  si  tudi  želi napre do -

va ti  v tret jo  ligo. » Igro  v Ormo žu
bomo lah ko pri la go di li,  saj ima mo
za  dve eki pi ena ko vred nih igral cev.
Z gos to va nja  se  bomo sku ša li vrni -
ti nepo ra že ni, seve da  pa  si želi mo

osvo ji ti  vse  tri  točke,  za  kar  se
bomo potru di li,« pra vi Polov šak,
ki  je  bil  na tek mi  v Šoš ta nju  vesel
tudi pod po re  s tri bun: » V Šoš ta nju
ima nogo met  zelo boga to tra di ci jo,

ki jo  bomo nada lje va li  tudi  v pri -
hod nje, želi mo  si mno žič ne  in glas -
ne pod po re  s tri bun  in upa mo,  da
bodo gle dal ci  naš 12. igra lec.«
� Tjaša Rehar, foto: S. Vovk

Odličen začetek Šoštanjčanov

Z visoko uvodno zmago potrdili, da so odlično pripravljeni na novo tekmovalno sezono.

Rudarji le enkrat
neposredno streljali proti
gostujočim vratom –
Največjo priložnost za
Rudarjev zadetek je imel
vratar Boban Savić 

Nogo me ta ši Rudar ja  so  prvih  šest kro gov
kon ča li  v zna me nju  dvojk: pri i gra li  so  si
dve zma gi  in  prav toli ko krat igra li neod -
lo če no  ter izgu bi li.  V 6. kro gu  so  ob jeze -
ru gos ti li Dom ža le  in izgu bi li  z 0 : 1  ter
spet zdrsni li  v dru go polo vi co les tvi ce.

Tre ner  Bojan Praš ni kar je  tudi  tokrat  kar
pre cej spre me nil  prvo enaj ste ri co.  Še ved -
no  išče naj bolj ših  enajst,  a  je  za hit re gos -
te  ni  našel.  V začet ni posta vi  med dru gim
( spet)  ni  bilo Dam ja na Trif ko vi ča. Pri lož -
nost  je  dobil sre di dru ge ga pol ča sa,  pred
tem  pa  so gle dal ci, raz oča ra ni  nad ( ne) -
igro svo jih nogo me ta šev,  kar nekaj krat
skan di ra li nje go vo  ime.  

Doma či  so  sicer  že  takoj  po sod ni ko vem
začet nem žviž gu ime li spod bu den  napad,
a  je  dobro stre lja no Nova ko vi će vo  žogo
gos tu jo či obramb ni igra lec  odbil,  nato  pa
so  bili  do kon ca prve ga  dela  bolj  ali  manj
nene var ni.  V 41. mini ti  so ime li  spet ene -
ga red kih nevar nej ših napa dov, ven dar  je
bil mla di  Elvis Bra ta no vić za del ček sekun -
de  pred vra tar jem Brl ja kom pre po ča sen

za  žogo,  ki  jo  je  pred  gol  poslal  Dejan Djer -
ma no vić. 

Gost je  so  bili  ves  čas,  razen zad njih  deset
minut,  več  pri  žogi. Veli ko  več  so tudi stre -
lja li.  Na  vsej tek mi  je  bilo raz mer je  v stre -
lih nepo sred no pro ti vra tom 8 : 1  za Dom -
ža le,  v  kotih 7 : 2  za gos te.  V  prvem pol -
ča su  je  na doma či stra ni zado vo ljil  le vra -
tar  Boban  Savić,  ki  je  z dob rim posre do -
va njem pre pre čil  pri stre lih ozi ro ma napa -

dih Bla ža Bre zo vač ke ga, Luca sa Hor va ta
(vrgel  se  mu  je  pred  noge  po nevar ni poda -
ji Juni or ja Wil so na Xavi er ja)  in  Mata Šimu -
no vi ča,  da nasprot nik  ni pove del  že  v  tem
delu  igre.  To  pa  jim  je uspe lo  po dob rih
dvaj se tih minu tah  igre  v dru gem pol ča su.
Sta ti čni doma či obramb ni igral ci  so  bili
pre ma lo zbra ni  ob napa du gos tov. Gos tu -
jo či kape tan  Rok Had žič je  po  levi stra ni
v  ogenj  poslal odlič ne ga boč ne ga igral ca

Tade ja Apa ti ča.  Ta  se  je spre ho dil  z  žogo
na des no pro ti sre di ni igri šča  in  moč no
uda ril  po  žogi,  ki  je zle te la  v des ni zgor nji
Savi čev  kot. Rudar jev vra tar  se  je  sicer
pogna la pro ti  njej,  ker  pa  je  bila pre moč -
na,  mu  več  kot  to,  da  je rah lo spre me ni la
smer,  ni uspe lo.  Poti kon cu  pa  le Rudar je -
va  igra, kakr šna  bi mora la  biti vses ko zi.
Zai gra li  so veli ko  bolj napa dal no; gos tu -
jo či tre ner  pa  je okre pil obramb no vrs to,
saj  mu  je  bilo naj po memb ne je,  da  obdrži
mini mal no vod stvo. Veli ko pri lož nost  za
točko  je  imel naj prej Mar ko Kol si v 82.
minu ti.  Po  lepi Djer ma no vi će vi poda ji  z
leve  je  s  petih met rov stre ljal narav nost  v

vra tar ja.  Z udar cem  z  roba kazen ske ga
pro sto ra  je žoga Mirze Meši ća po  tleh zle -
te la  nekaj  cm  ob napač ni stra ni des ne vrat -
ni ce.  Že  v sod ni ko vem dodat ku  je  imel ize -
na či tev ‘ na gla vi’ vra tar  Savič,  ki  je pri te -
kel  na  pomoč napa dal cem  po pre kr šku
nad Meši ćem. Izve del  ga  je Trif ko vić,  Savić
pa  je  z gla vo  z  nekaj met rov zgre šil mre žo.
Rudar jev tre ner  Bojan Praš ni kar je  po tek -
mi pojas nje val: »Pre se ka la nas je  zelo hit -
ra poškod ba Deni sa Grbi ća.  S  tem  smo
izgu bi li kre a tor ja  igre,  ki  ga sku ša mo naj -
ti  po odho du  Roka Kro na ve tra.  Proti izjem -
no moč ni gos tu jo či zvez ni vrs ti  je  bilo tež -
ko  kaj napra vi ti.  V dru gem pol ča su  smo  z

Mir zo Meši čem, tret jim
napa dal cem, pos ku ša li
ustva ri ti več ji pri tisk pro ti
gos tu jo čim vra tom,  toda  ni
šlo. Dom ža le  so  res odigra -
le  zelo  dobro tek mo.«

Gos tu jo či tre ner Dar ko
Bir ju kov pa seve da  ni  mogel
skri ti zad volj stva: »Abso lut -
no, abso lut no  sem zado vo -
ljen  in sre čen,  ker  ni maj hna
stvar pre ma ga ti Rudar ja  s
takš no eki po  in takš nim tre -
ner jem  v Vele nju.  Naša zma -
ga  je popol no ma zaslu že na.
Vso tek mo  smo nare ko va li
ritem  igre. Lah ko  bi zma ga -
li  s  še  več zadet ki,  a na sre -
čo  je  bil  eden dovo lj  za  tri
točke.«

V nede ljo  bodo igral ci
Rudar ja gos to va li  pri Tri gla -
vu, novin cu  v  ligi.

� vos

Vratar najnevarnejši napadalec
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Tako  so  igrali

Igral ke Rudar ja  Škal
bodo  v uvod ni tek mi
v nede ljo  ob 17.00
gos ti le eki po
Vele so va 

Igral ke žen ske ga nogo met ne ga
klu ba  Rudar Ška le  so uspeš no
zaklju či le pri pra ve  na  novo tek mo -
val no sezo no  v 1. žen ski nogo -
metnmi  ligi,  med kate ri mi  so

odigra le  tudi  več pri ja telj skih
tekem.  V  času pri prav  so  se čla ni -
cam pri dru ži le  tri  nove igral ke
(Anja Leva čič,  Urška Žga nec, Ale -
na Wie ser),  prav  tako  pa  so pra vi -
co  do nas to pa  med čla ni ca mi dobi -
le doma če igral ke,  ki  so dopol ni le
15  let ( Zala Gom boc,  Alma Pij -
uko vič,  v spo mla dan skem  delu  pa
se  bo eki pi pri dru ži la  tudi  Tina
Maro lt). 

Tudi  v  novi sezo ni  bo  v 1.  SŽNL
igra lo 8  ekip –  Krka, Pomur je Belt -
in ci, Slo venj Gra dec, Jev ni ca, Vele -
so vo, Dor na va, Mari bor  in  Rudar

Ška le. Igral ke,  prav  tako  pa  tudi
glav ni tre ner  Dušan  Uršnik,  že
nestrp no čakajo nedelj ski zače tek.

Škal čan ke  bodo  na igri šču  z
umet no tra vo  na sta di o nu  ob jeze -
ru gos ti le eki po  iz Vele so va.  Za
novo sezo no  pa napo ve du je jo  čim
bolj šo  igro,  saj  se želi jo uvrs ti ti  čim
višje.  Pri  tem  bodo potre bo va le  tudi
moč no pod po ro lju bi tel jev žen ske -
ga nogo me ta. Pri ča ku je jo,  da  bodo
že  v nede ljo ime le moč no spod bu -
do  med nji mi.

� Ana  Kos,  foto:  M.  Uršnik

ŽNK  RUDAR ŠKA LE: Sto ji jo (z  leve pro ti des ni): tre ner  Dušan  Uršnik,  Maša  Kač, Tin ka Der vič,

Tina Maro lt, Maru ša Sev šek,  Lara Praš ni kar,  Kim Sadi kaj, Ire na Založ nik; čepi jo ( z  leve pro ti

des ni): pred sed nik klu ba Her man  Arlič, sekre tar ka  Ana  Kos,  Urška  Tič,  Urška Žga nec,  Maja

Bric, Moi ra  Murič, Moni ka Rob nik,  Sonja Stras snig, teh nič ni direk tor  Jože  Kos, pomoč nik

tre ner ja Stje pan Pra njič; sedi jo ( z  leve pro ti des ni): fizi o te ra pevt  Luka  Čosič,  Zala Gom boc,

Nina Bla zin šek,  Lavra Zagaj šek, Ange la Mar ti no vič,  Anja Anto lič,  Anja Leva čič, Ale na Wie ser.

V nede ljo  tudi nogo me ta ši ce Jan Rizman bronast
Na evrop skem prven stvu divi zi je  B  v eston skem Tali nu,  ki  je pote ka -

lo  od 5.  do 15. avgus ta,  je slo ven ska repre zen tan ca osvo ji la odlič no tret -
je mes to.  Član repre zen tan ce,  ki  jo  vodi  Dejan  Mihevc,  je  bil  tudi Šoš -
tanj čan  Jan Riz man. 

Slo ven ci  so  bili  v sku pi ni  z Bel gi jo, Gru -
zi jo, Luk sem bur gom  in Romu ni jo  in osvo -
ji li dru go mes to  za Gru zi jo. 

Riz man  je  v pov preč ju  v sed mih tek mah
igral 14  minut  in dose gel 4,3  točke  in 2
sko ka  na tek mo.  V pred tek mo va nju  je
odlo čil tek mo  z Romu ni jo  s troj ko  dve  in
pol sekun di  pred kon cem  in  tako  v veli ki
meri pri po mo gel  k napre do va nju Slo ve -
ni je  v nadalj nje tek mo va nje. 

Košar ka  mu  je  bila polo že na prak tič no
v zibel ko,  saj  je  že sko raj  od roj stva sprem -
ljal oče ta Vla da Riz ma na,  ki  je  bil odli čen
košar kar  in  je  med dru gim  igral  za Cibo no
in seve da  tudi  za šoš tanj sko Elek tro.  V Šoš -
ta nju  je  Jan  tudi  začel tre ni ra ti košar ko,  in
sicer  že  pri šti rih  letih  pri Elek tri ni košar -
kar ski  šoli. Popold ne ve  pa  je pre živ ljal  v
šoš tanj ski šport ni dvo ra ni,  kjer  dela  oče
Vla do.

Sedaj tre ni ra  pri pol zel skih  Hopsih  in  v
Vele nju obis ku je šport no gim na zi jo.  O
tek mo va nju  v Gru zi ji  je pove dal: » Vesel
sem  tega uspe ha,  saj  so  vsi  pred tek mo -
va njem meni li,  da  smo  zelo sla ba gene ra ci ja,  sedaj  pa  smo dose gli naj -
več ji  uspeh,  odkar Slo ve ni ja nas to pa  v  B divi zi ji.  Res  smo  bili pra va eki -
pa,  zato  se  nam  je  tudi uspe lo pobra ti  po  obeh poraz ih –  v pred tek mo -
va nju  z Gru zi jo  in  nato  tudi  po pol fi nal nem pora zu  z Ukra ji no. Osta ja
pa  malo gre nak pri o kus,  saj  se   v divi zi jo  A uvrs ti ta prvi  dve eki pi,  a  smo
kljub  temu izjem no zado volj ni.«

Tudi kade ti ima jo  za evrop ska prven stva dol ge  in res ne pri pra ve,  ki  so
se zače le  že 18. juni ja,  od  takrat  pa  do kon ca prven stva  je  bil  Jan  doma
vse ga  devet  dni. Počit ka  pred začet kom  šole  si  ni veliko pri vo ščil,  saj  so
se  že zače li  tudi tre nin gi  v klu bu.

� Tja ša  Rehar 

Berlot med
svetovno elito,
Hrgota še lovi
točke

Avgus ta  so  v pol nem  teku  tako
med na rod na  kot doma ča tek mo -
va nja  v smu čar skih sko kih  in nor -
dij ski kom bi na ci ji.  Gašper Ber lot
je s tek ma mi polet ne ga  Grand Pri -
xa  v Oberst dor fu  in Ober wi e sen -
tha lu doka zal,  da  sodi  med naj bolj -
še tek mo val ce  v nor dij ski kom bi -
na ci ji,  saj  je red no osva jal  točke,
naj bolj šo uvrs ti tev  pa  je potr dil  s
13. mes tom.  Na  eni tek mi  se  mu
je pri bli žal  tudi Mar jan Jelen ko,  s
kate rim  sta  kot naj bolj ša slo ven ska
kom bi na tor ca zasto pa la bar ve Slo -
ve ni je.

Robert Hrgo ta pa  je  dobil  prvo
pri lož nost  na otvo rit ve ni tek mi  v
polj ski Vis li.  Žal  se  mu  ni uspe lo
uvrs ti ti  med dobit ni ke  točk,  bo  pa

novo pri lož nost  dobil  že  ta  vikend,
ko  je  na spo re du japon ska tur ne ja
v Sapo ru,  kamor  je  z repre zen tan -
co Slo ve ni je odpo to val  tudi tre ner
Igor  Jelen.

Med druš tve no tek mo va nje  v
Gori  pri Krš kem: V kate go ri ji
deklic  je sla vi la Jer ne ja  Brecl  pred
Pio Sla mek,  pri deč kih  do 11  let  je
zma gal  Ožbej  Jelen  pred  Rokom
Jele nom, 4.  je bil Sven Zago mil -
šek  in 10.  Denis  Pike. Deč ki  do 14
let: 1.  Matevž  Samec, 2.  Aljaž
Osterc, 4. Pat rik  Vitez, 5.  Sven
Zago mil šek, 6.  Ožbej  Jelen, 7.  Blaž
Slu ga  ter 8.  Rok  Jelen,  v kate go ri -
ji čla nov  pa  je dru go mes to zase del
Gašper  Brecl.

Vse lju bi telje smu čar skih sko kov
in nor dij ske kom bi na ci je  SSK Vele -
nje  vabi  to sobo to  in nede ljo  ob 10.
uri  v smu čar sko ska kal ni cen ter  ob
Velenj skem gra du,  da  si  na  HS 94
m ska kal ni ci ogle da jo tek mo va nje
naj bolj ših slo ven skih mla din cev  in
čla nov. Rol ka nje  za nor dij sko kom -
bi na ci jo  pa  bo  v sobo to  v Vin ski
Gori,  kjer  bo  ob 15.  uri  start  pred
domom kra ja nov.

V  klub vabi mo mlaj še deč ke  in
dekli ce,  ki  jih vese li jo smu čar ski
sko ki. Vadi ti lah ko zač ne jo  z alp ski -
mi smuč mi.  Več  o klu bu  na splet -
ni stra ni  www: vele nje-skij ump. si . 

� Jožef Ograjenšek

Tina  Meža  v pol fi na lu MOI
V Sin ga pur ju  so  se 13.

8. pri če le 1. mla din ske
olim pij ske  igre (MOI).  To
je  novo tek mo va nje,  ki  ga
je Med na rod ni olim pij ski
komi te name nil šport ni -
kom, ki so sta ri  od 14  do
18  let.  Te  igre  so naj več je
in naj po memb nej še tek -
mo va nje  za  to sta rost no
kate go ri jo šport ni kov.  Do
26. avgus ta  bo 3.600
šport ni kov  iz 205  držav
nas to pi lo  v 26. šport nih
pano gah. Slo ve njo zasto -
pa 24 šport ni kov  v dese -
tih pano gah (atle ti ka, jad ra nje,  judo, kaja kaš tvo, lokos tre l stvo, kole sar -
stvo, namiz ni  tenis, tri at lon, ves la nje  in pla va nje).  Med pla val ci,  ki  jih  vodi
tre ner ka  Vera Pan dža,  je  tudi pla val ka Pla val ne ga klu ba Vele nje  Tina  Meža.
Že  prvi  dan tek mo vanj  je nas to pi la  v svo ji naj moč nej ši dis ci pli ni 50  m
prs no.  V pred tek mo va nju  se  je  s svo jim letoš njim naj bolj šim rez ul ta tom
(33,37)  kot dese ta uvrs ti la  v večer ni pol fi na le.  V  njem  je  svoj rez ul tat  še
izbolj ša la (33,31)  in osvo ji la konč no 11. mes to.  Tudi  na 100  m prs no  je nas -
to pi la uspeš no.  V dopol dan skih kva li fi ka ci jah  je  z letoš njim naj bolj šim
rez ul ta tom (1:13,28) osvo ji la 13. mes to  in  se uvrs ti la  v pol fi na le.  V svo ji
pol fi nal ni sku pi ni  je  bila šes ta (1:12,33  in skup no 11. mes to),  čeprav  je  bila
še  na polo vi ci  na  poti  v fina le.  Po nas to pu  je pove da la: ”Upa la  sem,  da  bi
mogo če priš la  v fina le,  a  ni uspe lo. Vese la  sem,  svoj  cilj  sem dose gla, pla -
va la  sem  pod 1:13.  Na kon cu  sem sku ša la zdrža ti,  a  ni  šlo”.  S  tem  je  Tina
kon ča la svo je nas to pe  v Sin ga pur ju. 

� Mar ko Pri mo žič

Nova košar kar ska pra vi la
Šoš tanj - Med na rod na košar kar ska zve za  FIBA  je spre je la  nova košar -

kar ska pra vi la, slo ven ska zve za  pa  jih  za svo je klu be uve lja vl ja pos to po -
ma. Spre mem be pra vil  se  med dru gim nana ša jo  tudi  na  zaris košar kar -
ske ga igri šča  in  na sema for je. 

Z oktob rom,  ko  se zač ne  novo košar kar sko prven stvo, mora jo  tako  biti
v dvo ra nah,  kjer nas to pa jo prvo li gaš ki slo ven ski klu bi ( med nji mi  je seve -
da  tudi šoš tanj ska Elek tra), dru ga če nari sa ne  črte košar kar ske ga igri šča.
Za  pol  metra  nazaj ( iz 6,25  na 6,75  metra  od  koša)  se pre sta vi  črta,  ki ozna -
ču je  met  za  tri  točke ( za pri mer ja vo,  v  NBA  je  črta  za  met  za  tri odda lje -
na 7,25  metra  od  koša), spre me ni  pa  se  tudi obli ka rake te,  ki  je  bila  do  sedaj
tra pez na,  sedaj  je šti ri kot na. Spre mem be  se nana ša jo  tudi  na sema for  za
24  sekund,  ki  meri  čas napa da.  Ta sema for  mora zara di spre mem be pra -
vil omo go či ti  tudi nasta vi tev  na 14  sekund.  Od sezo ne 2011/2012  pa  bo
obvez na  tudi svet lob na obro ba  table,  ki  bo sig na li zi ra la  iztek posa mez ne -
ga napa da.  Na Obči ni Šoš tanj  so  se odlo či li,  da  tudi  to ure di jo  letos. 

Za bru še nje par ke ta  in  zaris  novih  črt  so odšte li 10.800  evrov, pri la go -
di tev sema for ja  in svet lob ne obro be  table pa  bo sta la  še dodat nih 2.300
evrov. 

�

Tek mo va nje  v  lovu  rib  za  pokal  LDS
Vele nje, 22. avgus ta –  V nede ljo  je  ob Škal skem jeze ru  v orga ni za ci ji Ribiš ke dru ži ne Vele nje pote ka lo  osmo

tek mo va nje  v  lovu  rib  za  pokal  LDS Vele nje,  ki  se  ga  je ude le ži lo 43 ribi čev  iz regi je. Rez ul ta ti:  1. mes to  je
zase del  Karel Hudour nik,  ki  je  v  treh  urah nalo vil sko raj 8 kilo gra mov  rib, 2.  je  bil  Oto Mrav ljak  in 3. Vla do
Wit ma jer. Naj bolj  so pri je ma li plo šči či  in rde če o ke per ke,  nekaj  je  bil ostri žev  in kra pov,  som  pa  en  sam. Sku -
paj  so  iz  vode pote gni li  več  kot 62 kilo gra mov  rib,  vse  pa  po teh ta nju vrni li  v jeze ro.

�

Tina  Meža  s tre ner ko  Vero Pan dža

Zanimiv mednarodni ženski turnir
Med pripravami rokometašic Veplasa Velenje na novo prvenstveno

sezono v 1. ženski rokometni ligi (začela se bo 11. septembra) bo v
soboto ta teden v Rdeči dvorani turnir, na katerega so velenjska
dekleta povabila igralke hrvaške Koke iz Varaždina in srbskega
Železničarja iz Indžije. Razpored tekem: 15:00 Veplas - Železničar;
16:30 Železničar - Koka; 18:00 Koka - Veplas.

1. SNL, 6. krog
Rudar – Domžale 0:1 (0:0)
Strelec: Tadej Apatič (66).
Rudar: Savič, Jeseničnik, Kolsi,
Novaković, Cipot, Grbić (od 6.
Korun), Djermanović, Bratanović
(od 73. Trifkovič), Tolimir, Dedić,
Metelka (od 46. Mešić). Trener:
Bojan Prašnikar.
Domžale: Brljak, Hažić, Apatič,
Teinović, Drevenšek, Horvat (od
75. Zatkovič), Pekič (od 79.
Smukavec), Brezovački, Vidović,
Junior Wilson Xavie, Šimunović
(od 87. Knezovič). Trener: Darko
Birjukov. 
Drugi izidi: Nafta - Triglav
Gorenjska  2:1 (1:1), Hit Gorica -
Primorje 3:2 (1:1), Maribor - CM
Celje 2:0 (2:0), Olimpija - Luka
Koper 1:2 (0:2).
Vrstni red: 1. Maribor (13:2 –
razlika v zadetkih) 13 točk, 2.
Domžale (9:3) 13, 3. Nafta (9:8)
12, 4. Luka Koper (9:8), 5. Hit
Gorica (10:11) 8,  6. Rudar (7:9)
8, 7. CM Celje (10:9), 8. Triglav
Gorenjska (6:14) 5, 9. Olimpija
(5:9) 2, 10. Primorje (7:13) 2.

2. SNL – 3. krog
Šmartno 1928 – Aluminij
0:4 (0:2)
Strelci: Kmetec (20, 25),
Topolovec (80), Rotman (90)
Šmartno: Pusovnik, Kramar,
Kompan, Omerović, Kraljevič (od
80. Plesnik), Babič, Jamnikar (0d
46. Jelen), Lenošek, Veler,
Podbrežnik (0d 46.
Mahmutovič), Mujanovič. Trener:
Bojan Žurej. 
Drugi izidi: Dravinja Kostroj –
Krško 1:0 (0:0), Garmin Šenčur –
Rolte Dob 3:1 (1:0), Mura 05 –
Bela krajina 0:0, Labod Drava –
IB Interblock 2:1 (0:0).
Vrstni red: 1. Aluminij (10:4) 7,
2. Dravinja Kostroj (3:1) 7, 3.
Garmin Šenčur (9:6) 6, 4. Krško
(3:1) 6, 5. Labod Drava 3:3) 4, 6.
Bela krajina (1:3) 4, 7. IB
Interblock (3:4) 2, 8. Mura 05
(1:2), 9. Rolte Dob (3:5) 2, 10.
Šmartno 1928 (0:7) 0.

ŠNL – 1. krog
Šoštanj – Tehnotim
Pesnica 5:0 (2:0)
Strelci: 1:0 Hudarin (6 – 11 m,
66, 84), Vejizovič (18), Džajić
(90)
Šoštanj: Mušič, Avdić, Filipovič,
Mežnar (od 64. Kurnik), Rebernik
(od 80. Špacapan), Vukančič (od
64. Softić), Hudarin, Vejizović,
Umihanić (od 80. Linič), Obu,
Starina (od 64. Džajić). Trener:
Ervin Polovšak.
Vrstni red: 1.Šoštanj 3, 2. Zavrč
3, 3. Pohorje 3, 4. CO Ormož 3, 5.
Peca 3, 6. Boč Poljčane 3, Zava
Gerečja vas 3, 8. Marles hiše …
Peca - Koroške Gradnje 2:0,
Pohorje - Šmarje Pri Jelšah 5:3,
Mons Claudius - Boč Poljčane 0:2,
Gic Gradnje Rogaška - Carrera
Optyl Ormož 1:3, Šoštanj -
Tehnotim Pesnica 5:0, Zava
Gerečja Vas - Marles Hiše 3:2,
Podvinci - Zavrč 0:3 b. b. (Tekma ni
bila odigrana zaradi pomanjkljive
dokumentacije igralcev Podvincev)

Prijateljski rokomet v
Podčetrtku
Gorenje Velenje -
Metalurg Skopje 23 : 22 
( 12 :12 )
Gorenje: Gajić, Bezjak 3,
Manojlović 3, Skok, Stanojević,
Rutar 1, Cehte 2, Miklavčič 1,
Musa 1, Štefanič 1(1), Golčar,
Novak, Ferkulj, Gams
5(4),Bajram 1, Nosan 3, Šimič 2
Trener: Branko Tamše.
Izključitve: Gorenje 6 minut,
Metalurg 10 . 7 m:  Gorenje 7/5,
Metalurg 5/3
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Zadnjo  ne vguedeljo v aav ustu

Mla dost nik  nad otro ka
V  torek, 17. avgus ta, se  je  med igra njem nogo -

me ta  v Son čnem par ku mla do let nik fizič no zne -
sel  nad otro kom.  O  tem  bodo poli cis ti obves ti li
cen ter  za soci al no  delo.

Nasi lje  v dru ži ni
V sre do, 18. avgus ta zve čer,  so zara di nasi lja  v

dru ži ni poli cis ti ponov no posre do va li  v Ška lah,
kjer  je 33-let ni part ner izva jal nasi lje  nas 30-let no
zunajzakon sko part ner ko,  in  to pred  otroki. Krši te -
lja  so pri dr ža li  za 6  ur  in  mu izre kli var nost ni  ukrep
pre po ve di pri bli že va nja.  Zoper nje ga  bodo poda li
tudi kazen sko ovad bo.  Ne  prvo.  Že tret jo.

V  petek, 20. avgus ta,  so zara di nasi lja  v dru ži ni
posre do va li  v sta no va nju  na Šaleš ki ces ti  v Vele -
nju,  kjer  je 39-let ni  mož izva jal nasi lje  nad 34-let no
ženo. Poli cis ti  so krši te lja zas li ša li,  mu izre kli  ukrep
pre po ve di pri bli že va nja,  zoper nje ga  pa  bodo  tudi
kazen sko ukre pa li.

Suhe  veje zane ti le trav niš ki
požar

V sobo to, 21. avgus ta,  je pri šlo  v Kav čah  do trav -
niš ke ga poža ra. Doma či ni  so zaku ri li  suhe  veje,
ogenj  pa  se  je raz ši ril  po trav ni ku. Krši te lju  bodo
poli cis ti izda li pla čil ni  nalog  v znes ku 200  evrov.

Vzne mir jal  s kaza njem plas tič ne
piš to le

V sobo to, 21. avgus ta pono či,  so  na pri re dit ve -
nem pro sto ru  pred Mla din skim cen trom  v Vele nju

var nost ni ki pri je li mlaj še ga moš ke ga,  ki  je obis ko -
val ce pri re dit ve vzne mir jal  s kaza njem piš to le.  Šlo
je,  kot  so kas ne je ugo to vi li poli cis ti,  za plas tič no
piš to lo.  Cena kršit ve je 208  evrov.

Najem nik uda ril gos ta
V sobo to, 21. avgus ta,  je  v Ribiš kem  domu Vele -

nje  med pre pi rom najem nik loka la uda ril gos ta.
Račun  so  mu napi sa li poli cis ti.

En  pijan pridr žan
Velenj ski poli cis ti  so  v minu lem ted nu  v poseb nih

pro sto rih  za pridr ža nje ( tudi)vinje nih voz ni kov gos -
ti li ene ga.  V sobo to, 21. avgus ta,  je  pod vpli vom
alko ho la  vozil  kolo  z motor jem.

Iz policistove beležke

Vred no poh va le
V petek, 20. avgus ta dopol dan,  je Velenj -

čan ka  v loka lu Zim ski  vrt  v naku po val nem
cen tru  v Tre bu ši naš la banč no kar ti co. Pri -
ne sla  jo  je poli cis tom,  ti  pa  jo  bodo last ni ku
vrni li,  če  mu  je  že  niso.

Var nost nik pod jet ja  HTZ  je  v sobo to, 21.
avgus ta dopol dan, poli cis te obves til,  da  je  na
Kid ri če vi ces ti  v Vele nju,  ob klo pi  v Son čnem
par ku,  našel pri slo nje no gor sko  kolo  in tor bi -
co. Obo je  je  že  pri last ni ku.

V nede ljo, 22. avgus ta dopol dan,  je pri šel
občan  na poli ci jo  s  šopom klju čev,  ki  jih  je
našel  pri čol nar ni  ob Velenj ske  m jeze ru. Klju -
če lah ko last nik prev za me  pri velenj skih poli -
cis tih.

12-let ni kole sar
huje poško do van

Pol ze la, 23. avgus ta -  V pone de -
ljek,  nekaj  po 14.  uri,  se  je  na neka -
te go ri zi ra ni ces ti  na Pol ze li pri pe -
ti la nesre ča,  v kate ri  se  je  huje
poško do val 12-let ni  deček.  Ta  je
vozil  kolo  po polj ski ces ti,  od  tam
pa zape ljal  na pred nost no  v tre nut -
ku,  ko  je  po  njej pri pe ljal 52-let ni
voz nik manj še ga tovor ne ga vozi la.
Voz nik  kljub zavi ra nju trče nja  s
fan tom  ni  mogel pre pre či ti.

Z ban ki ne  v  potok
Vele nje, 17. avgus ta –  V  torek

popold ne  je pri šlo  do pro met ne
nesre če  na magi stral ni ces ti  v Črno -
vi. Voz ni ca oseb ne ga avto mo bi la
je zara di vož nje pre bli zu des ne ga
roba zape lja la  na ban ki no, vozi lo  je
zače lo zana ša ti  in voz ni ca  je zape -
lja la  v  potok.  V nesre či  se  je poško -
do va la,  z reše val nim vozi lom  pa so
jo pre pe lja li  na zdrav lje nje  v celj -
sko bol niš ni co.

Trče nje  pred  šolo
Vele nje, 18. avgus ta –  V sre do

zve čer  je  na Kid ri če vi ces ti  pri
osnov ni  šoli voz ni ca oseb ne ga avto -
mo bi la zara di pre krat ke var nost -
ne raz da lje trči la  v voze če vozi lo
pred seboj .  V trče nju  je voz nik utr -
pel laž je teles ne poškod be. Zdrav -
niš ko  pomoč  je  iskal  sam.

Po  levi  in  ne « sam«
Šmar tno  ob  Paki, 18. avgus ta –  V

sre do pono či  je pri šlo  do pro met -
ne  ne sre če  na lokal ni ces ti Paš ka
vas–Šmar tno  ob  Paki. Voz nik oseb -
ne ga avto mo bi la  je  pod vpli vom

alko ho la  vozil  po  levi  in  trčil  z voz -
ni kom kom bi ni ra  nega vozi la  in
voz ni co oseb ne ga avto mo bi la,  ki
sta  mu pri pe lja la naspro ti.

Je pre de la no?
Vele nje, 20. avgus ta – Poli cis ti  so

v  petek zve čer  v cen tru mes ta voz -
ni ku zase gli  kolo  z motor jem znam -
ke apri l li a. Sumi jo,  da je  kolo  z
motor jem pre de la no.

Kole sar  se  je
pone sre čil

Vele nje, 21. avgus ta –  V sobo to
popol dan  je zara di vož nje pre bli -
zu des ne mu  robu vozi šča  na magi -
stral ni ces ti  na  Selu  padel kole sar
in  se poško do val. Poško do va ne ga
so  z reše val nim vozi lom pre pe lja -
li  v bol niš ni co,  kjer  so ugo to vi li,
da  je utr pel lah ke teles no poškod -
be.

Kot sra ke
Vele nje –  Kar  nekaj  tatvin  so

velenj ski poli cis ti zabe le ži li  v zad -
njem ted nu.  V pro da jal ni  KIK  v
Naku po val nem cen tru  je nezna ni
nepri di prav  v pone de ljek, 16. avgus -
ta, 67-let ni naku po val ki  iz tor bi ce
vzel denar ni co  z vse bi no.  Na ces -
ti Simo na Blat ni ka  v Vele nju  je  v
torek, 17. avgus ta,  tat  iz odkle nje -
ne ga kom bi ni ra ne ga vozi la odne -
sel peres ni co,  v kate ri  je  bila več ja
vso ta denar ja.

V sre do, 18. avgus ta,  pa  je  bilo
pri jav lje no,  da  je nezna nec  iz pro -
da jal ne  DM  v Tre bu ši odne sel več -
jo koli či no par fu mov, vred nih
1.249  evrov.

V sobo to, 21. avgus ta,  je  iz odkle -

nje ne kole sar ni ce  na Tom ši če vi  v
Vele nju izgi ni lo gor sko  kolo.

Sku šal  ji  je vze ti
tor bi co

Topol ši ca, 18. avgus ta –  V sre do
zve čer  je pri šlo  v Topol ši ci  do pos -
ku sa drz ne tatvi ne. Nezna ni  tat  je
na ploč ni ku  ob lokal ni ces ti,  kjer
jav na raz sve tlja va  ne delu je,  od
zadaj sto pil  do 62-let ne žen ske,  ki
se  je spre ha ja la  s pri ja te lji co,  in  ji
sku šal  z rame na str ga ti tor bi co.

Ker  se  je žen ska obr ni la,  si  je pre -
mis lil  in  brez tor bi ce zbe žal pro ti
poto ku Topli ca.  Za sto ril cem  še
poiz ve du je jo.

Raz bil izlož bo
mes ni ce

Vele nje, 19. avgus ta –  V četr tek
pono či  so  šli poli cis ti  na Sta ri  trg
v Vele nju.  Občan  jih  je pokli cal  in
pove dal,  da  je nezna nec raz bil
izlož be no  okno mes ni ce,  nato  pa
zbe žal. Poli cis ti  so  se  z  njim sre ča -
li  na ben cin skem ser vi su. Sto ri l ca,
mlaj še ga moš ke ga povrat ni ka,  so
zas li ša li,  zoper nje ga  pa  bodo poda -
li kazen sko ovad bo zara di kaz ni -
ve ga deja nja poško do va nja  tuje
stva ri.

V sobo to, 21. avgus ta pono či,  so
poli cis ti –  po obves ti lu obča na  na
OKC – posre do va li zara di raz bi te -
ga ste kla  na pro da jal ni Boro vo  v
Vele nju.  O sto ri l cu poli cis ti  še poiz -
ve du je jo.  V  noči  na nede ljo, 22.
avgus ta,  pa  je  tat  na pri re dit ve nem
pro sto ru  pred Mla din skim cen trom
obis ko val ki  iz tor bi ce,  ki  jo  je ime -
la obe še no  na rame nu,  vzel mobil -
ni tele fon. �

Van da li zem
v Šoš ta nju

Šoš tanj - Prejš nji  teden  so nepri -
di pra vi ukrad li tri najst bak re nih
oken skih  polic  s pre nov lje ne  Vile
May er  v Šoš ta nju.  Sedem  so  jih
uspe li  tudi odnes ti,  šest  pa  jih  je
osta lo  pred  vilo,  saj  je tato ve nek -
do pre stra šil  in  so  jih pus ti li  ob  vili.
Tudi  te poli ce  pa  so zvi te  in zmeč -
ka ne  in  zato seve da  povsem neupo -
rab ne.

Žal  se  je izka za lo,  da  bo nuj no
potreb no  okrog  tega lepe ga repre -
zen tan čne ga objek ta names ti ti  še
ogra jo,  ki  bo  vilo varo va la  pred van -
da li, notra njost  vile  pa  je  že varo -
va na  z alar mom.

Med viken dom  pa  so van da li dva -
krat vdr li  v poslo pje biv še Osnov -
ne  šole  Bibe Röc ka,  kjer  so nare di -
li  nekaj ško de,  nato  pa  jih  je pre gnal
var nost nik,  saj  je  šola varo va na  z
alar mom. �

Slovenski
planinski
muzej

Pa  je ugle dal  luč sve ta – Slo ven -
ski pla nin ski  muzej ( SPM)  namreč.
Zanj  se  je  več  let pri za de va la  vsa
slo ven ska pla nin ska jav nost.  Tudi
Pla nin ska druš tva  so  zanj  po dogo -
vor je nem klju ču pri spe va la dolo -
če na finanč na sred stva.

Pred odprt jem  je  bila skli ca na
novi nar ska kon fe ren ca,  na kate ri
so  župan Obči ne Kranj ska  Gora,
pred sed nik Pla nin ske zve ze Slo ve -
ni je  Bojan Rotov nik, vod ja  SPM
Miro  Eržen, direk to ri ca Gor nje -
sav ske ga muze ja Jese ni ce  in direk -
tor jav ne ga zavo da Tri glav ski
narod ni  park pred sta vi li nje gov
namen  in  pomen.  S svo jo pri sot -
nost jo  bo pos tal infor ma cij sko  in
doživ ljaj sko sre diš če. Pomem ben
bo  pri ohra njan ju slo ven ske pla nin -
ske dedi šči ne, vzgo ji  in popu la ri -
za ci ji pla nin stva.  SPM  velja  za naci -
o nal ni pro jekt,  ki  bo  po odprt ju

pove zo val celot no pla nin sko jav -
nost. Slo ven ci  se  bomo  z  njim  tudi
v ohra njan ju zgo do vin ske ga spo -
mi na posta vi li  ob  bok veli kim alp -
skim naro dom. Tri glav ska muzej -
ska zbir ka  je  bila skro men zače tek,
ven dar  so pri za de va nja posa mez -
ni kov  na  čelu  z Avgus tom Delav -
cem  in  Mirom Erže nom konč no
obro di la sado ve.

V vlo gi poslan stva  bo ohra njal
slo ven sko pla nin sko dedi šči no,
pred stav ljal vzgoj ne nara vo var stve -
ne vse bi ne  naših pla nin, evi den ti -
ral, pre u če val  ter pro mo vi ral pla -
nin sko dedi šči no  doma  in  po sve tu.
Te dejav nos ti  bodo dopol nje va ne  s
pri re dit va mi, pre da va nji, občas ni -
mi raz sta va mi, vide o pro jek ci ja mi,
izobra že val ni mi delav ni ca mi, pred -
sta vit va mi naj no vej ših doma čih  in
tujih pla nin skih  in gor niš kih dosež -
kov. Orga ni zi ra li  bodo  tudi stro kov -
ne izle te  na naj za ni mi vej še  točke
šir še ga alp ske ga oko lja. Obis ko val -
cem  bodo posre do va ni napot ki  o
var nem giba nju  in nara vo var stve -
nem obna ša nju  v  gorah  ter sve že

turis tič ne infor ma ci je  o mož nos ti
izle tov, vzpo nov  in pre no či tev.

V SPM  bo stal na infor ma cij ska
točka Tri glav ske ga narod ne ga par -
ka ( TNP). Obis ko val ci  in pohod ni -
ki  bodo  v infor ma cij ski  točki  TNP
in  na recep ci ji muze ja dobi li:

• aktu al ne infor ma ci je  o vre men -
skih raz me rah  v  gorah, odpr to sti
pla nin skih  koč  in  domov, vod ni -
kih, pla nin ski opre mi, pla nin skih
poteh; 

• napot ke  o var nem giba nju  in
nara vo var stve nem vede nju  v  gorah; 

• turis tič ne infor ma ci je  in ustrez -
no pred sta vit ve no gra di vo.

SPM  je  bil  odprt  v Moj stra ni toč -
no  sto pet najst  let  potem,  ko  je
Jakob  Aljaž posta vil  stolp  na  vrhu
Tri gla va. Dogo dek, ki  bi ga zago to -
vo  bil  zelo  vesel  in  bil  nanj upra vi -
če no pono sen.

Mis lim  in  želim,  da  se  bodo  naše
poti čim prej obo ga ti le  z ogle dom
muze ja.

� Marija Lesjak
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Oven  od 21.3. do21.4.
Pre os ta nek letoš nje ga avgus ta  bo  za  vas  lep. Nasled nji dne vi,  vse  do začet -
ka sep tem bra,  bodo pro ti pri ča ko va njem  tudi pre cej umir je ni. Zde lo  se  vam
bo,  kot  da konč no laž je diha te,  saj neko ga,  ki  vam povzro ča  kepo  v  grlu,  ne
bo  v  vaši bli ži ni. Dob ri pri ja te lji,  s kate ri mi  ste  se  že  nekaj  časa  bolj  malo
vide va li,  vam  bodo pole pša li mar si ka te ri  dan.  Sploh  ob kon cu ted na bos te

z nji mi pre ži ve li  nekaj nepo zab nih  ur. Naj več  težav bos te prav za prav ime li  s poslov ni mi part ner -
ji, pred vsem tis ti mi,  ki  vam  še  kaj dol gu je jo. Denar ni ca  res  še  ne  bo  prav debe la. Zdrav je  pa  bo
solid no  in  to  vam pome ni naj več.

Bik  od 22.4.  do 20.5.
Zave da ti  ste  se zače li,  da bos te mora li vlo ži ti  zelo veli ko tru da,  če bos te žele -
li ures ni či ti  vse  želje,  ki  ste  si  jih zada li  v letoš njem polet ju. Sep tem ber  se
hit ro bli ža,  z  njim  pa  bo hit ro  konec  tudi mete o ro loš ke ga polet ja. Pri ha ja
čas,  ko  sami  ne bos te vede li,  kje  se  vas  drži gla va,  zato  ob kon cu  tega ted -
na uži vaj te  v brez de lju  in raz va ja nju  v dvo je..  Ker  dobro ves te,  kaj  vse  vas

še  čaka,  se  dela loti te  brez odla ša nja,  že  v pone de ljek.  Čas brez de lja  je  žal pre te klost. Izzi vi,  ki  so
pred  vami,  pa  vam  še  ne povzro ča jo nespeč nos ti.  Po svo je  se  jih vese li te.

Dvoj čka  od 21.5.  do 21.6.
Veli ko  ste govo ri li  in  nič  manj obljub lja li,  sedaj  pa  je  čas,  da zač ne te bese -
de sprav lja ti  v življe nje. Tež ko  bo,  če  tega  ne bos te zače li  kar  takoj ures ni -
če va ti,  saj  si lah ko  na gla vo nako plje te krep ke sov raž ni ke,  ki  pa  jih  v  teh
dneh  res  ne potre bu je te.  Že  tako bos te ime li pre cej  težav  doma  in  to pred -
vsem zara di pre ve li kih  želja dru žin skih čla nov. Pri ha ja  čas,  ko  jim bos te
mora li pove da ti,  da  niso pomemb ni  le  oni,  ampak  tudi  vi.  In  prav  za  vas  vam

zmanj ku je ener gi je  in  časa.  Zato sku šaj te  to spre me ni ti  že  v nasled njih  dneh,  saj  vam  jo  bo  sicer
zagod lo zdrav je.  Dobro ves te,  da  se  vam  telo ved no mašču je,  kadar  ne pos kr bi te  zanj.

Rak  od 22.6.  do 22.7.
Čeprav  si spr va  ne bos te pri zna li,  vas  bo počut je  v  to pri si li lo. Nima te  še
pra ve  moči,  sploh takš ne,  kot  bi  si  jo žele li  ne.  Dela bos te ime li veli ko,  a  si
bos te pri zna li,  da  vas  to  tudi osre ču je.  Ste  eden tis tih sreč ne žev,  ki  mu  je tre -
nut no  delo  tudi  hobi.  Na  bolje  se  bo pre mak ni lo  tudi  na čus tve nem področ -
ju. Prav za prav  ste  sami kri vi,  da  se  ni zgo di lo  že  prej, raz log  pa  je  v  tem,  da

še nis te  bili pri prav lje ni.  Sedaj  ste, vpra ša nje  ali  je ose ba pra va,  pa  bo  še  nekaj  časa  na meni ju.
Kar  ne bos te  se  mogli odlo či ti,  pa  čeprav ves te,  da  tokrat nis te  vi tis ti,  ki  je  izbral. 

Lev  od 23.7.  do 23.8.
Zasu li  vas  bodo  z  delom,  kar  vam  po  lepih počit ni cah  ne  bo  v pre ve li ko bre -
me. Dne vi  se  vam  bodo  spet zde li pre krat ki.  In kri va  bo  prav obi li ca  dela  in
pre ma lo  časa  zase. Part ner  si  bo  pri  vas  želel  več ved ros ti  in nasme ja nos ti.
Potru di te  se,  saj ves te,  da  je vred no. Nav zven bos te kaza li nasme jan  in  veder
obraz. Ljud je  se  bodo čudi li,  odkod  vam toli ko opti miz ma, izka za lo  pa  se  bo,

da  je  ta  le zai gran.  Bolje  se bos te poču ti li  šele  v začet ku nasled nje ga mese ca,  tudi  zato,  ker  bo
do  vas priš la  zelo dob ra novi ca. Bolj ša,  kot  ste  jo pri ča ko va li. 

Devi ca  od 24.8.  do 23.9.
Nabra li  ste  si  novih  moči  in  se poda li  novim delov nim nalo gam napro ti.  Ker
ste  v letoš njem polet ju veli ko vla ga li  v  svoj  videz  in počut je, bos te ime li ener -
gi je dovo lj  prav  za  vse pre iz ku se,  ki  vas čaka jo  že  v sep tem bru.  Med nji mi
bodo  tudi  taki,  ki  bi mar si ko ga spra vi li  ob živ ce,  vas  pa  ne  bodo. Čuti li bos -
te ,  da  se  v  vas  spet pre bu ja  želja  po ustvar jal nos ti  in  zna  se zgo di ti,  da  se

bos te loti li mar si če sa,  kar  se  sicer  ne  bi.  Še  vaši naj bliž ji  bodo pre se ne če ni,  ko  bodo odkri li  vaše
nove talen te.  Tudi  take,  za kate re  še  sami nis te vede li.  V nede ljo  vas  čaka nepo zab no sre ča nje.

Teht ni ca  od 24.9.  do 23.10.
Življe nje  spet  teče  svoj usta ljen  tok,  zato  naj  vas dogod ki zad njih avgus tov -
skih  in  prvih sep tem br skih  dni  ne pre pri ča jo  v  to,  da osta ne te  doma. Pre več
ste potreb ni spre mem be oko lja,  da  ne  bi izko ris ti li ponu je nih, ver jet no zad -
njih  po polet ju diše čih  dni. Dru ži na  vas  bo pod pr la  in  vam sta la  ob stra ni,  vi
pa  jo bos te pogre ša li,  če  je  ne bos te vze li  s  seboj. Pos ku šaj te naj ti kom pro -

mis no reši tev,  ki  bo dob ra  za  obe stra ni. . Opa zi li bos te neko ga,  ki  ga  že dol go  na  videz pozna te,
a  vam  bo  tokrat  res  padel  v  oči.  Ko bos te  z  njim izme nja li  nekaj  besed,  pa bos te narav nost oča -
ra ni.  Bo osta lo  le  pri  tem?

Škor pi jon  od 24.10.  do 22.11.
Ko  vas  bodo zasu li  z vpra ša nji,  ki  bodo pred po goj  za  dober  posel, bos te  zelo
nesreč ni.  Ko  pa bos te sli ša li,  o kak šni šte vil ki  se pogo var ja te, bos te zdr ža li
vse.  Potem  pa bos te ime li  spet  čas,  da  se posve ti te part ner ju  in  sebi.  Da  je
bil  čas  za  to  res  že skraj ni,  pa  tako ves te.  Zato  ne pre ti ra vaj te  s koli či no  dela.
Na gla vo  si  ga nakop lji te  le toli ko,  da bos te zmo gli.  Sicer bos te ime li oprav -

ka  še  s sla bo vest jo.  Kar  se lju bez ni  tiče,  še  ne  bo  tako,  kot  si želi te,  bo  pa kak šna uri ca  več  v dvo -
je  še  kako godi la. Vze mi ta  si  jo, ver je mi te,  da  se  vam  bo povr ni lo..

Stre lec  od 23.11.  do 21.12.
Ko  se  bo tre ba vrni ti  v sta re tir ni ce življe nja, bos te  tokrat doživ lja li kri zo  tako
vi  kot  vaši dru žin ski čla ni.  Ne  bo  vam lah ko,  ker  je  bilo letoš nje polet je  res
vaše. Spo mi ni  bodo gre li  še  nekaj  časa,  prav boji te  pa  se  vseh obvez nos ti,
ki  se napo ve du je jo. Zvez de  vam  bodo sta le  ob stra ni,  zato  le pogu mno.  Žal
pa  ne  bo  šlo  tako  kot  si želi te  pri več jem pro jek tu,  ki  ga pri prav lja te  že  nekaj

mese cev. Kriv da  ne  bo  vaša,  a  kaj,  ko  vam vsee no  ne  bo  dalo  miru.  Če bos te  v nasled njih  dneh
pol ni  novih  idej,  se  ne čudi te. Ves te,  da  brez  njih  ne zna te žive ti.  Tokrat  pa  se nji ho ve ga ures ni -
če va nja  raje loti te  šele,  ko bos te  že  vse dogo vor je ni. 

Kozo rog  od 22.12.  do 20.1.
Čaka  vas  lep  izlet  in sre ča nje  s pri ja te lji,  ki  jih ima te  res  radi.  Ob  tem bos te
ugo to vi li,  da  je vča sih  bolje,  če člo vek  nima veli ko pri ja te ljev,  da  pa  so tis ti,
ki  jih  ima, res  iz pra ve ga tes ta.  Ko  bodo izve de li  za  vašo sre čo,  jih bos te ime -
li naen krat toli ko  kot  že dol go  ne,  a  tokrat bos te zna li loči ti  zrno  od ple ve la.
Bodi te odloč ni  in pris kled ni kom  ne pus ti te bli zu. Pazi te  se  poškodb  pri špor -

tu,  pa  tudi pre pi ha,  saj  bo gla va  v nasled njih  dneh pre cej občut lji va. Pogre ša li bos te než nos ti  v
dvo je.  Pa  ne  zato,  ker  jih  ne  bi ime li  s  kom deli ti,  ampak  zato,  ker  vam  bo  zanje zmanj ko va lo
časa. Zače tek sep tem bra  bo pes ter,  kot  že dol go  ne.

Vod nar  od 21.1.  do 19.2.
Čeprav  dobro pogle da te,  kako obr ne te kak šen  evro,  si bos te  v  tem mese cu
pri vo šči li.  Celo  več  kot tre nut no zmo re te. Eno stav no  se  vam  bo zde lo,  da  je
nakup nuj no potre ben  in  že kma lu  se  bo izka za lo,  da  je  res. Uje li bos te izjem -
no ugo den tre nu tek  in veli ko pri var če va li. Zdrav je  bo solid no,  le želo dec  se
zna  kdaj »ogla si ti«. Die ta poma ga,  pa  več ukvar ja nja  s špor tom  tudi.  Nek pri -

ja telj  vas  bo zapro sil  za  pomoč  in seve da  mu  je  ne bos te odre kli.  Tudi  zato,  ker  se  je  že izka zal,
ko  ste  vi potre bo va li nje go vo.  Iz dne va  v  dan  bolj bos te pogre ša li tis te ga,  ki  je pogos to  v  vaši druž -
bi,  sedaj  pa  ga  ne  bo.  Le  kaj  to pome ni?.

Ribi  od 20.2.  do 20.3.
Pred  vami  bo veli ko življenj skih izzi vov, neka te ri  pa  bodo  prav pri jet ni.  Med
nji mi  bodo  sicer  tudi  taki,  ki  se  jih rah lo boji te,  a  ker  dobro ves te,  kako moč -
no  se  bo življe nje izbolj ša lo  po  nekem nepri jet nem dogod ku, bos te zdr ža li
vse. Son ce  v nasled njih  dneh  vas  bo dodat no pol ni lo  z ener gi jo,  ki  jo bos te
pol ni li  tudi  s spro šče ni mi dne vi  in rekre a ci jo  v nara vi. Finanč no sta nje  je  že
nekaj  čas slab še  kot  ste vaje ni  in  si želi te.  Ne boj te  se, kma lu  bo veli ko  bolje.

Vsee no  pa načr tuj te naku pe  in  se  ne zale ta vaj te. Naj bolj nevar ni  so  za  vas dne vi,  ko  vam  je dolg -
čas.  Takrat  se  raje  na  daleč izogni te trgo vi nam. Zdrav je?  Več  kot solid no..

- 27. avgus ta 1929 je  na Duna ju
umrl pio nir raket ne  in vesolj ske
teh ni ke Her man Potoč nik –
Noor dung. Potoč ni ko va star ša
sta izha ja la  iz  naših kra jev; nje -
go va  mati  je  bila  doma  iz Vit -
anja,  oče  pa  iz Spod nje ga Raz -
bor ja.  Leta 1929  je Potoč nik  v
Ber li nu  izdal knji go  z naslo vom
»Prob lem vož nje  po veso lju«,  s
kate ro  je pos tal  eden  od ute me -
lji te ljev vesolj ske teh ni ke.  V knji -
gi,  v kate ri  je raz gr nil  načrt  za
pro dor  v veso lje,  je veli ko izvir -
nih mis li, dose da nji dosež ki
vesolj ske teh ni ke  pa  so  v veli ki
meri potr di li Potoč ni ko ve dalj -
no vid ne napo ve di;

- 27. avgus ta 1962 je Vele nje sku -
paj  s šte vil nim sprem stvom

obis kal jugo slo van ski pred sed -
nik  Josip  Broz  Tito;

- 27. avgus ta 1976 se  je  pri grad -
nji 230 met rov viso ke ga dim ni -
ka šoš tanj ske ter mo e lek trar ne
zgo di la  huda delov na nesre ča,
pri kate ri  so zara di pad ca  z viši -
ne 72 met rov življe nje izgu bi li
tri je delav ci zeniš ke Vatros tal -
ne;

- avgus ta  leta 1956 je  na udar niš -
kem  delu  pri ure ja nju otroš kih
igrišč, šport nih  naprav  in  poti
oko li Turis tič ne ga jeze ra  v Vele -
nju sode lo va lo 4075 pro sto volj -
cev,  ki  so skup no opra vi li
16.054 delov nih  ur. Pov preč no
je  na  dan  na udar niš kih akci jah
sode lo va lo  od 200  do 250 lju di;

-  nova obči na Šoš tanj,  ki  je nasta -

la avgus ta  leta 1955 iz biv ših
občin Vele nje, Šoš tanj  in Šmar -
tno  ob  Paki,  je obse ga la 19.233
ha  in ime la 18.311 pre bi val cev.
V indu stri ji  je  bilo zapos le nih
5763 lju di,  v kme tij stvu  pa 4905.
Občin ski ljud ski  odbor  je  štel
40 odbor ni kov,  imel  pa  je  še 11
raz lič nih sve tov,  v kate rih  je  bilo

84 čla nov.  V uprav nem apa ra tu
obči ne  je  bilo sku paj  s kra jev -
ni ma ura do ma  v Vele nju  in
Šmart nem  ob  Paki zapos le nih
35 usluž ben cev;

- 30. avgus ta 1963 je Vele nje  že
tret jič obis kal jugo slo van ski
pred sed nik  Josip  Broz  Tito,
tokrat  v sprem stvu sov jet ske ga
pred sed ni ka Niki te Hruš čo va
in nje go ve sopro ge  Nine;

- temelj ni  kamen  za  novo osnov -
no  šolo  v Vele nju,  ki  se  danes
ime nu je Osnov na  šola  Miha
Pin tar Tole do,  je 31. avgus ta
1953 polo žil pred sed nik Ljud -
ske ga odbo ra Mest ne obči ne
Vele nje  Franc Hudob re znik;

- 2. sep tem bra 1956 so  v Vele nju
nada lje va li  regu lacijo  reke  Pake,
ki  so  jo zače li regu li ra ti  leto
pred  tem. 

� Pri prav lja: 

Dami jan Kljaj ič

Zgo di lo  se  je ... 
od 27. avgusta do 2. septembra

Regu la ci ja  Pake ( arhiv

Muze ja Vele nje)

Nagradna kri žan ka Trgovine Champion

Trgovina Champion 
Nakupovalni center Velenje –
kletna etaža
Kidričeva 2
T: 03 898 46 20

NOV DELOVNI ČAS 
Od ponedeljka do petka 

12 – 19
Sobota 9 – 13

www.champion.si

Obiščite nas 
v trgovini za
športnike vseh
generacij! 

AKCIJSKE CENE!

Vse –50 %
Izrezano geslo pošljite najkasneje do 6.
septembra na naslov: Naš čas, d .o. o.,
Kidričeva 2 a, 3320 Velenje, s pripisom
Champion. Izžrebali bomo tri nagrade:
Championov bon za 25 evrov, in dve
torbici Champion. 

Nagrajenci nagradne križanke Jessica - naravna nega
nohtov, objavljene v tedniku Naš čas št. 32, 12. avgusta so:
1. nagrada: lak za nohte Jessica prejme: OLGA FILIPČIČ, Ravne 42 a, Šoštanj;
2. nagrada: lak za nohte Jessica prejme: TEREZIJA VRABIČ, Studence 31 b,
Žalec; 3. nagrada: lak za nohte Jessica prejme: TONKA JAUŠOVEC,
Koželjskega 3, Velenje.
Nagrajenci bodo nagrade prejeli po pošti.
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06.55 Tedenski izbor
06.55 Kultura
07.00 Omevi
07.45 Parada
09.00 Tiger severin, risanka
09.05 Mala kraljična: ne vem, kaj

bom, ko bom velika, risanka
09.15 Pozabljen, dok. film iz Egipta
9.30 Šola na Sončavi, 10/13
9.55 Šola na Sončavi, 11/13 
10.25 Bibiji: lijak, risanka
10.30 Telebajski: ženemo ovce
10.55 Male sive celice, kviz
11.40 Sveto in svet: pravičnost v

Slovenski državi?
13.00 Poročila, šport, vreme
13.25 Tedenski izbor
13.25 Kaja Tokuhisa: sestrična, igr. f.
13.50 Vrtičkarji: fotopornoroman, nad.
14.20 Vrtičkarji: beli zajec, tv nad.
15.00 Poročila 
15.10 Mostovi - Hidak 
15.45 Vipo - pustolovščine letečega

psa: Seviljski pasji brivec, ris.
nan., 6/26 

16.00 Fifi in cvetličniki: čmrlek pomaga
16.10 Enkratni duet, dok. film, pon. 
16.25 Enajsta šola: ilustracije, odd.

za radovedneže 
17.00 Novice, šport, vreme 
17.20 Gledamo naprej
17.30 Sinje nebo, nan., 1/16 
18.15 Briši piši - za zdravje, risanka
18.25 Odpeti pesniki - Oton Župančič:

sončnica na rami
18.30 Žrebanje deteljice 
18.40 Bela, risanka 
18.45 Katkina šola, risanka
18.55 Vreme 
19.00 Dnevnik, vreme, šport
19.50 Gledamo naprej
19.55 Otroci s petrička, slov. dok. film 
22.00 Odmevi, kultura, šport, vreme 
23.05 Osmi dan 
23.35 Mednarodna obzorja: Ukrajina

- vilice Ane Jaroslavne, pon.
0.25 TV dnevnik 26.08.1992
0.50 Dnevnik, ponovitev
1.25 Dnevnik Slovencev v Italiji
1.50 Infokanal

6.30 Zabavni infokanal
7.00 Infokanal
8.00 Otroški infokanal 
9.00 Tv prodaja
9.30 Tedenski izbor
9.30 Brez reza: zmaga demokracije
11.10 TV dnevnik 26.08.1992
12.10 Knjiga rekordov šutke, dok. 
13.15 V osemdesetih vrtovih okoli

sveta: Južna Amerika, 4/5
14.15 Slovenska jazz scena: Rok

Golob, firm soundation in big
band rtv Slovenija, 2/2

15.30 Evropski magazin, odd. tv Mb
16.00 Tedenski izbor
16.00 Med valovi, tv koper
16.30 Mostovi - Hidak: Vendégem ...
17.00 To bo moj poklic: stavbni

steklar in steklopihalec, 2. del 
17.25 Eutrinki: obrazi eu 
18.00 Prava ideja!, poslovna oddaja
18.35 Slovenski vodni krog: Blejsko

jezero 
19.00 Šola pod fašizmom: Kras med

dvema vojnama 
20.00 Povr. tekma 4. kola kval. evr.

lige: Maribor - Palermo, prenos 
22.20 Kraljica, angleški film, pon.
0.00 Diamanti, 2., zadnji del, pon.
1.30 Zabavni infokanal

6.20 Tv prodaja
6.50 24ur, ponovitev
7.55 Čarovnija ljubezni, 77. del
8.50 Iskrice v očeh, 71. del
9.40 Tv prodaja
10.10 Regina, 13. del
11.35 Tv prodaja
12.05 Kako umazana je vaša hiša?,

2. del ang. resnič. serije
12.35 Najboljši domači video, posn.
13.00 24or ob enih
13.30 Valovi smrti, ameriški film
15.30 Regina, 14. del
17.00 24ur popoldne
17.10 Iskrice v očeh, 72. del
18.00 Čarovnija ljubezni, 78. del
18.55 24ur vreme
19.00 24ur
20.00 Snežni psi, ameriški film
21.45 Mentalist, 20. del
22.40 24ur zvečer
23.00 Vohun v nemilosti, 1. del
23.55 Popotnik, 2. del
0.45 24ur, ponovitev
1.45 Nočna panorama

09.00 Dobro jutro: na današnji dan,
jutranje novice, videospot
dneva, jutranji gost, koledar
dogodkov

10.20 Videospot dneva
10.25 Vabimo k ogledu
10.30 Hrana in vino, kuharski nasveti
11.00 Čas za nas, mladinska oddaja
11.40 Videospot dneva
11.45 Popotniške razglednice: Namibija
12.35 Mura Raba TV, infor. oddaja
13.05 Naša Evropa, izobr. oddaja
13.50 Videostrani, obvestila
18.15 Vabimo k ogledu
18.20 Regionalne novice
18.25 Kako se kuha pravljica O Rdeči

kapici
19.15 Mojca in medvedek Jaka:

Zobozdravnik ni bavbav 
19.55 Vabimo k ogledu
20.00 Iz oddaje Dobro jutro, pon.
21.20 Regionalne novice 
21.25 Vabimo k ogledu
21.30 Naj viža, oddaja z

narodnozabavno glasbo, Zlati
muzikanti in Mladi godci

22.45 Hrana in vino, kuharski nasvet, 
23.15 Skrbimo za zdravje, izobr. odd.
00.00 Videospot dneva
23.55 Videostrani, obvestila

06.55 Kultura
07.00 Odmevi
07.45 Parada
08.55 Tiger Severin – Severin in pav,

risanka
09.00 Ne spomnim se, risanka
09.10 Dana in Ramadan, dok. film
09.25 Šola na Sončavi, 12/13
09.50 Šola na Sončavi, 13/13
10.20 Bibiji: dež, risanka
10.25 Bisergora: kaj je za zmeraj, 12.

del
10.40 Martina in ptičje strašilo:

razočaranje
10.50 Žrebe in jaz, igrani film
11.05 Enajsta šola: ilustracije
11.35 To bo moj poklic: stavbni

steklar in steklopihalec, 1. del
12.00 To bo moj poklic: stavbni

steklar in steklopihalec, 2. del
12.25 Osmi dan
13.00 Poročila, šport, vreme
13.20 Daulagiri, dok. odd.
14.05 Knjiga mene briga
14.25 Slovenski utrinki
15.00 Poročila
15.10 Mostovi
15.45 Pobegli vlak, risanka
16.05 Iz popotne torbe: prosti čas
16.25 Šola Einstein, 26/52
17.00 Novice, šport, vreme
17.20 Posebna ponudba, potr. odd.
17.40 Gledamo naprej
17.50 Duhovni utrip
18.05 Odprava zelenega zmaja:

odhod, 2/6
18.35 Larina zvezdica, risanka
18.55 Vreme
19.00 Dnevnik, vreme, šport
19.50 Gledamo naprej
19.55 Novo življenje, 1/10
20.30 V dobri družbi po slovensko
22.00 Odmevi, šport, vreme
23.00 Polnočni klub: ločitev s tujcem
00.15 Duhovni utrip
00.30 Tv dnevnik 27.8.1992
01.00 Dnevnik
01.30 Dnevnik Slovencev v Italiji
01.55 Infokanal

06.30 Zabavni infokanal
07.00 Infokanal
08.00 Otroški infokanal
09.00 Zabavni infokanal
11.00 Tv prodaja
11.30 Tv dnevnik 27.8.1992
12.00 Eutrinki
12.30 Evropski magazin
13.00 Črno beli časi
13.50 Sinje nebo, 1/16
14.35 Šport špas: Črni vrh
15.05 Slovenska jazz scena
16.30 Umetni raj: Branko Đurić - Đuro
16.55 Minute za …, tv Koper
17.25 Mostovi
18.00 Istra skozi čas, 6/6
18.35 Zlata šestdeseta, nostalgija z

Optimisti in Ivom Umekom
20.00 Vrnitev svetopismemskih

nadlog, 3/5
20.50 Juhica za dušo, am. film
22.30 Stojnica, kanad. film
00.05 Kdo pobija kifeljce, 3/3
01.00 Zabavni infokanal

06.20 Tv prodaja
06.50 24ur, ponov.
07.55 Čarovnija ljubezni, nad.
08.50 Iskrice v očeh
09.40 Tv prodaja
10.10 Regina
11.35 Tv prodaja
12.05 Kako umazana je vaša hiša?,

resnič. ser.
12.35 Najboljši domači video

posnetki, dok. ser.
13.00 24ur ob enih
13.30 Učitelj z napako, am. film
15.30 Regina, nad.
17.00 24ur popoldne
17.10 Iskrice v očeh, nad.
18.00 Čarovnija ljubezni, nad.
18.55 24ur vreme
19.00 24ur
20.00 Slutnja, am. film
21.45 Mentalist, nan.
22.40 24ur zvečer
23.00 Senca preteklosti, am. film
00.45 Šest modelov, nan.
01.20 24ur, ponov.
02.20 Nočna panorama

09.00 Dobro jutro, informativna
oddaja: na današnji dan,
jutranje novice, videospot
dneva, jutranji gost, koledar
dogodkov

10.20 Videospot dneva
10.25 Vabimo k ogledu
10.30 Hrana in vino, kuharski nasveti
11.00 Mojca in medvedek Jaka,

otroška oddaja, Zobozdravnik
ni bavbav 

11.40 Videospot dneva
11.45 Naj viža, oddaja z

narodnozabavno glasbo,
Zlati muzikanti in Mladi godci

13.00 Skrbimo za zdravje,
izobraževalna oddaja

13.50 Videostrani, obvestila
18.25 Vabimo k ogledu
18.30 Regionalne novice
18.35 Miš Maš: snowboarding
19.15 MIŠ MAŠ: kako nastane TV

oddaja
19.55 Vabimo k ogledu
20.00 Iz oddaje Dobro jutro, pon.
21.20 Regionalne novice 
21.25 Vabimo k ogledu
21.30 Iz našega arhiva: Na obisku pri

… Ivanu Atelšku
22.20 Hrana in vino, kuharski nasvet
22.50 Iz našega arhiva: Veselite se z

nami, turneja skupine AVE po
Avstraliji, 4. del

23.45 Vabimo k ogledu
23.50 Videospot dneva
23.55 Videostrani, obvestila

06.10 Kultura
06.20 Odmevi
07.00 Zgodbe iz školjke: ena, dve, tri
07.30 Križ kraž:
sledi Biserčki iz Bisergore: prvo leto
sledi Zajček Bine: obleka
sledi Ribič Pepe
09.00 Buča, nem. film
10.35 Polnočni klub: ločitev s tujcem
11.50 Čez planke, ponovitev
13.00 Poročila, šport, vreme
13.10 Glasbeni spomini z Borisom

Kopitarjem
14.00 Playtime, franc. film
15.55 Sobotno popoldne
sledi O živalih in ljudeh
16.15 Iz sobotnega popoldneva
17.00 Poročila, šport, vreme
17.15 Ozare
17.20 Sobotno popoldne
sledi Poletni Zakaj pa ne
17.35 Na vrtu
18.00 Popolna družina
18.10 Z Damijanom
18.40 Prihaja Nodi, risanka
18.55 Vreme
19.00 Dnevnik, vreme, šport
19.55 Gledamo naprej
20.05 Trinajsti dan, am. film
22.25 Prvi in drugi
22.45 Poročila, vreme, šport
23.20 Legende velikega in malega

ekrana: Mito Trefalt, 2. del
00.25 Arsene Lupin, franc. film
02.35 Tv dnevnik 28.8.1992
03.00 Dnevnik, ponov.
03.20 Dnevnik Slovencev v Italiji
03.45 Infokanal

06.30 Zabavni infokanal
08.10 Tv prodaja
08.40 Skozi čas
08.50 Tv dnevnik 28.8.1992
09.20 Posebna ponudba, potroš. odd.
09.40 Minute za …, tv Koper
10.40 Vrnitev svetopisemskih nadlog,

3/5
11.30 S poti po Maleziji, tv Maribor
12.40 SP v aerobni gimnastiki: moški

posamezno in mešani pari,
posnetek

13.15 Vrhunci SP v nogometu:
Urugvaj-Nemčija, posnetek

15.00 SP v košarki (M), Slovenija –
Tunizija, prenos

17.50 SP v košarki (M), ZDA –
Hrvaška, prenos

20.00 Nova Gorica: nogomet, tekma
prve lige, Luka Koper –
Maribor, prenos

22.15 Alpe, Donava, Jadran
22.40 Coldplay – live at bbc,

posnetek koncerta
23.30 Sobotno popoldne
01.40 Zabavni infokanal

07.30 Tv prodaja
08.00 Harold in vijolična voščenka,

ris. ser.
08.25 Poštar Peter, ris. ser.
08.40 Jaka na Luni, ris. ser.
08.50 Jagodka, ris. ser.
09.15 Radovednica Bibi, ris. ser.
09.40 Altair v Zvezdolandiji
09.55 Pingvini v vesolju
10.20 Bakuganski bojevniki, ris. ser.
10.45 Dežela pred časom, ris. ser.
11.10 Divjina Evrope, dok. ser.
12.10 Letovišče v plamenih, nemški

film, 2. del
13.55 Formula 1, prenos kvalif. za VN

Belgije
15.05 Najlepši avtomobili, dok. ser.
15.10 Agatha Christie: Poirot
17.05 Umori na podeželju: krvava

poroka, ang. film
18.55 24ur vreme
19.00 24ur
20.00 Poslednji samuraj, am. film
22.40 Ure do večnosti, ang. film
00.50 Lov na čarovnice, am. film
03.00 24ur, ponovitev
04.00 Nočna panorama

09.00 Miš maš, otroška oddaja,
ponovitev, Snowboarding

09.45 Zlatolaska in trije medvedki,
otroški risani film 

10.35 Vabimo k ogledu
10.40 Hrana in vino, kuharski

nasveti, ponovitev (479)
11.10 Videospot dneva 
11.15 Veselite se z nami, turneja

skupine AVE po Avstraliji, 4.
del

12.15 Na obisku … pri Ivanu Atelšku
13.05 Videostrani, obvestila
18.55 Vabimo k ogledu 
19.00 To bo moj poklic: Polagalec

talnih oblog -2. del,
izobraževalna oddaja

19.25 Glasba za otroke
19.40 Pravljica za otroke
19.50 Videospot dneva
19.55 Vabimo k ogledu
20.00 Novice tega tedna,

informativna oddaja 
20.30 Koncert Slovenskega okteta,

ponovitev 
22.00 Obrazi Porabja, 3. del

dokumentarne oddaje
22.30 Jutranji pogovori
00.10 Vabimo k ogledu
00.15 Videospot dneva
00.20 Videostrani, obvestila

07.00 Živ žav
sledi Telebajski, 73/90
sledi Pika nogavička, 14/26
09.45 Šport špas: Stara cerkev
10.15 Animalija: Don Iguana, 10/40
10.45 Ozare
10.50 Primorska znamenja: zvoniki in

zvonice primorskih cerkva
12.00 Ljudje in zemlja
13.00 Poročila, šport, vreme
13.15 V dobri družbi po slovensko
14.30 S poti po Patagoniji, dok. odd.
15.10 Prvi in drugi
15.35 Kekčeve Ukane, slov. film
17.00 Poročila, šport, vreme
17.15 Moja meja, dok. film
18.05 Šolarček, igrani film
18.25 Toni in Boni, risanka
18.30 Musti, risanka
18.35 Čarli in Lola, ris. 
18.55 Vreme
19.00 Dnevnik, vreme, šport
19.55 Gledamo naprej
20.05 Kandidatka in šofer, tv film
21.35 Žrebanje lota
21.45 Večerni gost: dr. Borut Telban
22.50 Poročila, vreme, šport
23.20 Skrivna afera, am. film
00.50 Tv dnevnik 29.8.1992
01.15 Dnevnik, ponovitev
01.35 Dnevnik Slovencev v Italiji
02.05 Infokanal

06.30 Zabavni ifokanal
07.20 Tv prodaja
07.50 Skozi čas
08.00 Tv dnevnik 29.8.1992
08.25 Alpe, Donava, Jadran
08.50 Med valovi, tv Koper
09.50 Festival oktetov Kranj 2010
10.35 Na obisku, tv Koper
11.05 Klapa Olsena mlajšega in

zaklad v rudniku, norv. film
13.10 Daulagiri, dok. odd.
14.00 SP v aerobni gimnastiki,

ženske posamezno in trojice,
posnetek

15.00 SP v košarki (M), Slovenija –
ZDA, prenos

17.35 Vrhunci SP v nogometu:
Nizozemska-Španija, posnetek

19.20 Hokej na ledu, poslov. tekma
Tomaša Vnuka, reportaža

19.50 SP v košarki (M), Turčija –
Rusija, prenos

21.50 Zakoni privlačnosti, ang. film
23.20 Rim, 5/10
00.15 Večerja pri Rogerju, ang. film
01.20 Zabavni infokanal

07.30 Tv prodaja
08.00 Poštar Peter, ris. ser.
08.15 Jaka na Luni, ris. ser.
08.25 Jagodka, ris. ser.
08.50 Radovednica Bibi, ris. ser.
09.15 Pingvini v vesolju, ris. ser.
09.40 Bakuganski bojevniki, ris. ser.
10.05 Dežela pred časom, ris. ser.
10.30 Medved Paddington, ris. ser.
10.55 Hevreka!, izob. ser.
11.15 Preverjeno, ponov.
12.05 Pisateljica v nevarnosti, am.

film
13.45 Formula 1, prenos dirke za VN

Belgije
15.45 Najbolj nori športi, dok. odd.
16.15 Življenje ni šala, am. nan.
17.05 Šola za junake, am. film
18.55 24ur vreme
19.00 24ur
20.00 Čedno dekle, am. film
22.10 Moto GP, posnetek dirke za VN

Indianapolisa
23.40 Ljudstvo proti Larryju Flyntu,

am. film
02.00 24ur, ponovitev
03.00 Nočna panorama

PONOVITEV ODDAJ TEDENSKEGA
SPOREDA

09.00 Mojca in medvedek Jaka,
otroška oddaja - Kako se kuha
pravljica o Rdeči kapici

09.30 Miš maš, otroška oddaja -
Kako nastane TV oddaja

10.15 Vabimo k ogledu
10.20 Pravljica za otroke
10.30 1858. VTV magazin, regionalni

- informativni program
11.00 Kultura, informativna oddaja
11.05 Šport, športna informativna

oddaja
11.10 Popotniške razglednice:

Namibija
12.00 Vabimo k ogledu
12.05 Naj viža, oddaja z

narodnozabavno glasbo,
ponovitev - Zlati muzikanti in
Mladi godci

13.20 Videostrani, obvestila 
18.55 Vabimo k ogledu
19.00 Pozdrav pomladi 2010 – 4. del

- nastopi mladinskih in otroških
pevskih zborov

19.55 Hrana in vino, kuharski nasveti
– tedenski izbor

20.50 Skrbimo za zdravje,
izobraževalna oddaja -
Demenca

21.40 Jutranji pogovori
23.00 Videostrani, obvestila

06.30 Utrip
06.40 Zrcalo tedna
07.00 Poročila
07.05 Dobro jutro
08.00 Poročila
08.05 Dobro jutro
09.00 Poročila
09.05 Dobro jutro
10.00 Poročila
10.10 Vipo – pustolov. letečega psa,

6/26
10.20 Fiti in cvetličniki: čmrlek

pomaga, 6/26
10.35 Šport špas: livada
10.55 Snežak, risanka
11.05 Neverjetni izzivi, 15/25
11.30 Šola Einstein, 16/52
12.00 Ljudje in zemlja
13.00 Poročila, šport, vreme
13.15 Naši vrtovi, dok. ser.
13.40 Polnočni klub: ločitev s tujcem
15.00 Poročila
15.10 Dober dan, Koroška
15.40 Pika Nogavička, 11/26
16.05 Hočem dudko!, risanka
16.15 Tiger Severin in dihur, risanka
16.20 Sirota Jerica, lutk. igrica
16.35 Mozart: potovanja, 2. odd.
17.00 Novice, šport, vreme
17.20 Gledamo naprej
17.30 Glasbeni spomini z Borisom

Kopitarjem
18.25 Žrebanje 3 x 3 plus 6
18.40 Klovn Kiri, risanka
18.45 Pujsa Pepa, risanka
18.55 Vreme
19.00 Dnevnik, vreme, šport
19.50 Gledamo naprej
19.55 Tarča
21.10 Starši v manjšini, 3/6
22.00 Odmevi, vreme, šport
23.10 Podoba podobe: arheološka

dediščina
23.35 Glasbeni večer
01.15 Tv dnevnik 30.8.1992
01.40 Dnevnik, ponovitev
02.10 Dnevnik Slovencev v Italiji
02.40 Infokanal

06.30 Zabavni infokanal
07.00 Infokanal
08.00 Tv prodaja
08.30 Festival oktetov Kranj 2010
09.15 Slovenski utrinki
10.10 Tv dnevnik 30.8.1992
10.35 Sobotno popoldne
12.45 Alpe, Donava, Jadran
13.15 Posebna ponudba, potroš. odd.
13.35 Osmi dan
14.10 Prvi in drugi
14.30 To bo moj poklic: zdravstveni

tehnik, 1. del
15.00 SP v košarki (M), Slovenija –

Hrvaška, prenos
17.35 Mednarodni atletski miting,

reportaža iz Ljubljane
17.50 Gorska hitrostna dirka Ilirska

Bistrica 2010, reportaža
18.00 Cranford, 3/5
18.55 Rožnati panter: v gozdu,

risanka
19.00 Iz sobotnega popoldneva
29.55 SP v košarki (M), ZDA –

Brazilija, prenos
21.50 Moja mala vas, češkoslov. film
23.30 Knjiga mene briga
23.50 Prava izbira!, ang. film
01.35 Zabavni infokanal

06.45 Tv prodaja
07.15 24ur, ponovitev
08.20 Čarovnija ljubezni, nad.
09.15 Iskrice v očeh, venezuelska

nad, pon.
10.05 Tv prodaja
10.35 Čista hiša, resnič. ser.
11.30 Tv prodaja
12.00 Kako umazana je vaša hiša?,

resnič. ser.
12.30 Najboljši domači video

posnetki
13.00 24ur ob enih
14.00 Prenova z Debbie Travis, dok.

ser.
15.00 Najlepša leta, nad.
15.55 Sebična ljubezen, nad.
16.55 Iskrice v očeh, nad.
17.00 24ur popoldne
17.10 Iskrice v očeh, nad.
18.00 Čarovnija ljubezni, nad.
18.55 24ur vreme
19.00 24ur
20.00 Naša mala klinika, nan.
20.50 Odštekani petek, am. film
22.40 24ur zvečer
23.00 Vohun v nemilosti, nan.
23.55 Popotnik, nan.
00.50 24ur, ponovitev
01.50 Nočna panorama

09.00 Dobro jutro, informativna
oddaja: na današnji dan,
jutranje novice, videospot
dneva, jutranji gost, koledar
dogodkov

10.30 Vabimo k ogledu
10.35 Hrana in vino, kuharski nasveti

– tedenski izbor 
11.35 Koncert Slovenskega okteta,

ponovitev
13.30 Videospot dneva
13.40 Videostrani, obvestila
17.55 Vabimo k ogledu
18.00 Heidi, risani film
19.15 Regionalne novice 
19.20 Hrana in vino, kuharski

nasveti, 480. odaja 
19.50 Videospot dneva
19.55 Vabimo k ogledu
20.00 Skrbimo za zdravje: Srčno

popuščanje 
20.50 Regionalne novice 2 
21.55 Vabimo k ogledu
21.00 MediaFest Plitvice 2010,

posnetek koncerta (1. večer)
22.30 Iz oddaje Dobro jutro, pon.
00.00 Vabimo k ogledu
00.10 Videostrani, obvestila

06.10 Kultura
06.20 Odmevi
07.00 Poročila
07.05 Dobro jutro
08.00 Poročila
08.05 Dobro jutro
09.00 Poročila
09.05 Dobro jutro
10.00 Poročila
10.10 Na potep po spominu
10.20 Mozart: potovanja, 2. odd.
10.35 Zgodbe iz školjke: Sirota Jerica
10.50 Zdobe iz divjine, 10/20
11.25 Podoba podobe: arheološka

dediščina
11.50 Večerni gost: dr. Borut Telban
13.00 Poročila, šport, vreme
13.25 Duhovni utrip
13.45 Primorska znamenja: zvoniki in

zvonice
15.00 Poročila
15.10 Mostovi
15.45 Izganjalci vesoljcev, 9/26
16.05 Sejalci besed: Josip Jurčič
16.30 Potplatopis
17.00 Novice, šport, vreme
17.20 Gledamo naprej
17.30 Naravni park Slovenije –

slovenske Alpe, 4/4
18.00 Naši vrtovi: botanični vrt v

Ljubljani
18.30 Žrebanje Astra
18.40 Bacek Jon, risanka
18.45 Pokukajmo na zemljo, risanka
18.55 Vreme
19.00 Dnevnik, vreme, šport
19.50 Gledamo naprej
19.55 Vrtičkarji: pokaži kaj znaš, nad.
20.25 Vrtičkarji: na mladih svet stoji,

nad.
21.00 V imenu ljudstva, dok. odd.
22.00 Odmevi, šport, vreme
23.10 Izgnani iz Hollywooda, dok.

odd.
00.05 Prava ideja!, posl. odd.
00.40 Naravni park Slovenije –

slovenske Alpe, 4/4
01.10 Tv dnevnik 31.8.1992
01.30 Dnevnik, ponovitev
02.05 Dnevnik Slovencev v Italiji
02.30 Infokanal

06.30 Zabavni infokanal
07.00 Infokanal
08.00 Otroški infokanal
09.00 Zabavni infokanal
14.30 Tv prodaja
15.00 Dober dan, Koroška
15.25 Tv dnevnik 31.8.1992
16.15 Glasbeni spomini z Borisom

Kopitarjem
17.05 Mostovi
17.40 V dobri družbi po slovensko
18.55 Družinske zgodbe: bratje Olip
19.55 SP v košarki (M), Grčija –

Turčija, prenos
21.50 Evrovizijski mladi galsbeniki

2010, posnetek
23.35 Tsotsi, ang. južnoaf. film
01.05 Revolucija in strast, am. film
03.20 Zabavni infokanal

06.45 Tv prodaja
07.15 24ur, ponovitev
08.20 Čarovnija ljubezni, nad.
09.15 Iskrice v očeh
10.05 Tv prodaja
10.35 Čista hiša, resnič. ser.
11.30 Tv prodaja
12.00 Kako umazana je vaša hiša?,

resnič. ser.
12.30 Najboljši domači video

posnetki
13.00 24ur ob enih
14.00 Prenova z Debbie Travis, dok.

ser.
15.00 Najlepša leta, nad.
15.55 Sebična ljubezen, nad.
16.55 Iskrice v očeh, nad.
17.00 24ur popoldne
17.10 Iskrice v očeh, nad.
18.00 Čarovnija ljubezni, nad.
18.55 24ur vreme
19.00 24ur
20.00 Preverjeno
21.05 Ukradena hči, kan.-am. film
22.45 24ur zvečer
23.05 Vohun v nemilosti, nan.
00.00 Popotnik, nan.
00.55 24ur, ponov.
01.55 Nočna panorama

09.00 Dobro jutro, informativna
oddaja: na današnji dan,
jutranje novice, prometno
poročilo, jutranji gosti, koledar
dogodkov

10.30 Vabimo k ogledu
10.35 Skrbimo za zdravje: Srčno

popuščanje 
11.25 MediaFest Plitvice 2010,

posnetek koncerta (1. večer)
13.00 Videospot dneva
13.05 Hrana in vino, svetovalna

oddaja, ponovitev (480)
13.35 Videostrani, obvestila
17.55 Vabimo k ogledu
18.00 Brez panike, mladinska oddaja
18.40 Vabimo k ogledu
18.45 Hrana in vino, svetovalna

oddaja, 481. oddaja
19.10 Videospot dneva
19.15 Videostrani, obvestila
19.55 Vabimo k ogledu
20.00 1830. VTV magazin, regionalni

- informativni program 
20.25 Kultura, informativna oddaja
20.30 Športni torek, športna

informativna oddaja
21.00 To bo moj poklic: Polagalec

keramičnih oblog -1. del,
izobraževalna oddaja

21.30 Slovenci v vojni 1914 – 1918,
dokumentarna oddaja

22.00 Mura Raba TV, 3. TV mreža
22.30 Iz oddaje Dobro jutro, pon.
00.00 Vabimo k ogledu
00.10 Videostrani, obvestila

06.10 Kultura
06.20 Odmevi
07.00 Poročila
07.05 Dobro jutro
08.00 Poročila
08.05 Dobro jutro
09.00 Poročila
09.05 Dobro jutro
10.00 Poročila
10.10 Obisk v akvariju, 9. del
10.15 Pika Nogavička, 1/26
10.40 Sejalci besed: Josip Jurčič,

3/5
11.05 Potplatopis, 13. odd.
11.25 Naravni parki Slovenije -

slovenske Alpe, 4/4
12.00 V imenu ljudstva, dok. odd.
13.00 Poročila, šport, vreme
13.15 Tarča
14.25 Alpe, Donava, Jadran
15.00 Poročila
15.10 Mostovi
15.45 Maks in Rubi, risanka
15.55 Milan, risanka
16.00 Medvedek, risanka
16.10 Pod klobukom
17.00 Novice, šport, vreme
17.20 Gledamo naprej
17.30 Turbulenca: popočitniški stres
18.25 Bojan, ris.
18.30 Leni in čivka, ris.
18.35 Vrtni palček Primož, ris.
19.00 Dnevnik, vreme, šport
19.55 Gledamo naprej
20.05 Bralec, am. film
22.05 Žrebanje lota
22.20 Odmevi, šport, vreme
23.30 Brez reza: projekt MSNZ
01.20 Turbulenca: popočitniški stres
02.10 Tv dnevnik 1.9.1992
02.35 Dnevnik, ponovitev
03.05 Dnevnik Slovencev v Italiji
03.30 Infokanal

06.30 Zabavni infokanal
07.00 Infokanal
08.00 Otroški infokanal
09.00 Zabavni infokanal
10.50 Tv prodaja
11.20 Tv dnevnik 1.9.1992
11.50 Knjiga mene briga
12.40 Podoba Slovenije – večer

tanga
13.35 Festival Radovljica
14.45 Legende velikega in malega

ekrana: Mito Trefalt, 2. del
15.50 Slovenci po svetu
16.20 Črno beli časi
16.35 Mostovi
17.10 Palookaville, am. film
18.45 O živalih in ljudeh, tv Maribor
19.25 Z Damjanom
20.00 SP v košarki (M), Slovenija –

Brazilija, prenos
22.35 SP v košarki (M), Litva –

Francija, posnetek
00.00 Slovenska jazz scena
00.50 Zabavni infokanal

06.50 Tv prodaja
07.20 24ur, ponovitev
08.25 Čarovnija ljubezni, nad.
09.20 Iskrice v očeh
10.10 Tv prodaja
10.40 Čista hiša, resnič. ser.
11.35 Tv prodaja
12.05 Kako umazana je vaša hiša?
12.35 Najboljši domači video

posnetki
13.00 24ur ob enih
14.00 Prenova z Debbie Travis, dok.

ser.
15.00 Najlepša leta, nad.
15.55 Sebična ljubezen, nad.
16.55 Iskrice v očeh, nad.
17.00 24ur popoldne
17.10 Iskrice v očeh, nad.
18.00 Čarovnija ljubezni
18.55 24ur vreme
19.00 24ur
20.00 Izdaja, am. film
21.40 Mentalist, nan.
22.35 24ur zvečer
22.55 Vohun v nemilosti, nan.
23.50 Popotnik, 5. del
00.45 24ur, ponovitev
01.45 Nočna panorama

09.00 Dobro jutro, informativna
oddaja: na današnji dan,
jutranje novice, prometno
poročilo, videospot dneva,
jutranji gosti, koledar
dogodkov

10.30 Vabimo k ogledu
10.35 1859. VTV magazin, regionalni

- informativni program 
11.00 Kultura, informativna oddaja
11.05 Športni torek, športna

informativna oddaja
11.25 Hrana in vino, svetovalna

oddaja, 481. oddaja 
12.05 Iz arhiva VTV
13.30 Videospot dneva
13.35 Videostrani, obvestila
17.55 Vabimo k ogledu
18.00 Ali Baba in 40 razbojnikov,

risani film
19.15 Regionalne novice 1
19.20 Hrana in vino, svetovalna

oddaja, 482. oddaja
19.50 Videospot dneva
19.55 Vabimo k ogledu
20.00 Župan z vami - gost: Lojze

Posedel, župan Občine Žalec 
20.55 Regionalne novice
21.00 Pop corn, glasbena oddaja
22.00 Obrazi Porabja 3, ponovitev
22.30 Iz oddaje Dobro jutro,

informativna oddaja, ponovitev
00.00 Videospot dneva
00.05 Videostrani, obvestila

ČETR TEK, 
26. avgusta

PETEK, 
27. avgusta

SOBO TA, 
28. avgusta

NEDE LJA, 
29. avgusta

PONE DE LJEK, 
30. avgusta

TOREK, 
31. avgusta

SRE DA, 
1. septembra



Četrtek, 26. avgusta
9.00 – 13.00  Vila Mojca Velenje

Otroško mesto v Vili Mojca
10.00 – 12.00  Mestno otroško igrišče

Poletne počitnice na otroškem
igrišču

16.00 Terasa Mladinskega centra
Velenje
13. Kunigunda
Koncert Oder zapostavljenih

18.00 Titov trg Velenje
Dobrodelni koncert Radia
Slovenija

19.00 Galerija Velenje
Odprtje video razstave Človek

19.30 Galerija Velenje
Odprtje razstave Katje Zadravec
in Denise Kokalj

20.00 Atrij Velenjskega gradu
13. Kunigunda
Monokomedija Čefurji raus

21.00 Kavarna Lucifer
Poletna branja

21.30 Terasa Mladinskega centra
Velenje
13. Kunigunda
Koncert Demolition group

Petek, 27. avgusta
9.00 – 13.00  Vila Mojca Velenje

Otroško mesto v Vili Mojca
10.00 – 12.00  Mestno otroško igrišče

Poletne počitnice na otroškem
igrišču

10.00 – 12.00  Knjižnica Velenje,
pravljična soba
Igralne urice

19.00 Titov trg Velenje
Zaključni koncert Poletne šole
orkestra in športa (pihalni
orkester GŠ Velenje in Katrinas)

20.00 Terasa kavarne Centra Nova
13. Kunigunda 
Koncert Zmajev rep

21.00 – 5.30  Letni kino ob Škalskem
jezeru
13. Kunigunda
Green land – open air party

21.30 Terasa Mladinskega centra
Velenje
13. Kunigunda
Koncert Emkej, U-kan, Mrigo

Sobota, 28. avgusta
8.00 – 13.00  Ploščad pri Centru Nova

Kmečka tržnica
10.00 Cankarjeva ulica

13. Kunigunda
Z odra na ulico

16.00 Velenjsko jezero
Turistični plavalni maraton

16.00 Mestno otroško igrišče
Ta veseli dan
Otroški živ-žav

17.00 – 20.00  Titov trg Velenje
Zaključek etape rekreativnega
kolesarjenja po Sloveniji Rekreatur

19.30 Velenjski grad
Dobrodelni koncert društva Walvel

20.00 Titov trg Velenje
Gledališka predstava

Loški oder: Coprniška krvava rihta
v Loki

20.00 Terasa Mladinskega centra in
Titov trg Velenje
13. Kunigunda 
Zaključek delavnice 
Ko sodi zadonijo

21.30 Terasa Mladinskega centra 
13. Kunigunda
Zaključni koncert Šus, Interceptor

Nedelja, 29. avgusta
9.00 – 18.00  Velenjski grad

4. Srednjeveški dan
19.00 Atrij Velenjskega gradu

26. Poletne kulturne prireditve
Večer z Iztokom Mlakarjem
Razprodano!

Ponedeljek, 30. avgusta
10.00 – 12.00  Knjižnica Velenje,

pravljična soba
Igralne urice

10.00 – 12.00  Mestno otroško igrišče
Poletne počitnice na otroškem
igrišču

14.00 – 20.00  Mladinski center Velenje
Mladi v popoldanskem centru

16.00 Mladinski center Velenje
Študijski krožek Kult - Kretivis
Svetovno prvenstvo v košarki
Turčija 2010

21.00 Pred Domom kulture Velenje
Poletne filmske projekcije
Zvezde pod zvezdami
Ljubezen nima cene, romantična
komedija

Torek, 31. avgusta
10.00 – 12.00 in 16.00 – 20.00

Travnik pri Domu kulture
Poletje na travniku: Zaključek
poletnih umetniških raziskovanj

10.00 – 12.00  Mestno otroško igrišče
Poletne počitnice na otroškem
igrišču

14.00 – 20.00  Mladinski center Velenje
Mladi v popoldanskem centru

16.00 Pri domu kulture Velenje
Maraton plesa
Plesna šole Spin in Festivala
Velenje

19.00 Kulturnica – literarna kavarnica
Poletna branja

Sreda, 1. septembra
19.00 Atrij Velenjskega gradu

22. Festival Prešmentane citre 
Citrarska skupina »Marjanke« z
gosti

Za dodat ne infor ma ci je  o pri re dit vah  in
dogod kih lah ko pokli če te Fes ti val Vele nje
(03/898 25 71)  ali Turis tič no -in for ma cij ski
in pro mo cij ski cen ter Mest ne obči ne Vele -
nje (03/896 18 60). 

Petek, 27. avgusta
19.00 Mestna galerija Šoštanj

Galerijski večer – Literarni gost
pisatelj in dramatik Janez Žmavc

Sobota, 28. avgusta
x Igrišče pri bivši OŠ Biba Roecka

Drugi turnir trojk v ulični košarki
x Kamniško-savinjske Alpe

Planjava - Brana (tura, zelo
zahtevna pot), do 29. 8.

Nedelja, 29. avgusta
x Zdraviliški park Topolšica

Veselje ob Toplici, prikaz starih
kmečkih opravil in obrti

x Rokometno igrišče
3. turnir v malem nogometu

Četrtek, 26. avgusta 
Od 10.00 do 21.00 Hiša mladih

Poletno počitniško dogajanje v
Hiši mladih (družabne igre, igre z
žogo, ročni nogomet, ustvarjalne
delavnice,…)

Petek, 27. avgusta 
Od 10.00 do 21.00 Hiša mladih

Poletno počitniško dogajanje v
Hiši mladih (družabne igre, igre z
žogo, ročni nogomet, ustvarjalne
delavnice,…)

Nedelja, 29. avgusta 
16.00 Prireditveni prostor ob Hiši mladih

Eno pesem peti – območno
srečanje ljudskih pevcev in
godcev Šaleške doline

Ponedeljek, 30. avgusta
Od 10.00 do 21.00 Hiša mladih

Poletno počitniško dogajanje v
Hiši mladih (družabne igre, igre z
žogo, ročni nogomet, ustvarjalne
delavnice,…)

Torek, 31. avgusta
Od 10.00 do 21.00 Hiša mladih

Poletno počitniško dogajanje v
Hiši mladih (družabne igre, igre z
žogo, ročni nogomet, ustvarjalne
delavnice,…)

ŠMAR TNO  OB  PAKI

ŠOŠ TANJ

VELE NJE
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Kole dar  imen

1. septembra ob 19:21
zadnji krajec

Avgust/veliki srpan

26. Četrtek Viktor

27. Petek Jožef

28. Sobota Avguštin

29. Nedelja Janez,
Sabina

30. Ponedeljek Roza,
Feliks

31. Torek Izabela,
Rajmund, Rajko

September/mali
srpan

1. Sreda Egidij, Ana

Luni ne  mene

SVET  IGRAČ 3 
( Toy Sto ri es 3) – sin hro ni zi ran  v slo -
ven šči no 
Ani mi ra na dru žin ska kome di ja, 103
minu te
Reži ja:  Lee  Unkrich 
Igra jo:  Tom  Hanks,  Tim  Allen,  Joan
Cusack,  Ned Beat ty,  Don Ric kles,
Micha el Kea ton, Wal la ce  Shan,  John
Rat zen berg  idr.
Petek, 27. 8.,  ob 19.00 
Sobo ta, 28. 8.,  ob 17.00
Nede lja, 29. 12.,  ob 16.00 – otroš -
ka mati ne ja
Zabav ni kav boj Wood y  in neustraš ni
astro navt  Buzz  se sku paj  z dru gi mi
igra ča mi pri prav lja ta  na  novo nepo -
zab no dogo div šči no.  Ko nji hov last nik
Andy odras te  in odi de štu di rat, igra -
če pri sta ne jo  v otroš kem vrt cu.  Na
prvi  videz sanj ski  kraj,  kjer niko li  ne
zmanj ka rado ži vih  otrok,  se izka že  za
pra vo noč no  moro,  zato  se igra če
odlo či jo pobe gni ti  in pois ka ti Andy ja.
Toda  kot ved no  so nji ho vi načr ti  vse
prej  kot popol ni,  zato  jih dole ti jo šte -
vil ne bole če,  toda  zelo zabav ne kata -
stro fe.

IZVOR
(Incep ti on)
ZF tri ler, 142  minut
Reži ja: Chris to pher  Nolan 
Igra jo: Leo nar do DiCa pri o,  Ken Wata -

na be,  Joseph Gor don -Le vitt,  Ellen
Page, Mari on Cotil lard,  Tom Hard y,
Cil li an Mur phy,  Tom  Bereng  idr.
Petek, 27. 8.,  ob 19.30  -  mala dvo -
ra na
Sobo ta, 28. 8.,  ob 21.10
Nede lja, 29. 8.,  ob 20.15 
Reži ser temač nih misel nih izzi vov
Memen to, Insom ni a  in  Vitez  teme  se
poglo bi  v naj bolj srhlji ve  dele člo veš -
ke ga  uma,  kamor  s pomoč jo futu ris -
tič ne teh no lo gi je  kuka pret ka ni  Dom.
Pre ko  sanj vdi ra  v mis li dru gih lju di  in
kra de dra go ce ne podat ke,  zato pos ta -
ne naj bolj  iskan zlo či nec  na pla ne tu.
Da  bi zaži vel nor mal no življe nje,  se
odlo či  za zad njo akci jo,  kjer spo mi nov
ne name ra va ukras ti, tem več  želi
names ti ti  nove  in  tako izves ti  popoln
zlo čin.  Toda  v nepred vid lji vem sve tu
člo veš kih mis li  ni pra vil  in ome ji tev,
zato nepri ča ko va ni sov raž nik nalo go
spre me ni  v smr to nos no  past, pol no
pre var  in pre ob ra tov. 
S pod po ro Minis tr stva  za kul tu ro!

SUPER ŽUR 
( Get  Him  to  the Gre ek) 
Kome di ja, 109  minut 
Reži ja Nicho las Stol ler
Igra jo:  Jonah  Hill,  Tom Fel ton,  Rose
Byr ne, Eli sa beth  Moss, Rus sell
Brand,  Katy Per ry, Chri sti na Agui le -
ra,  Pink  idr.

Petek, 27. 8., ob 21.00 
Sobo ta, 28. 8.,  ob 20.00  -  mala
dvo ra na
Nede lja, 29. 8.,  ob 18.00 
Nerod ni  in pohlev ni prak ti kant Aar on
dobi življenj sko pri lož nost,  ko  mu
glas be ni pro du cent zau pa pomemb no
nalo go,  naj  na kon cert  v  ZDA pri pe lje
raz vpi te ga bri tan ske ga roc ke r ja
Aldou sa Sno wa.  Toda Aar on  se znaj -
de  v veli kih teža vah,  saj Aldou sa
zani ma jo  zgolj  seks, dro ge  in  rock’ n’ -
roll.  Ne tra ja dol go,  da naiv ni Aar on
pod le že Aldou so ve mu vpli vu  in  na
boleč  način spo zna,  da  ima mikav ni
svet nes konč nih  zabav, pijan če va nja
in lah kih  deklet  tudi šte vil ne nega tiv -
ne pla ti.

PLO ŠČA DI  PRED
DOMOM KUL TU RE
VELE NJE: ZVEZ DE  POD
ZVEZ DA MI 
(polet na film ska pro jek ci ja):

LJU BE ZEN  NIMA  CENE 
( Hors  de  Prix)
Roman tič na kome di ja, 104 minu te
Reži ja: Pier re Sal va do ri
Igra jo:  Audrey Taut ou,  Gad Elma leh,
Marie -Chris ti ne  Adam,  Vemon
Dobtcheff, Jac qu es Spies ser  idr.
Pone de ljek, 30. 8.  ob 21.00
Glav na juna ka  te fran cos ke roman tič -
ne kome di je  sta  lepa  in zvi ta pusto -
lov ka Irč ne, kate re  plen  so boga ti

moš ki,  in  Jean, sra mež ljiv nata kar  v
luk su znem hote lu. Sre di  noči,  ko  njen
sta rej ši »spon zor« Jac qu es oma ga
pod  težo mali ga nov,  se odpla zi  v
hotel ski  bar,  kjer nale ti  na spe če ga
Jea na, izčr pa ne ga  od spre ha ja nja
kuž kov boga tih gos tij. Lepo ti čka  ga
ima  za mla de ga mili jo nar ja,  ga zač ne
osva ja ti  in  ga popol no ma zača ra.  Na
nje no nesre čo Jac qu es,  ki  ji  je  že  dal
zaroč ni  prstan, odkri je nje no nezve -
sto bo  in  jo  da  na  čevelj. Irč ne  se  zdaj
okle ne Jea na,  ki  še ved no  igra vlo go
boga ta ša,  jo zali va  z dra gim šam panj -
cem, gos ti  z jas to gi  in  s kavi ar jem,
dokler  mu  povsem  ne zmanj ka denar -
ja. Zara di nepla ča nih raču nov  ga  že
hoče jo izro či ti poli ci ji,  ko  se poja vi
rešil na bil ka  v obli ki boga te  dame
Made le i ne .  Jean  po  sili raz mer pos -
ta ne žigo lo….  S pod po ro Minis tr stva
za kul tu ro  RS! 
Zad nja letoš nja pred sta va  v Zvez dah
pod zvez da mi!
V pri me ru sla be ga vre me na  bo pro -
jek ci ja  v pred dver ju  Doma kul tu re!

Nasled nji  vikend,  od 3.
9.  do 5. 9. 2010
napo ve du je mo: 
roman tič no kome di jo PIS MA JULI JI, 
akcij ski tri ler  SALT, otroš ki  film
VIHAR NO  SRCE  in sin hro ni zi ra no ani -
mi ra no kome di jo  SHREK  ZA VED NO

K  I  N  O  V  E  L  E  N  J  E ::   S  P  O  R  E  D

Knjiž ne novos ti Kdaj  -  kje  -  kaj

CITYCENTER Celje
• četrtek, 26. 8., Biotržnica
• nedelja, 29. avgust, ob 11. uri
pravljične urice v Džungli
• razstava OŠ Frana Krajnca –
Mesto šepeta svoje zgodbe 
• preizkusite se v spretnostni
vožnji v atraktivnem kartingu na
vrhnjem parkirišču garažne hiše
Citycentra
• 1. in 2. september: degustacije
iz Pomaranče

KAM NA IZLET?
Sobota, 28., in nedelja, 29. 8.:
LIENŠKI DOLOMITI 
(L in ZZ pot) – PDV. 
VABLJENI!

Lowry,  Lois: Iska nje
mod re

Ame riš ka pisa te lji ca  si  je  tokrat
izbra la  temo,  s kate ro  so  se  že  od
nek daj ukvar ja li veli ki mož je  in
maj hni ljud je – mod rost. 

To  je pri po ved  o šepa vi dekli ci
Kiri,  ki  je pomak nje na  za 1000  let
v pri hod nost …  Je izvrst na  in nadar -
je na šivi lja,  ki  išče svo jo mod ro pre -
jo,  da  bo lah ko ustva ri la oble ko  za
šepav ca.  Ob  tem  pa  išče mod rost,
ki mor da  čaka vsa ke ga nek je  v pri -
hod nos ti,  ko  bodo ljud je dru gač ni
kot  danes:  bodo pamet nej ši  in  se
bodo  bolj zave da li,  kaj lah ko sto -
ri jo  zase  in  za dru ge.  Išče mod ro
pre jo  in  z  njo mod rost,  ki  daje upa -
nje  zanjo  in  za člo veš tvo. 

Mod ros ti  namreč  ne more mo
pre je ti; odkri je mo  jo lah ko  le  sami
po oprav lje nem vanje  se  je odpra -
vi la  Kira …

Voj no vić,  Goran:  Ko
Jim my Cho o sre ča
Fide la Cas tra

O Gora nu Voj no vi ću  smo  v zad -
njem  času veli ko sli ša li,  saj  je nje -
gov  prvi  roman Čefur ji  raus! doži -
vel nena vad no  velik bral ski  in
medij ski  odziv  in  tudi nomi ni ral
za Pre šer no vo nagra do.  Sicer  je
film ski reži ser, nje gov  prvi  roman
pa  mu  je  utrl  pot  do ene ga naj vid -
nej ših kolu mnis tov  v zad njih  letih. 

Nje go ve kolu mne  so izha ja le  v
šte vil nih časo pi sih (pred vsem  v
Dnev ni ku), nji hov  izbor  pa  je
tokrat  izšel  v knji gi  Ko Jim my Cho -
o sre ča Fide la Cas tra. Kolu mne
zaje ma jo področ ja  od medi jev, kul -
tu re, fil ma, špor ta  do Bal ka na …
Poka zal  se  je  kot spre ten  pisec kraj -
ših bese dil,  ki  jih lah ko pove mo
pri ja te ljem  ob pija či, hkra ti  pa  ne
manj ka nje go va iro ni ja,  ki hkra ti
zba da  in  nas nasme ji. 

Skrat ka –  ne osta ja nepri za det,
ampak opo zar ja  na slo ven sko zadr -
tost  in nespret nost  na  vseh področ -
jih,  na  naš oko rel  način življe nja
in por vin ci al no miš lje nje.

Howarth, Hei di  in
Danie l:  Kako uje ti
zvezd ni utri nek

Med ve dek  ima veli ko  željo  in
upa,  da  se  mu  bo ures ni či la,  če  bo
ujel zvezd ni utri nek. Čemer no opa -
zu je zad njo jesen sko zvez di co  na
dre ve su – zad nji jesen ski  list  in
čaka,  da  se  bo utri nil … Pri dru ži jo
se  mu  še osta le goz dne živa li:  ježek,
plaš ni zaj ček, drob na miš ka  in
nagaji va  in pret ka na veve ri ca,  ki
čarov ni jo pokva ri.  Ampak čarov -
ni ja  kljub vse mu delu je,  kako  pa
osta ja skriv nost,  ki  jo lah ko odkri -
je jo otro ci  sami. 

Pri kup ne ilu stra ci je  bodo otro ke
pri te gni le  in  dale dob re iztoč ni ce  za
pogo vor  o zvez dah, jese ni  in  o

skriv nos tih pri ja telj stva. Zgod ba  je
tudi  dober  uvod  v  igro. 

Mor gan, Mar lo:
Ime no va li  so  jo dvo je
src

Avto ri ca roma na  si  je  že  od nek -
daj žele la pre ži ve ti  in doži ve ti res -
nič nost biva nja avstral skih domo -
rod cev. Pri vla či la  in zani ma la  jo  je
nji ho va tra di ci o nal na medi ci na,  ki
moč no zaje ma soci al ne dejav ni ke
in alter na tiv no zdrav lje nje. 

Sopar ne ga  in oktobr ske ga  dne  se
avto ri ca  in juna ki nja roma na
odpra vi  na nekaj me seč no  pot pre -
ko pušča ve. Zne bi  se  vseh nepo -
treb nih obla čil  in sku paj  z doma či -
ni  gola  in  bosa odi de  v nezna no.
Med pot jo  ji doma či ni pre ma ga jo
pre živ lja ti  hude bole či ne,  ki  jih  čuti
v ožga nih pod pla tih,  z zdra vil ni mi
rast li na mi. Pre pri ča jo  jo,  naj  ne
mis li  na bole či ne  in  naj pozor nost
usme ri dru gam. Odkri va jo  ji  svoj
način življe nja, miš lje nja, pre hra -
nje van ja, svo je obi ča je  in nava de,
odnos  do življe nja  in bož je Enos -
ti. Nav du še na  je  nad nji ho vi mi
življenj ski mi mod rost mi  in  nad
pove za nost jo  z nara vo.  Ob pri po -
ve do va nju  o svo ji deže li  pri doma -
či nih nale ti  le  na obzir nost …

Domo rod ci  ji zau pa jo poseb no
nalo go,  da  v  svet pone se sta re res -
ni ce  in dej stva,  ki pred stav lja jo nji -
ho ve vred no te  in pre pri ča nja  ter
tudi  nas vrne jo  nazaj  k  sebi  in  k
naše mu  bistvu,  ki  nas vra ča  nazaj
k nara vi. 

Sepúl ve da,  Luis:
Sta rec,  ki  je  bral
lju be zen ske roma ne

Luis Sepúl ve da  se  je  rodil  v  Čilu
leta 1949. Veli ko  je poto val  in  živel
nekaj  časa  med ama zon ski mi
domo rod ci. Pra gozd  je  v  njem
zapus til  močan  vtis  in  temu  je
posve til pri ču jo če  delo. Knji ga  je
pos ta la sve tov na uspeš ni ca.  Bila  je
tudi nagra je na.

Žilavi starec Antonio José Boli-
var Proańo, ki živi v koči iz slad-
kornega trsa ob reki Nangaritza,
večkrat prihaja v mesto El Idilio,
kjer z vaščani pričakuje zobozdrav-
nika, ki mu prinaša tudi knjige:
take, s srečnim koncem, ljubezen-
ske. Nesrečnih ne mara. Dovolj jih
je bilo že v življenju. Od ljubezni
mu je ostala samo obledela foto-
grafija žene in spomini. Celo
maščevanja ni zmogel. Pragozd je
bil močnejši. Pleme Šuari ga je vze-
lo med sebe. Naučili so ga preži-
veti. Z njimi je doživljal hude nali-
ve dežja, ki jim je odnašal koče,
zemljo in prinašal nadlogo komar-
jev; se učil loviti, ribariti, prepo-
znavati sadeže, pripravljati okus-
no hrano, se izogibati nevarnos-
tim, graditi hiše, se učil iznajdlji-
vosti in discipline, prisostvoval je
obredom in občutil moč vra-
čev. Zaradi prihoda tujcev, vse več
iskalcev zlata in kolonov, so se
Šuarji morali umakniti globoko v
gozdove. Starec je ostal. Naselil se
je v bližini mesta in se preživljal z
lovom. Znanje, ki si ga je nabral,
mu je krepko koristilo, mu vračalo
dostojanstvo in spoštovanje. 

Dve stva ri  sta  mu naj ljub ši. Nje -
go vo zobov je,  ki  ga  je skrb no hra -
nil  kadar  ni  jedel  in pove če val no
stek lo. Upo rab ljal  ga  je  pri bra nju.
Lju be zen ske roma ne  je  bral poča -
si, ponav ljal  zlog  za zlo gom, bese -
do  za bese do, sta vek  za stav kom.
To  je  bil obe nem  tudi nje gov  govor.
Sli šal  in  čutil  je člo veš ki  jezik.  In  pri
tem  mu  je  bilo  zelo  lepo.

� Pri pra vi la:  DS
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Dru ži na  poje 2010
Andraž  nad Pol ze lo –  V nede ljo,

29. avgus ta,  bo  na igri šču  v Andra -
žu ( če  bo deže va lo  pa  v tam kaj -
šnjem  Domu kra ja nov), odme va lo
ubra no pet je dru žin  iz  vseh pokra -
jin Slo ve ni je  na pri re dit vi Dru ži na
poje. Letoš nja  bo 27.  po vrs ti, zače -
li  pa  jo  bodo  ob 14.30. Orga ni za -

tor ji  so  ob 5-, 10-, 15-, 20-  in 25- let -
ni ci izda li poseb ne zbor ni ke,  ob 15-
, 20-  in 25-let ni ci  pa  tudi kase te  in
zgo ščen ke.  Vse  do  lani  je pri re di -
tev sne ma la eki pa Radi a Slo ve ni ja
in ubra no pet je pred sta vi la  še poslu -
šal cem odda je Slo ven ska zem lja  v
pes mi  in bese di. 

� tp
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S P O R E D

ONES NA ŽE NOST  ZRAKAONES NA ŽE NOST  ZRAKA
V tednu od 16. avg. 2010 do 22. avg. 2010 niso povprečne dnevne
koncentracije SO2, izmerjene v avtomatskih merilnih postajah na območju
mestne občine Velenje, občine Šoštanj in občine Šmartno ob Paki, nikjer
presegale mejne 24-urne koncentracije 125 mikro-g SO2/m3 zraka.

MEDOBČINSKA INŠPEKCIJA, REDARSTVO IN VARSTVO

OKOLJA, obdelava: AMES, d. o. o., Ljubljana

MAKSIMALNE URNE KONCENTRACIJE SO2
od 16. avg. 2010 do 22. avg. 2010

(v mikro-g SO2/m
3 zraka)

mejna vrednost: 350 mikro-g SO2/m
3 zraka
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Zdrav stveni  dom Ve le nje
OB VES TILO
Spo što vane za va ro vanke, spo što vani
za va ro vanci, ob ve ščamo  vas,  da  je  tel.:
112 rezervirana  za  službo  nujne me di -
cin ske po moči.  Na  to te le fon sko šte -
vilko po kli čite  SAMO  V NUJ NIH PRI -
ME RIH,  ko  je za radi bo lezni  ali po škodbe
ogro ženo ži vlje nje  in  je po trebno ta koj -
šnje ukre pa nje  ekipe  za  nujno me di cin -
sko po moč. Po go vore  na  tej šte vilki sne-
mamo.  Za in for ma cije  v  zvezi  z reše-
valno  službo kli čite  na te le fon sko
šte vilko 8995-478, de žurno  službo
pa  na 8995-445.

Le karna Cen ter Ve le nje, Vod ni kova 1.
Iz daja nuj nih zdra vil  in zdra vil  na re -
cepte, pred pi sane is tega  dne.  Ob ne -
de ljah  in dr žav nih praz ni kih  je or ga ni -
zi ran od mor  za ko silo  od 13.00  do
14.00, te le fon 898-1880.

28. 8. in 29. 8. – Ivan Janežič, dr. dent.
med. (v zasebni zobni ambulanti,
Efenkova 61, Velenje, od 8. do 12. ure).

Dežurni veterinar – gsm 031/688-
600. Delovni čas: ponedeljek - petek
od 7.30 do 18. ure, sobota od 8. do
12. ure. 

Zo bo zdrav niki:

Ve te ri nar ska pos taja Šoš tanj:

Le karna  v Ve le nju:

DE ŽUR STVA

RADIO
VELENJE

tel.: 03/ 897 50 03
fax: 03/ 5869 263107,8 MHz

RADIORADIO
VELENJEVELENJEGG OO OO DD VV II BB RR AA TT II OO NN SSG O O D V I B R A T I O N S

Na{ ~as, d.o.o., Kidri~eva 2a, VelenjeNa{ ~as, d.o.o., Kidri~eva 2a, Velenje

6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30
Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poroči-
lo Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.00
Iz policijske beležnice; 8.30 Poročila; 8.45 Policijska kronika; 9.30 Poroči-
la; Nasveti olimpijskega komiteja Slovenije; 10.00 Na svidenje; 14.00 Poz-
drav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poroči-
la; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 16.30 Poročila; 17.00 Zdravniški nasveti; Erosov
kotiček; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

6.00 Pozdrav in veselo v nov dan; 6.30
Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Poročilo Avto moto
zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.00 Šport;
8.30 Poročila; 9.00 Gospodarski utrip; 9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00
Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30
Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 16.30 Minute za kulturo; 17.00 Glasbene
novosti; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje. 

6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30
Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poroči-
lo Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.00
Polepšajmo si sobotno jutro; 8.30 Poročila; 9.30 Poročila; Izbor pesmi ted-
na; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poroči-
la; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 16.30 V imenu
Sove; 18.00 Rock šok; 19.00 Na svidenje.

6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30
Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poroči-
lo Avto moto zveze Slovenije; 8.00 Duhovna iskanja; 8.30 Poročila; 8.45
Današnji kulturni utrip; 9.00 Poglejmo v zvezde; 9.30 Poročila; 10.00 Na svi-
denje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; Čestitke; Nedelja popoldne
na Radiu Velenje; 16.00 Glasbene novosti; 16.30 Poročila; 17.30 Minute z
domačimi ansambli; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30
Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poroči-
lo Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.30
Poročila; 8.45 Policijska kronika; 9.00 107,8 Avto moto hercov; 9.30 Poroči-
la; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poroči-
la; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 16.30 Poročila;
17.00 Ponedeljkov šport; 18.00 Glasbena lestvica Radia Velenje; 18.30
Poročila; 19.00 Na svidenje.

6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30
Poročila; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije Avto moto zveze Sloveni-
je; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.30 Poročila; 9.00 Vrtnarski
nasveti; 9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današn-
ji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj;
17.00 Naši kraji in ljudje; 18.00 Avenija mladih; 18.30 Poročila; 19.00 Na
svidenje.

6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30
Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne infor-
macije Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 8.00 Težava je vaša,
rešitev je naša; 8.30 Poročila; 9.00 Strokovnjak svetuje; 9.30 Poročila;
10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila;
15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 17.00 Vi in mi; 18.30
Poročila; 19.00 Na svidenje.

SRE DA, 1. septembra:

TOREK, 31. avgus ta:

PONE DE LJEK, 30. avgus ta:

NEDE LJA, 29. avgus ta:

SOBO TA, 28. avgus ta:

PETEK, 27. avgus ta:

ČETR TEK, 26. avgus ta:

DVA barv na  tv poda rim.  Gsm:
041/858 -309,  po 10.  uri

SAMI BREZ PLA ČNO odpe lje mo sta -
ro žele zo, kme tij ske stro je, raz ne  peči.
Goli jan Mila din,  s.  p., Vele nje.  Gsm:
040/465 -214.

ŽENIT NA posre do val ni ca  za  vse  z
res ni mi name ni,  zastonj  za mla de
gospe, ugod no  za osta le žen ske.  Tel.:
03/5726 -319,  gsm: 031/836 -378
PRE PROST moš ki,  sam  z otro kom  je
ostal, pre pro sto, sam sko žen sko  bi
rad spo znal, lju be zen svo jo  ji  dal.
Gsm.: 031/860 -668
ŽEN SKE vseh sta ros ti  si želi jo spo -
zna ti lju be če ga, iskre ne ga pri ja te lja.
Tel.: 090 62 86 (1,99  eur/ min)  ali
03/5726 -319
POKLI ČI TE in spo znaj te svo jo lju be -
zen.  Gsm.: 031/505 -495
DEKLE TA si želi jo res nih fan tov.  Tel.:
090 62 86 (1,99  eur/ min)  ali  gsm:
031/505 -495
BREZ PLAČ NA spo zna va nja  za  gospe
do 48  leta. Ugod no  za osta le  gospe  in

moš ke.  Tel: 03/5726 -319,  gsm:
031/836 -378

UGOD NO kupim kom plet  surf  za
začet ni ka  za sta rost 13  do 15  let.
Gsm: 031/868 -619

1-SO BNO sta no va nje  v cen tru Vele -
nja pro dam  ali  oddam.  Gsm:
041/848 -633
TRAV NIK s klet jo  v Savinj ski doli ni
pro dam.  Tel: 03/547 -1267
NOV kun ta kin te, več ja par ce la,  tik  ob

jeze ru (elek tri ka), pro dam.  Gsm:
041/881 -797

GOLF jxd,  l. 88, rde če bar ve, pro dam.
Gsm: 031/619 -115

MLIN za sad je,  nov, pro dam  z motor -
jem  ali  brez.  Gsm: 041/818 -899,
popol dan
120 LITR SKI kotel  za žga nje ku ho
pro dam.  Tel.: 03/589 -3226
OKRAS NE kozol ce  za  na  vrt, raz lič -
nih dimen zij,  po  želji, pro dam. Pri mer -
ni  za  rože, reklam ne pano je. Mož na
dosta va  na  dom  in mon ta ža.  Gsm:
040/202 -181 
HID RA VLI ČNI dvig  za obra čal nik paj -
ek  sip 350  in lese no pre šo  za  okras
pro dam.  Gsm: 041/291 -476

BUKO VA drva, 8  m, pro dam.  Gsm:
041/576 -407
JABOLČNIK, mede no vec, borov ni če -
vec  in  več  vrst žga nja pro dam.  Gsm:
041/344 -883
METR SKA drva pro dam.  Gsm:
041/919 -526
BEL pozni jedil ni krom pir  za ozim ni co
pro dam. Prev zem  na kme ti ji  ali mož na
dosta va.  Tel.: 03/538 -5054,  gsm:
051/628 -677

PRO DA JA nes nic,  ki  že nese jo  v
nede ljo, 29. 8.  od 8.  do 8.30  v Šale ku.
Tel.: 02/8761 -202
PRA ŠI ČA, teš ke ga  od 100  do 120
kg, pro dam.  Cena  po dogo vo ru.  Gsm:
031/337 -201
KUŽ KI shih -tzu, mla dič ki, čis tokrv ni,
brez rodov ni ka,  lepi, sta ri 5 ted nov,
pro dam. Sprej mem rezer va ci jo. Kuž ki
bodo cep lje ni  in vete ri nar sko pre gle -
da ni.  Gsm: 031/566 -415
ČIS TOKRV NE mla dič ke aljaš ke ga
mala mu ta  z rodov ni kom pro dam.  V
leglu  sta  še  dve samič ki.  So  že  za
odda jo.  Gsm: 031/749 -777

PRIDELKI

ŽIVALI

NEPREMIČNINE

KUPIM

IZGU BIL  se  je papa gaj  sivi
žako,  če  bi  kdo kar  ko li  vedel
o  njem  ali  ga mogo če  ima,
pro sim,  če  mi  ga  vrne.  Dobi
nagra do.  Gsm: 031/640 -295

RAZNO

VOZILA

STIKI-POZNANSTVA

PODARIM

NUDIM

DEŽUR NI tele fon  za  pomoč 
alko ho li kom  gsm: 
031/443 -365 ( AA)

ma li OGLASI
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Upravna  enota 
Ve le nje

Markus Andrej, Aškerčeva c. 1 a,
Velenje in Walland Lea, Kidričeva c.
17, Velenje; Ivančić Matej, Ul. Dušana
Kvedra 5 a, Velenje in Štraser

Aleksandra, Ul. Dušana Kvedra 5 a,
Velenje; Jahić Anel, Koželjskega ul. 5,
Velenje in Avdić Melisa, Tarevo bb,
Bih; Delopst Bojan, Koželjskega ul. 3,
Velenje in Železnik Sabina,
Koželjskega ul. 3, Velenje. 

Naglič Franc, roj. 1928, Brdinje 39,

Ravne na Koroškem; Škorja Ljudmila,
roj. 1920, Žigon 21, Laško; Pečovnik
Ivana, roj. 1922, Ravne 49, Šoštanj;
Bogelič Cita, roj. 1917, Aškerčeva c.
5, Velenje; Antolić Martina, roj. 1932,
Graškogorska c. 4, Velenje; Požgane
Janez, roj. 1921, Bele Vode 39,
Šoštanj. 

Po roke:

Smrti:

GI BA NJE PRE BI VAL STVA

ZAHVALA

Zapustil nas je dragi mož, oče, tast, dedek in brat

RUDOLF ROŽEJ
23. 3. 1944 – 13. 8. 2010

Iskreno se zahvaljujemo vsem sosedom za nesebično pomoč,
sorodnikom, prijateljem in znancem, ki so nam izrekli sožalje, darovali
cvetje in sveče. Hvala osebju Bolnišnice Topolšica za lajšanje bolečin v

njegovih zadnjih trenutkih. Hvala Pogrebni službi Usar, 
Premogovniku Velenje ter župniku za opravljen obred 

in sveto mašo. Hvala vsem, ki ste ga pospremili na zadnji poti.

Vsi njegovi

V SLOVO

Dolga je življenjska pot, a se žal za nekatere prehitro konča. 
Kruta in zahrbtna bolezen je pripomogla, 

da je sredi poti omagal dragi

ZLATKO SOBOTA
2. 7. 1947 – 19. 8. 2010

Ni te več pred hišo, ne v hiši,
nič več glas se tvoj ne sliši,

če svečko na grobu bo upihnil vihar,
v naših srcih je ne bo nikdar.

Vsi, ki te imamo radi

ZAHVALA

Ob boleči izgubi dragega brata in strica

MARTINA JEŽOVNIKA
9. 12. 1924 – 15. 8. 2010

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, 
sosedom in znancem, ki ste nam stali ob strani ob težkem slovesu.

Hvala osebju Bolnišnice Topolšica, osebju Doma za varstvo odraslih
Velenje, govorniku, praporščakom, pevcem, 

msgr. Marjanu Kuku za opravljeno pogrebno slovesnost 
ter Pogrebni službi Usar.

Žalujoči njegovi najdražji

Tvoje pridne roke,
pošteno in dobro srce
so naš ponos in lep
spomin nate.

V SPOMIN

27. avgusta mineva 20 let, odkar nas je zapustil 
naš dragi mož, oče in dedek

IVAN ŠALAMON

Spomin nanj še vedno živi v naših srcih. Hvala vsem, 
ki se ga še spomnite in postojite ob njegovem grobu. 

Vsi njegovi

ZAHVALA

Utrujena od življenja je odšla v večnost 
naša ljuba mama in stara mama

IVANKA PEČOVNIK
iz Raven

rojena 10. 6. 1922

Mnogi ste jo obiskovali, ji stali ob strani, ji
lepšali dneve, ko je bila še med nami.

In veliko vas je, ki ste nam v žalostnih dneh
slovesa vsak na svoj način pomagali.

Verjamemo, da boste nanjo ohranili mnogo lepih spominov. Vsakemu posebej se resnično
toplo zahvaljujemo. Hvala vam, g. Pirtovšek, za vse, zlasti za zadnji obisk in topel stisk roke. 

Njenih šest otrok z družinami

Niz težkih dni v koralde vašega življenja bil je vpet …
Zdaj, ko utrujeni od vsega ste zapustili svet,
so vaši nauki v nas otrocih živo zažareli.
Tudi zadelj njih smo srečni, da smo vas imeli.

V SLOVO

Ob boleči izgubi ljube žene in mame

MARTINE ANTOLIČ

se iskreno zahvaljujemo vsem sosedom Graškogorske 
in Šmarške ulice, krajanom Šmartna, 

sorodnikom in znancem za vso izkazano pozornost 
in razumevanje.

Družina Antolič

Ne jokajte ob mojem grobu,
le tiho k njemu pristopite,
pomislite, kako trpela sem,
in večno mir mi zaželite.

ZAHVALA

ob izgubi dragega očeta, dedka in pradedka

EMILA GLUŠIČA
iz Vinske Gore

3. 3. 1931 – 13. 8. 2010

Iskrena hvala vsem sorodnikom, sosedom, prijateljem in znancem
za izrečeno sožalje, darovano cvetje in sveče. Posebna zahvala
Domu za varstvo odraslih Velenje, patronažni službi Velenje,
osebju ZD Velenje in vsem, ki so kakor koli pomagali. Hvala

Pogrebni službi Usar, župniku g. Kraševcu, Gasilskemu društvu
Vinska Gora, ZŠAM Velenje, praporščakom, govornikom,
pevcem in vsem, ki ste ga pospremili na njegovi zadnji poti.

Žalujoči otroci: Milan, Zvonka, Alojzija in Andrej z družinami

Dober plemenit človek,
ki je z nami živel, nam
ne more biti odvzet.
Kajti v našem srcu je
zapustil svetlo sled
svoje dobrote in
plemenitosti.

Pomagajte mi, dajte mi roko,
razumevanje, ljubezen, potem
pa pustite, da v miru odidem.

Mali oglasi,
zahvale 

in osmrtnice
�

898 17 50
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Bili smo na 27.
tekmovanju v
rokovanju s starimi
in motornimi ročnimi
brizgalnami –
Zaključna, peta
tekma pokala regije
SAŠA – Po uradnem
delu družabno
srečanje

Vesna Glinšek

Pro sto volj no gasil sko druš tvo Šoš -
tanj - mes to  je  v sobo to (21. avgus -
ta) pri pra vi lo tra di ci o nal no, 27. tek -
mo va nje v rokovanju s sta rimi roč -
nimi  in motor nimi briz galnami.
Tudi  to  leto  je tek mo va nje potekalo
pred Gasil skim  domom  v Šoš ta -
nju,  tokrat  z maj hno poseb nost jo.
» Ker  so  z  leti zani ma nje  za takš no
vrs to tek mo va nja poka za la  tudi
osta la druš tva  v  tej regi ji,  smo  na
pobu do pred sed ni ka komi si je  za

vete ra ne  SAŠA regi je Fran ca
Narak sa pri pra vi li pokal no tek mo -
va nje  za  pokal  SAŠA regi je. Zad -
nja,  peta tek ma,  je  bila sobot na  v
Šoš ta nju,«  je  novost pred sta vil pred -
sed nik šoš tanj ske ga druš tva  Boris
Golič nik.  Do sobo te  so  bile  namreč

orga ni zi ra ne šti ri tek me  v gasil skih
druš tvih: Kap lja  vas, Gotov lje,
Vran sko  in Rad mir je.  V Šoš ta nju,
po zad nji tek mi,  so  tako raz gla si li

zma go val ca  v skup nem seš tev ku,
in  sicer  v kate go ri jah:  ročne  - moš -
ki, motor ne  - moš ki  in motor ne  -
žen ske. Skup na zma ga  v kate go ri -
ji motor nih briz galn  za žen ske  je
osta la  doma,  pri moš kih  pa  je
roma la  v Paš ko  vas, Šoš tanj ča ni  so
bili dru gi.

Golič nik svo je vete ra ne  rad poh -
va li: » Naše eki pe  so  res pri dne.
Veli ko tre ni ra jo  in  se tru di jo  po
naj bolj ših  močeh.  Poleg  tega red -

no skrbi jo  za svo jo briz gal no,  zato
sem  kot pred sed nik druš tva  na nje
zelo pono sen. Svo jo briz gal no
tako ved no  in  povsod  s pono som
pri pe lje mo  na tek mo va li šče.  Vesel

sem,  da  vsi sku paj  še ved no skrbi -
mo  za ohra njan je sta re gasil ske
dedi šči ne.«

Po  vseh pode lit vah  v urad nem
delu pri re dit ve  je sle di la  še veli ka
gasil ska vese li ca.  Tokrat  so zbra ne
zaba va li čla ni sku pi ne Mali bu  in
Man ca  Špik.

�

Skupna zmaga v roke šoštanjskih gasilk

Šoštanjčani med vajo

Vajo je treba opraviti v najkrajšem možnem času.

Boris Goličnik: »Kot

predsednik PGD Šoštanj -

mesto sem na svoje člane

izredno ponosen.«

Naj sta rej ši tek mo va lec: Mar -
tin  Turk,  PGD Šoš tanj  - mes -
to (81  let); Naj sta rej ša tek mo -
val ka:  Zala Mla kar,  PGD Šoš -
tanj  - mes to (76  let); Naj bolj -
ša dese ti na – nagra da  za nji -
ho vo poseb no  skrb  in  odnos
do nji ho ve opre me:  PGD
Šmar je  Sap; Naj bolj odda lje -
na dese ti na:  PGD Mar kov ci  v
Prek mur ju.

Dra gi ca Imper l, čla ni ca dese -
ti ne  PGD Šoš tanj: »Vese li
smo,  da  naša  zelo sta ra briz -
gal na, let nik 1828,  še ved no
delu je  in  je uspeš na  na tek -
mo va njih.  Zato  jo  z vese ljem
vzdr žu je mo  in  smo ponos ni
na  leta,  ki  jih  je pre ži ve la.  Za
nje no vzdr že va nje skrbi jo
pred vsem  naši vete ra ni.  Same
sta rej še vete ran ke  pa ima jo
nekaj pod mlad ka,  tudi  jaz
sem  med nji mi. Sku paj ima -
mo  vaje  navadno ob četrt kih
pred tek mo va njem,  če  je
potreb no, vadi mo  več. Vse ka -
kor  pa  nam veli ko pome ni
tudi dru že nje  in vese lje.«

Konč ni rez ul ta ti
tekem  za  pokal
Savinj sko-ša leš ke
regi je

Motor ne briz gal ne – moš ki:
1. mes to:  PGD Paš ka  vas, 2.
mes to:  PGD Šoš tanj mes to, 3.
mes to:  PGD Šmar je  Sap;  

Ročne briz gal ne – moš ki: 1.
mes to:  PGD Šmar je  Sap, 2.
mes to: Požar na bram ba Vran -
sko, 3. mes to:  PGD Bras lov -
če; 

Motor ne briz gal ne – žen ske:
1. mes to:  PGD Šoš tanj – mes -
to, 2. mes to:  PGD Rad mir je,
3. mes to:  PGD Gru šov lje.

Sejem, delavnice,
šport, glasba in smeh
– vse to je
zaznamovalo tretji
družinski vikend na
Tuševem

Vin ska  Gora, 23. avgus ta - Pre -
te kli  vikend  so čla ni Turis tič ne ga
druš tva Vin ska  Gora  na Turis tič ni
kme ti ji Tuše vo pri pra vi li  bogat pro -
gram  za šte vil ne obis ko val ce.  V
petek zve čer  so  se  pred več na men -
skim  domom zbra li pohod ni ki,  ki
so  se  pod vod stvom Pla nin ske ga
druš tva Vin ska  Gora odpra vi li na
uro  in  pol dol go pri jet no  pot  do
Turis tič ne kme ti je Tuše vo. Naj bolj
pes tro  pa  je  bilo  po pri ča ko va njih
sobot no popold ne. 

Obis ko val ce  so  ob pri ho du  na pri -
zo ri šče pri ča ka le pol ne  in zani mi -
ve stoj ni ce. Pred sta vi la  pa  so  se šte -
vil na druš tva  in orga ni za ci je. Sode -
lo va li  so Šaleš ki likov ni ki, Kme ti ja
Lemež,  PGD Vin ska  Gora, Druš -
tvo zeliš čar jev Vele nje,  RK Vin ska
Gora,  DU Vin ska  Gora,  TZ Vele -
nje,  TD Vin ska  Gora  in M -
-TIC Vin ska  Gora. Sre di popold -
ne va,  ko  se  je  na pri zo ri šču  že  trlo
obis ko val cev,  so  se zače le zabav ne
šport ne  igre,  ki  so  jih pri pra vi li čla -
ni doma če ga druš tva upo ko jen cev.

Ni  jih  bilo  malo,  ki  so  se pome ri li
v meta nju obro ča, pika du, meta -
nju balin čkov … Lah ko  pa  so  tudi
stre lja li  z zrač no puš ko  ali sode lo -

va li  v raz ved ril nem tek mo va nju,  ki
ga  je pri pra vi lo Šport no-kul tur no
druš tvo  Lipje. Tek mo va nja  so  se
ude le ži li  tudi pred stav ni ki  iz Češ -

ke  in Avstri je,  ki  so sode lo va li  na
raz is ko val nem tabo ru Eri ca. 

Malo kas ne je  je  na kme ti jo pri -
spe la konje ni ca  iz Pire ši ce,  ki  je
orga ni zi ra la  ježo  konj  za otro ke.
Res  so uži va li  v  njej.  Ves  čas  so  se
odvi ja le otroš ke delav ni ce, zani mi -
va  pa  je  bila  tudi raz sta va  malih
živa li,  ki  so  jo pri pra vi li doma či rej -
ci. Popold ne  je pope stri lo  še sre -
ča nje mla dih har mo ni kar jev. Nas -
to pi lo  je 9 har mo ni kar jev  iz raz lič -
nih glas be nih  šol.  Še poseb no  sta
nav du ši la sve tov ni  prvak  v igra nju
na dia to nič no har mo ni ko Nejc Pač -
nik  in letoš nji fina list Lju beč ne

Aljaž Sedov nik.
Atrak ti ven  je  bil  tudi pri kaz gaše -

nja gore če ga avto mo bi la,  ki  so  ga
poga si li gasil ci  PGD Vin ska  Gora.
Po pri ka za ni  vaji  so pri pra vi li  še
kraj ši kul tur ni pro gram  in pode li -

li pri zna nja  in nagra de naj bolj šim
posa mez ni kom  v raz lič nih tek mo -
va njih.  Sicer  pa  se  je dru žin ski
vikend  na Tuše vem kon čal  z nedelj -
skim kole sar jem  iz sre diš ča Vin ske
Gore  do kme ti je. �

Na Tuševem veliko zabave in obiskovalcev

Mno gi  so  se  na Tuše vo odpra vi li  peš  in  tudi  tako spo zna va li

lepo te Vin ske  Gore.

Doga ja nje  je pope stri lo tek mo va nje mla dih har mo ni kar jev. 

Koncert za walfdorski vrtec
Velenje, 28. avgusta – To soboto ob 19.30 se bo v

atriju Velenjskega gradu pričel dobrodelni koncert Wal
poletja, na katerem bodo zbirali sredstva za walfdorski
vrtec v Velenju, ki je v nastajanju. Organizira ga
velenjsko društvo walfdorske pedagogike WalVel, ki
je želelo vrtec odpreti že to šolsko leto. Informativni
vpis, ki so ga izvedli maja letos, je pokazal, da je
zanimanje staršev dovolj veliko, da bi lahko odprli eno
enoto. Vendar pa čez poletje niso uspeli zagotoviti
in opremiti ustreznih prostorov za delovanje vrtca.
Koncert, ki so ga napovedali že maja, bodo kljub
temu izpeljali, saj želijo z njim opozoriti na svoje
delo in zbrati čim več sredstev, s katerimi bodo lahko,
predvidoma že prihodnje šolsko leto, uresničili
marsikatero potrebo vrtca. 

Na dobrodelnem koncertu Wal poletja jim bodo
sredstva pomagali zbirati izjemno talentirani, že

uveljavljeni mladi glasbeniki iz Velenja in Celja.
Naj prej bos ta nas to pi la Velenj ča na, bra ta  Jure  in
Miha Smir nov  Oštir. Nju na inštru men ta  sta kla -
vir  in vio li na.  Oba  sta  kljub ros ni mla dos ti nas to -
pil 1. let nik štu di ja  na Aka de mi ji  za glas bo  v Ljub -
lja ni,  Miha  pa 1. let nik sred nje  šole  na Kon ser va -
to ri ju  za glas bo  in  balet  v Ljub lja ni. Sle di la  bo mla -
da peto šol ka, voka list ka Ama de a Bego vić iz  Celja,
ki  se  poleg uče nja vio li ne izpo pol nju je  tudi  v  solo
pet ju  pri Ire ni Vrč kov nik.  Za  konec  pa  še pri zna -
ni  in uve lja vl je ni glas be ni ci  iz Vele nja, flav tist ka
Neva Beri ša in har fist ka Kat ja Skri nar,  ki  sta uni -
ver zi tet no izobra že va nje zaklju či li  v lan skem  letu.
Obe  sta pre jem ni ci šte vil nih pre po znav nih doma -
čih  in med na rod nih  nagrad  in pri znanj  ter  danes
nas to pa ta  tako solis tič no  kot  v orke strih.  Tokrat
bos ta nas to pi li sku paj.

� bš




